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L'acier inoxydable 304 est le choix idéal pour 
les bouteilles et les mugs de qualité, car il se 
caractérise par sa durabilité et sa résistance 
à la corrosion. Utilisé tant à l'intérieur qu'à 
l'extérieur, l'acier inoxydable 304 offre une 
protection optimale contre la rouille et la 
décoloration - idéal pour la conservation de 
boissons chaudes et froides. 
 
Un autre avantage est son excellente dura-
bilité. L'acier inoxydable 304 est extrême-
ment robuste et résiste aux chocs et aux 
rayures, ce qui garantit une utilisation à long 
terme et un aspect attrayant. En outre, il est 
particulièrement facile à entretenir, à netto-
yer et il est compatible avec le lave-vaisselle.

Isolation sous vide en cuivre

Acier inoxydable 304 
intérieur et extérieur

L'isolation sous vide en cuivre est une technologie 
extrêmement efficace pour garder les boissons 
chaudes ou froides pendant longtemps. La com-
binaison d'une isolation à double paroi et d'une 
couche de cuivre interne permet de minimiser la 
conductivité thermique, ce qui se traduit par des 
temps de maintien de la température 
exceptionnels. 
 
Un autre avantage est la réflectivité de la couche de 
cuivre, qui maintient la température à l'intérieur et 
réduit la perte de chaleur, ce qui rend les bouteilles 
et les mugs particulièrement efficaces et 
durables. 
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Le revêtement céramique offre de nombreux 
avantages pour les bouteilles et les gobelets. 
Il est neutre au niveau du goût, ce qui permet 
aux boissons de conserver leur saveur natu-
relle, et résistant aux rayures, ce qui garantit 
une longue durée de vie. De plus, il est facile à 
nettoyer et empêche les résidus ou les odeurs 
d'adhérer. 

Le revêtement par poudre assure une surface 
résistante aux rayures et durable, particulière-
ment résistante à l'usure et aux chocs. Il 
confère en outre aux produits une texture 
antidérapante qui assure une bonne prise en 
main. 

L'impression UV à 360 degrés offre une 
possibilité unique d'imprimer des bou-
teilles, des mugs et d'autres produits 
cylindriques de haute qualité sur tous les 
côtés. Cette technique innovante permet 
de réaliser des designs continus et sans 
faille qui entourent l'ensemble du produit 
et attirent un maximum d'attention. Qu'il 
s'agisse de graphiques détaillés ou de 
couleurs vives, l'impression UV garantit 
des résultats d'impression nets et  
durables. 

Impression UV à 360º

Revêtement céramique 
intérieur 

Revêtement par poudre 



myNizza
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La collection NIZZA a été élargie de manière ciblée afin de répondre aux différentes exigences 

des utilisateurs modernes. Outre les trois bouteilles NIZZA de différentes tailles qui ont fait leurs 

preuves, la collection comprend désormais deux nouvelles bouteilles NIZZA II au design droit et 

moderne, qui se distinguent par leur élégance sobre et leur fonctionnalité. 

 

De plus, un gobelet isotherme, un gobelet office avec anse et un lunchpot pratique ont été 

ajoutés à la gamme. Le gobelet isotherme et le gobelet Office reprennent le design établi des 

bouteilles NIZZA et s'intègrent parfaitement dans l'image globale de la collection. Le Lunchpot 

complète la série avec une solution idéale pour emporter des repas - parfait pour une utilisation 

au bureau, en déplacement ou pendant les loisirs. 

 

Avec cet élargissement, la collection NIZZA offre non seulement un plus grand choix de produits, 

mais aussi une apparence uniforme qui se caractérise par des formes claires et des détails fonc-

tionnels. Tous les produits sont parfaitement adaptés les uns aux autres et conviennent parfaite-

ment à une utilisation quotidienne ainsi que comme supports publicitaires de qualité pour les 

entreprises. 

 

La collection NIZZA est synonyme de design moderne, de fonctionnalité bien pensée et d'utilisati-

on polyvalente. Découvrez les possibilités qu'offre cette série pour répondre aux exigences de vos 

clients.
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myNIZZA 

52679 RE98- 
myNIZZA 
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Les mug isotherme et les bouteilles isotherme de RETUMBLER-  mySteelOne ne sont pas seule-

ment esthétiques, mais aussi technologiques et c‘est précisément pour ces raisons que nous les 

avons intégrés à notre assortiment. Voici quelques-unes des raisons les plus importantes : 

 

Une technologie de pointe : l‘isolation sous vide en cuivre garantit un excellent maintien de 

la température - 9 heures pour les boissons chaudes et 32 heures impressionnantes pour les 

boissons froides. Cela garantit que votre boisson reste toujours à la température souhaitée. 

Facilité d‘utilisation : le couvercle à 360° n‘est pas seulement un élément astucieux élément 

de design, mais aussi extrêmement pratique. Il permet à l‘utilisateur de boire sous n‘importe quel 

angle et le joint profond optimise la performance d‘isolation. 

Fonctionnalité & sécurité : un fond souple antidérapant garantit la stabilité du gobelet, même 

sur des surfaces lisses. Cela minimise le risque de renversement et d‘accident. 

Polyvalence : la bouteille thermos convient également aux boissons gazeuses, ce qui en fait un 

compagnon idéal pour une grande variété de boissons. 

Durabilité & facilité d‘entretien : le revêtement en poudre de haute qualité ne confère pas 

seulement une finition élégante au gobelet et à la bouteille,mais assure également une 

protection supplémentaire. Et comme les deux articles sont compatibles avec le lave-vaisselle, 

leur nettoyage est un jeu d‘enfant.
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Dans un monde en constante évolution, où qualité et design sont indissociables, nous sommes ravis 

d‘ajouter à notre gamme le mug isotherme RETUMBLER-myDrinqeo ainsi que les bouteilles 

isothermes d‘une capacité de 500 ml et 750 ml. Voici pourquoi ces produits constituent un choix de 

premier ordre pour nos clients : 

Matériaux de haute qualité : Fabriqués en acier inoxydable, ces produits incarnent non seulement 

la durabilité et la fiabilité, mais également une élégance intemporelle. L‘acier inoxydable ne rouille 

pas, n‘a pas de goût et offre une protection parfaite pour votre boisson.

Fonctionnalité multiple : Que vous souhaitiez maintenir votre café chaud ou votre eau fraîche lors 

d‘une journée estivale, ces produits garantissent le maintien de la température pendant des heures. 

Que ce soit le gobelet isotherme pour vos déplacements ou les bouteilles isothermes pour les 

excursions prolongées ou les journées de travail, vous avez toujours le produit adapté sous la main.

Des tailles pour tous les besoins : Avec le gobelet isotherme et les deux tailles de bouteilles 

isothermes de 500 ml et 750 ml, nous couvrons un large éventail des besoins de nos clients. Que 

vous ayez besoin d‘une petite boisson ou d‘une plus grande quantité pour toute la journée, nous 

avons le produit qu‘il vous faut.

Un design élégant : Le design raffiné en acier inoxydable confère à chaque produit de cette série 

un attrait visuel. Non seulement fonctionnels, ils sont également des accessoires de mode adaptés à 

tous les styles de vie.
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bleu foncé 52681-DBE

blanc 52681-WE

rouge 52681-RD

noir 52681-BK

52681 RETUMBLER-myNIZZA CERAMIC 

Matériau plastique, Acier inoxydable recyclé Mesures 120 x 105 x 88 mm Poids 306,1 g 
Emballage Emballage individuel

Avec revêtement céramique

Acier inoxydable recyclé

Lave-vaisselle

Double paroi

Base antidérapante interchangeable

La famille myNizza s'agrandit : Le mug isotherme RETUMBLER-Nizza de 350 ml séduit par son 
design moderne. Grâce à son revêtement intérieur en céramique, vous pouvez savourer vos 
boissons préférées sans altération de goût. La céramique offre également un aspect attrayant et 
se nettoie très facilement.  
Les modèles rouge, blanc et bleu foncé possèdent un revêtement intérieur blanc, tandis que le 
mug noir dispose d'un intérieur noir. Fabriqué en acier inoxydable , ce mug isotherme à double 
paroi est à la fois robuste et durable. L'isolation permet de garder vos boissons chaudes pendant 
jusqu'à 4 heures ou froides pendant jusqu'à 24 heures. Le revêtement extérieur en poudre assure 
un aspect élégant et un toucher agréable. Un couvercle à pression étanche, sans BPA, fabriqué en 
plastique PP et AS , est disponible en option. Vous pouvez personnaliser le curseur coulissant en 
choisissant parmi 17 couleurs. La base souple en plastique TPR offre une résistance au glissement 
et protège à la fois le mug et les surfaces des rayures. Pour un entretien facile, tous les compo-
sants de l’article sont compatibles avec le lave-vaisselle.

Tasse isotherme

Intérieur avec revêtement céramique blanc

Intérieur avec revêtement céramique blanc

Intérieur avec revêtement céramique blanc

Intérieur avec revêtement céramique noir

Quantité ≥ 500 ≥ 250 ≥ 100 ≥ 20 1

€ 12,32 12,88 13,44 13,98 15,38
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17 couleurs possibles dans différentes combinaisons. Choisissez une couleur de slider :

myNizza tasse isotherme : 
le concept en stock

blanc 52681-WE rouge 52681-RD bleu foncé 52681-DBE noir 52681-BK

52681 RETUMBLER-myNIZZA CERAMIC 

Avec revêtement céramique

Acier inoxydable recyclé

Lave-vaisselle

Double paroi

Base antidérapante interchangeable

Tasse isotherme

Doté d'un couvercle offrant une fermeture fiable et sécurisée.

En option, vous pouvez commander un couvercle transparent à pression, sans BPA, et choisir le curseur de fermeture 
parmi 17 couleurs différentes. 
 

Quantité ≥ 500 ≥ 250 ≥ 100 ≥ 20 1

€ 14,40 14,96 15,74 16,28 17,68
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17 couleurs possibles dans différentes combinaisons. Choisissez une couleur de slider :

myNizza mug isotherme: 
le concept en stock

noir 52660-BK blanc 52660-WE argenté 52660-SR glass 52660-CR

52660 RETUMBLER-myNIZZA 

Matériau verre, silicone, Polypropylène recyclé Mesures 150 x 71 x 71 mm Poids 239,71 g Emballage Emballage individuel

Matériau silicone, Acier inoxydable recyclé, Polypropylène recyclé  Mesures 149 x 71 x 71 mm Poids 201 g Emballage Emballage individuel

Lave-vaisselle

Double paroi avec isolation sous 
 vide en cuivre

Résistant aux fuites

La famille myNizza s'agrandit : Découvrez le mug isotherme RETUMBLER-Nizza de 320 ml – un design exclusif REFLECTS® alliant conception astucieuse et excellente 
qualité. Ce mug est parfait comme gobelet polyvalent à emporter et peut être personnalisé en couleur pour correspondre à votre design.
Le mug isotherme étanche, fabriqué en acier inoxydable recyclé, est doté d'une isolation sous vide à double paroi en cuivre. Gardez vos boissons chaudes pendant 
jusqu'à 4 heures ou froides pendant jusqu'à 24 heures ! Le revêtement en poudre ou le revêtement anti-empreintes digitales offre un aspect attrayant et un toucher 
agréable. Le mug isotherme à double paroi en verre borosilicate offre une grande résistance à la chaleur et une durabilité élevée. Le couvercle à pression étanche, 
sans BPA, est fabriqué en plastique PP et comporte un curseur disponible en 17 couleurs. Choisissez la couleur qui vous plaît et créez un mug qui correspond à votre 
identité visuelle ! Pour un nettoyage facile, tous les composants du mug sont compatibles avec le lave-vaisselle.

Mug isotherme

Sans BPA

Acier inoxydable  + PP recyclé

Mug isotherme en métal Mug isotherme en verre

Quantité ≥ 1000 ≥ 500 ≥ 250 ≥ 50 1

€ 8,70 9,06 9,50 9,86 10,78

Quantité ≥ 500 ≥ 250 ≥ 100 ≥ 20 1

€ 10,52 10,98 11,50 11,94 13,06
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Mug isotherme

Avec revêtement céramique

Etanche

Lave-vaisselle

Acier inoxydable  + PP recyclé

Double paroi avec isolation sous vide en 
cuivre52667 RETUMBLER-MEZZO CERAMIC 

Matériau silicone, Acier inoxydable recyclé, Polypropylène recyc-
lé, plastique AS recyclé Mesures 153,5 x 81,5 x 81,5 mm  
Poids 232,04 g Emballage Emballage individuel

noir 52667-BK blanc 52667-WE

Appréciez vos boissons préférées dans ce mug isotherme de haute qualité de 320 ml ! Ce design exclusif REFLECTS® est un compagnon parfait au bureau, à la mai-
son, en voiture ou en pique-nique. Le revêtement intérieur en céramique assure une apparence élégante, un nettoyage facile et un goût authentique de la boisson. 
Le revêtement en poudre à l'extérieur offre une sensation agréable et protège le mug contre les empreintes digitales. 
Grâce à l'isolation sous vide en cuivre à double paroi, votre boisson reste chaude jusqu'à 4 heures ou froide jusqu'à 24 heures. Astuce : Le mug et le couvercle sont 
tous deux compatibles lave-vaisselle.

• Grande résistance aux rayures et à l‘usure

• Pour un plaisir encore plus intense

• Surface résistante à l‘incrustation des résidus

• Facile d’entretien

AVEC REVÊTEMENT 

CÉRAMIQUE

Quantité ≥ 500 ≥ 250 ≥ 100 ≥ 20 1

€ 14,78 15,44 16,12 16,78 18,46
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Mug isotherme
52659 RETUMBLER-MEZZO CLICK 

Matériau silicone, Acier inoxydable recyclé, Polypropylène recyclé 
Mesures 168 x 81 x 67 mm Poids 247 g 
Emballage Emballage individuel

noir 52659-BKargenté 52659-SR blanc 52659-WE

Cette conception exclusive de REFLECTS® impressionne par son apparence moderne, sa fonctionnalité exceptionnelle et son utilisation confortable à une main. 
Que ce soit au bureau, à la maison ou dans la voiture, le RETUMBLER-Mezzo Click est idéal pour diverses occasions. Un simple "clic" sur le bouton du couvercle suffit 
pour ouvrir et fermer l'ouverture de boisson. Profitez de votre boisson préférée pendant des heures à la température optimale ! Le mug double paroi de 280 ml avec 
isolation sous vide en cuivre garde la boisson chaude jusqu'à 4 heures ou froide jusqu'à 24 heures. Le couvercle à vis avec un joint en silicone profondément intégré 
soutient non seulement la performance d'isolation mais offre également une excellente protection contre les fuites. Le revêtement en poudre ou au revêtement 
anti-empreintes de haute qualité donne au corps une sensation agréable tout en le protégeant de manière fiable contre les empreintes digitales. 
Pour un nettoyage en profondeur, vous pouvez facilement démonter le couvercle. Tous les composants de l'article sont lavables au lave-vaisselle.

Etanche

Lave-vaisselle

Double paroi avec isolation sous vide en 
cuivre

Acier inoxydable  + PP recyclé

Revêtement en poudre

• Grande résistance aux rayures et à l‘usure

• Pour un plaisir encore plus intense

• Surface résistante à l‘incrustation des résidus

• Facile d’entretien

Quantité ≥ 500 ≥ 250 ≥ 100 ≥ 20 1

€ 12,26 12,82 13,38 13,92 15,32
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Son style unique assure une prise en main sûre et confortab-
le, idéale pour les déplacements, le sport ou les festivals.

Sa taille parfaitement 
étudiée le rend compatible 
avec les petites machines à 
café, tout en conservant une 
grande contenance.

Le large couvercle personna-
lisable en plastique PP s'ajus-
te en continu et s'ouvre 
complètement.

Notre produit innovant développé en interne révolutionne le principe du 
mug réutilisable pour les messages publicitaires. Ce mug de 350 ml reg-
roupe trois éléments. Le gobelet intérieur est fabriqué en acier inoxydable 
haut-de-gamme, doté d’un couvercle au choix en blanc ou noir avec une 
grande surface d’impression. Pour parachever le concept, douze couleurs de 
gobelets extérieurs sont disponibles : dix teintes transparentes et deux teintes 
opaques.
Le gobelet extérieur peut servir de gobelet supplémentaire en cas de besoin. 
Les gobelets extérieurs transparents sont un autre atout esthétique de my-
Vivero, car ils donnent l’impression que le gobelet en acier flotte à l’intérieur. 
Ajouter un marquage sur le gobelet extérieur lui donnera une nouvelle 
dimension visuelle.
Le couvercle réglable en continu présente des fonctionnalités et un design 
unique, ainsi qu’une large surface pour les messages publicitaires et les logos.

Etanche

Lave-vaisselle

Double paroi

Sans BPA

Mug isotherme
52570 RETUMBLER-myVIVERO 

Packaging en option

myVivero: le concept en stock

Matériau  Acier inoxydable recyclé, Polypropylène recyclé 
 Mesures 148 x 88 x 68 mm
Poids 242 g Emballage Sachet plastique

Quantité ≥ 1000 ≥ 500 ≥ 250 ≥ 50 1

€ 12,50 13,06 13,58 14,58 15,24
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Mug isotherme
52595 RETUMBLER-VIVERO STEEL 

noir 52595-BKargenté 52595-SRS blanc 52595-WE

Avec RETUMBLER-VIVERO STEEL, un design propre à REFLECTS®, vous offrez à vos clientes et clients un mug isotherme avec une grande capacité de remplissage de 
350 ml et une fonctionnalité exceptionnelle. Le mug en acier inoxydable est disponible en trois variantes : avec un revêtement par poudre noir, un revêtement par 
poudre blanc et une finition miroir métal. Le revêtement en poudre confère au mug isotherme un aspect moderne et mat ainsi qu'une bonne résistance aux rayures. 
La finition miroir spéciale par polissage brillant permet de donner au mug un aspect absolument remarquable. Le couvercle est fabriqué en plastique sans BPA et est 
disponible en noir et en blanc.  
La double paroi et l'isolation sous vide en cuivre assurent une excellente performance d'isolation du mug. Ainsi, le mug antifuite garde les boissons chaudes pen-
dant 6 heures et froides pendant 24 heures. Conseil : les trois variantes de mug peuvent être nettoyées au lave-vaisselle. 

Acier inoxydable  + PP recyclé

Etanche

Lave-vaisselle

Double paroi avec isolation sous vide en cuivre

Revêtement en poudre

Matériau silicone, Acier inoxydable recyclé, Polypropylène recyclé Mesures 148 x 88 x 88 mm 
Poids 237 g Emballage Sac en papier

Quantité ≥ 500 ≥ 250 ≥ 100 ≥ 20 1

€ 14,08 14,72 15,36 16,00 17,60
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noir 52594-BK blanc 52594-WE

Mug isotherme
52594 RETUMBLER-COLESSO 

Le gobelet isotherme à double paroi RETUMBLER-COLESSO se distingue par sa grande capacité de remplissage de 400 ml, son excellente performance d'isolation 
et son design attrayant. Le mug isotherme est un design propre et est proposé en noir et blanc. Le couvercle transparent et la belle forme élégamment courbée du 
gobelet permettent d'obtenir un aspect extérieur impressionnant. Le revêtement en poudre assure un toucher agréable et protège la surface du gobelet contre les 
rayures et les empreintes digitales. Le couvercle a été fabriqué en plastique sans BPA et ne présente donc aucun risque pour la santé. La fermeture rotative et le joint 
en silicone sur le couvercle garantissent que le mug isotherme ne fuit pas. 
Grâce à sa double paroi et à l'isolation sous vide en cuivre de haute qualité, le mug garde les boissons chaudes pendant 5 heures et froides pendant 8 à 10 heures. 

Etanche

Lave-vaisselle

Double paroi avec isolation sous vide en cuivre

Sans BPA

Matériau acier, plastique, silicone Mesures 148 x 90 x 90 mm 
Poids 248 g Emballage Emballage individuel

Quantité ≥ 500 ≥ 250 ≥ 100 ≥ 20 1

€ 14,78 15,44 16,12 16,78 18,46
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230 ml 

Ce joli mug isotherme avec isolation sous vide est un design exclusif REFLECTS pour la marque RETUMBLER. Sa capacité est de 230 ml. Le mug est disponible avec 
une manchette et un anneau en silicone ou sans manchette en silicone. Vous avez le choix entre de nombreuses couleurs de silicone. La conception à double paroi, 
l’isolation sous vide et le revêtement supplémentaire en cuivre garantissent la meilleure isolation possible. Le corps est disponible avec un revêtement par poudre 
mat en noir ou blanc ou en version acier inoxydable avec revêtement anti-traces de doigts. Le mug, le couvercle et les éléments en silicone passent au lave-vaisselle. 
Le couvercle en plastique noir ne contient aucun BPA.

17 couleurs possibles dans différentes combinaisons. Choisissez une couleur d‘anneau et de manchette :

revêtement en poudre blanche revêtement en poudre noire revêtement anti-traces de doigts

52525 RETUMBLER- 
myBAYAMO PREMIUM

52527 RETUMBLER- 
myBAYAMO MEZZO
PREMIUM

52688 RETUMBLER- 
myBAYAMO GRANDE II 
PREMIUM

Mug isotherme Mug isotherme Mug isotherme

Qté ≥ 500 ≥ 250 ≥ 100 ≥ 20 1

€ 14,28 14,88 15,46 16,24 17,52

Qté ≥ 500 ≥ 250 ≥ 100 ≥ 20 1

€ 15,66 16,34 16,98 17,82 19,24

Qté ≥ 500 ≥ 250 ≥ 100 ≥ 20  1

€ 16,66 17,36 18,06 18,94 20,48
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revêtement en poudre 
blanche

revêtement en poudre noir

17 couleurs possibles dans différentes combinaisons.
 

mySteelOne : 
le concept en stock

Le mug isotherme RETUMBLER-mySteelOne est le premier mug assorti à la 
bouteille isotherme RETUMBLER-mySteelOne. Comme la bouteille isotherme, 
le mug à double paroi avec isolation en cuivre sous vide est une exclusivité 
propre à REFLECTS. Il se distingue par sa grande contenance de 400 ml et 
d’une ouverture unique à 360°.
Nous pouvons également réaliser des couleurs spéciales sur demande et si la 
quantité minimale de commande est atteinte.
L’ouverture à 360° avec sa surface en acier inoxydable gravée s’ouvre et se 
ferme d’une simple pression sur la surface. Il n’y a pas d’ouverture spécifique 
pour boire.

Double paroi avec isolation 
 sous vide en cuivre

Lave-vaisselle
Mug isotherme
52566 RETUMBLER-STEELONE 

Matériau  Acier inoxydable recyclé, Polypropylène recyclé , 
silicone Mesures 202 x 84 x 84 mm Poids 395 g  
Emballage Emballage individuel

Etanche

Base antidérapante 
Interchangeable

Ouverture à 360°

revêtement 
anti-traces de doigts

Quantité ≥ 250 ≥ 100 ≥ 50 ≥ 10 1

€ 17,90 18,64 19,64 20,36 22,20
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Entièrement assemblé sur stock

bleu foncé 52566-DBEvert clair 52566-LGNnoir 52566-MBK blanc 52566-MWE orange 52566-OE

Le mug isotherme à double paroi avec isolation en cuivre sous vide est disponible en trois couleurs et deux revêtements par poudre. Ce beau mug isotherme de 
qualité s’accorde avec la bouteille isotherme SteelOne. Ces deux produits sont une exclusivité propre à REFLECTS et protégé.
Le couvercle à 360° permet de boire confortablement sans ouverture fixe. Le mug s’ouvre et se referme d’une simple pression sur la surface en acier inoxydable du 
couvercle.
Ce mug isotherme sans BPA dispose d’une capacité de 400 ml et garde les boissons chaudes jusqu’à 9 heures grâce au joint d’étanchéité placé plus bas entre le cou-
vercle et le mug. Bien que le mug marqué passe au lave-vaisselle, nous recommandons un nettoyage à la main. Le fond interchangeable caoutchouté et l’anneau en 
silicone sur le couvercle sont de la même couleur que la bouteille.

Mug isotherme
52566 RETUMBLER-STEELONE 

Matériau acier, plastique, silicone Mesures 202 x 84 x 84 mm 
Poids 395 g Emballage Emballage individuel

Double paroi avec isolation sous vide en 
cuivre

Etanche

Base antidérapante interchangeable

Ouverture à 360°

Quantité ≥ 500 ≥ 250 ≥ 100 ≥ 20 1

€ 16,44 17,20 17,94 18,68 20,56
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17 couleurs possibles dans différentes combinaisons.
Choisissez une couleur de base anti-dérapante :

Mug isotherme
52573 RETUMBLER-DRINQEO 

revêtement anti-traces de doigts

Double paroi avec isolation sous vide en cuivre

Lave-vaisselle

Etanche

Base antidérapante interchangeable

Acier inoxydable  + PP recyclé

Un design intemporel et classique caractérisé par le mug isotherme 
RETUMBLER-myDRINQEO. Le mug en acier inoxydable avec revête-
ment anti-empreintes digitales dispose d’un couvercle pratique à 
360° et peut être personnalisée avec un anneau de couleur. Le mug 
offre le choix entre 17 options possibles comme couleur en silicone 
du fond du mug. Tous les composants configurables de la famille 
Drinqeo sont disponibles depuis nos stocks situés en Allemagne.
Le mug de 350ml entièrement sans BPA est à double paroi avec 
isolation en cuivre. Grâce à la petite particularité technique du cou-
vercle, le mug isotherme a une très bonne performance d’isolation : 
il maintient le chaud 8h et le froid pendant 24 heures. Le couvercle à 
360° peut s’ouvrir et se ferme d’une seule main mais surtout permet 
de boire confortablement sans ouverture définie. Le fond souple 
assure une stabilité sûre sur toutes les surfaces.

myDrinqeo : 
le concept en stock

Matériau silicone, Acier inoxydable recyclé, Polypropylène 
recyclé Mesures 176 x 84 x 84 mm Poids 295 g  
Emballage Emballage individuel

Quantité ≥ 500 ≥ 250 ≥ 100 ≥ 20 1

€ 16,50 17,16 18,10 18,76 20,44
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Mug isotherme

Double paroi avec isolation sous vide en cuivre

Résistant aux fuites

Lave-vaisselle

Acier inoxydable recyclé  + PP recyclé

Plastique AS recyclé

52652 RETUMBLER- 
GRAND CANYON 

Découvrez le mug isotherme RETUMBLER-Grand Canyon 
! Avec une capacité impressionnante de 1200 ml, il est le 
compagnon idéal pour les longues périodes de soif. Le mug  
recouvert de poudre est fabriqué à partir d'acier inoxydable, 
de plastiques AS et PP. Grâce à l'isolation sous vide en cuivre 
à double paroi, la boisson reste froide pendant jusqu'à 32 
heures ou chaude pendant jusqu'à 9 heures. Le mug est 
particulièrement adapté pour les rafraîchissements estivaux. 
Préférez-vous qu'il soit glacé ? Grâce à une grande ouverture 
, les glaçons peuvent être facilement ajoutés, et ils restent 
congelés pendant jusqu'à 48 heures grâce à l'excellente isola-
tion du mug. Le couvercle enfichable multifonction antifuites 
dispose à la fois d'une ouverture refermable pour la paille 
et d'une ouverture rabattable. Cela vous permet d'utiliser le 
mug non seulement à la maison ou au bureau, mais aussi en 
déplacement. Astuce : la paille Tritan incluse est dotée d'un 
bouchon utile en bas pour éviter qu'elle ne glisse. Ainsi, la 
paille reste bien en place même avec des boissons gazeuses. 
RETUMBER-Grand Canyon offre une zone de logo bien visible 
sur le corps du mug. 

Matériau Tritan, Acier inoxydable recyclé, Polypropylène 
recyclé, plastique AS recyclé Mesures 267 x 136 x 101 mm 
Poids 666 g Emballage Emballage individuel

blanc 52652-WE

noir 52652-BK

Quantité ≥ 250 ≥ 100 ≥ 50 ≥ 10 1

€ 21,56 22,54 23,52 24,50 26,96
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17 couleurs possibles dans différentes combinaisons.
Choisissez une couleur de manchette :

myKingston: 
le concept en stock

Packaging en option

Le mug isotherme myKingston haut de gamme s’adapte visuellement au Corporate Design du client avec sa manchette en silicone. Le mug isotherme à double 
paroi avec isolation sous vide en cuivre est disponible en poudre de revêtement blanche, noire, gris clair ou en acier inoxydable avec vernis anti-traces de doigts. Il 
propose 18 couleurs de silicone différentes. Le mug isotherme maintient les boissons au chaud pendant 6 h et au froid pendant 24 h. 
Utilisable dans tous les sens ! La fermeture 360° utilisable à une main est une exclusivité de REFLECTS. Une simple pression sur le couvercle permet d’ouvrir et de 
refermer hermétiquement le mug.  
Le fond antidérapant et amovible de ce mug sans BPA protège les surfaces des éventuelles rayures et lui donne une excellente stabilité. Pour faciliter le nettoyage, le 
couvercle se démonte en toute facilité. Tous les composants passe au lave-vaisselle. Il est aussi possible de choisir un packaging individuel en option. 

Mug isotherme
52560 RETUMBLER-myKINGSTON 

Matériau acier, plastique, silicone Mesures 182 x 90 x 90 mm  
Poids 297 g Emballage Sachet plastique

Sans BPA

Lave-vaisselle

Double paroi avec isolation sous vide en 
cuivre

Revêtement en poudre

Ouverture à 360°

revêtement en 
poudre blanche

revêtement en 
poudre noir

revêtement e 
 poudre gris

revêtement 
anti-traces de doigts

Quantité ≥ 500 ≥ 250 ≥ 100 ≥ 20 1

€ 16,20 16,92 17,56 18,42 20,02
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Mug isotherme

Ce mug isotherme impressionne par sa ressemblance familière avec notre populaire mug isotherme RETUMBLER-Kingston. Le nouveau mug de 400 ml hérite non 
seulement de caractéristiques solides, mais se distingue également par d'autres caractéristiques uniques. Une particularité est le couvercle à charnière sans BPA, qui 
se distingue par sa facilité d'utilisation. 
RETUMBLER-Portmore est en acier inoxydable, en AS et en plastique polypropylène, et est disponible en 4 versions : noir revêtu de poudre, blanc, gris, ou acier 
inoxydable avec un revêtement anti-empreintes digitales. Les variantes noires et en acier inoxydable sont équipées d'un manchon en silicone noir et d'un couvercle 
à charnière transparent noir. Les modèles de mugs gris clair et blanc sont dotés d'un manchon en silicone gris foncé et d'un couvercle transparent. 
La double paroi avec isolation sous vide en cuivre garantit des performances d'isolation impressionnantes. Alors que les boissons chaudes restent agréablement 
chaudes pendant jusqu'à 5 heures, les boissons froides restent rafraîchissantes pendant jusqu'à 24 heures. Ce mug étanche vous permet de savourer un plaisir de 
boire authentique à tout moment et en tout lieu. Un fond souple en caoutchouc assure une résistance au glissement et protège les surfaces des égratignures. Tous 
les composants du mug isolé sont compatibles avec le lave-vaisselle. Le fond en caoutchouc peut être retiré pour le nettoyage.

52645 RETUMBLER-PORTMORE 

Matériau acier, silicone, Polypropylène recyclé, plastique AS recyclé 
Mesures 175 x 71 x 87 mm Poids 310 g Emballage Sachet plastique

noir 52645-BKgris 52645-GY argenté 52645-SRblanc 52645-WE

Etanche

Double paroi avec isolation sous vide en 
cuivre

Base antidérapante interchangeable

Lave-vaisselle

Revêtement en poudre

Quantité ≥ 500 ≥ 250 ≥ 100 ≥ 20 1

€ 14,54 15,20 15,86 16,52 18,18
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Etanche

Double paroi avec isolation sous vide en 
cuivre

Lave-vaisselle

Ce gobelet sous vide à double paroi, d’une capacité de 200 ml, convient particulièrement bien pour les surfaces de pose réduites des machines à dosettes et 
à capsules. Son couvercle vissable transparent comporte un orifice verrouillable permettant de boire. Particulièrement esthétique pour les gravures au laser de 
grande qualité.

Mug isotherme

52434 RETUMBLER-BOZEN 

Matériau  Acier inoxydable recyclé, plastique, silicone Mesures 120,8 x 72 x 60 mm 
Poids 175 g Emballage Emballage individuel

Quantité ≥ 500 ≥ 250 ≥ 100 ≥ 20 1

€ 9,10 9,52 9,94 10,34 11,38
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noir 52446-BKbleu foncé 52446-DBEargenté 52446-SRblanc 52446-WE

rouge 52446-RD

Sans BPA

Double paroi avec isolation sous vide en 
cuivre

Etanche

Lave-vaisselle

Revêtement en poudre

Ce gobelet isolant sous vide, à double paroi, rappelle optiquement les gobelets 
classiques Coffee-to-Go (café à emporter). La face extérieure est revêtue à la poud-
re, ce qui la rend très agréable au toucher, mais augmente également sa résistance 
aux rayures et aux chocs. Le couvercle est muni d’une fermeture par pression. 
Ce gobelet a une capacité de 380 ml, capacité idéale pour le grand café que l’on 
prend le matin pour commencer la journée.

Matériau acier, plastique, silicone Mesures 160,5 x 90,5 x 74,5 mm 
Poids 261 g Emballage Emballage individuel

52446 RETUMBLER-THIONVILLE 
Mug isotherme

Quantité ≥ 500 ≥ 250 ≥ 100 ≥ 20 1

€ 13,70 14,32 14,94 15,56 17,12
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Acier inoxydable recyclé

Plastique AS recyclé

Résistant aux fuites

Double paroi avec isolation sous vide

Mug isotherme
52605 RETUMBLER-ORTADO OFFICE 

Le RETUMBLER-Ortado-Office est une tasse isotherme élégante, finement poudrée, dotée d'une poignée et d'un couvercle coulissant. C'est la tasse de bureau par 
excellence de notre gamme ORTADO. Le corps est en acier inoxydable, tandis que le couvercle combine du polypropylène recyclé et du plastique AS. La tasse de 360 
ml est doté d'un couvercle transparent, sans BPA, avec un joint en silicone. Son mécanisme coulissant assure une ouverture sans effort et une fermeture en douceur. 
La anse en bois de hêtre véritable est robuste et ajoute un contraste de couleur agréable au mug. 
Grâce à son isolation sous vide à double paroi, le mug de bureau conserve les boissons chaudes jusqu'à 4 heures et les boissons froides jusqu'à 24 heures. Conseil : En 
raison de sa poignée en bois, nous recommandons de laver le mug à la main.

Matériau bois, silicone, Acier inoxydable recyclé, Polypropylène recyclé, plastique AS recyclé 
Mesures 104 x 123 x 123 mm Poids 237 g Emballage Emballage individuel

Quantité ≥ 500 ≥ 250 ≥ 100 ≥ 20 1

€ 14,16 14,80 15,44 16,08 17,70
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Ce mug thermo de 360 ml avec couvercle rabattable est le compagnon idéal pour les déplacements et la voiture. Le corps est en acier inoxydable, tandis que le 
couvercle est en polypropylène et en plastique AS. Le système de fermeture par rotation, associé à un joint en silicone sur le couvercle, garantit l'étanchéité de la 
tasse.  
Grâce à sa double paroi et à son isolation sous vide de première qualité, le mug To-Go conserve les boissons chaudes jusqu'à 5 heures ou froides jusqu'à 24 heures. 
Conseil : le mug et le couvercle peuvent être lavés au lave-vaisselle.  
 

Mug isotherme

52606 RETUMBLER-ORTADO TO GO 

Acier inoxydable recyclé

Plastique AS recyclé

Etanche

Double paroi avec isolation sous vide

Lave-vaisselle

Matériau silicone, Acier inoxydable recyclé, Polypropylène recyclé, plastique AS recyclé 
Mesures 150 x 76 x 76 mm Poids 216 g Emballage Emballage individuel

bleu foncé 52606-DBEnoir 52606-BK

Quantité ≥ 500 ≥ 250 ≥ 100 ≥ 20 1

€ 12,56 13,12 13,70 14,26 15,70
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Mug isotherme
52329 RETUMBLER-SUDBURY 

Assorti à la carafe RETUMBLER-TUCSON 52484-WE

Double paroi avec isolation sous vide

Lave-vaisselle

Revêtement en poudre

Résistant aux fuites

blanc 52329-WE noir 52329-WE

Matériau  Acier inoxydable recyclé Mesures 112 x 80 x 88 mm 
Poids 171 g Emballage Emballage individuel

Elégante : Tasse isotherme à double paroi avec fonction optimale de 
maintien-au-chaud et au-froid et un couvercle transparent dans un 
design tendance. Capacité : 300 ml.

Quantité ≥ 500 ≥ 250 ≥ 100 ≥ 20 1

€ 13,08 13,68 14,28 14,86 16,36
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Mug isotherme
51851 RETUMBLER-POZNAN 

Ce mug isotherme en acier inoxydable à double paroi et manchon en 
plastique se prête parfaitement à une gravure laser, une impression 
au tampon ou UV. Le mug isolant de 290 ml tient particulièrement 
bien en main. Le couvercle à clapet sans BPA évite les fuites.

Matériau acier, plastique, silicone Mesures 150,5 x 73,5 x 73,5 mm 
Poids 207 g Emballage Emballage individuel

Mug isotherme
52510 RETUMBLER-POZNAN XL 

Mug Coffee-to-go à double-paroi classique avec couvercle à déclic 
et capacité de 380 ml. Le gobelet exempt de BPA à double paroi en 
acier inoxydable et plastique est particulièrement léger. Les messages 
publicitaires en gravure laser, impression en tampographie ou impres-
sion UV (all-over-print possible) rendent particulièrement bien sur le 
mug blanc.

Matériau acier, plastique, silicone Mesures 180 x 74,5 x 74,5 mm 
Poids 239,41 g Emballage Emballage individuel

Etanche

Double paroi

Sans BPA

Quantité ≥ 1000 ≥ 500 ≥ 250 ≥ 50 1

€ 7,42 7,76 8,10 8,42 9,28

Quantité ≥ 1000 ≥ 500 ≥ 250 ≥ 50 1

€ 8,80 9,20 9,60 9,98 10,98
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Double paroi

Verre résistant à la chaleur

Lave-vaisselle

Set de 2

mugs à espresso.

Gobelet à expresso thermique
52625 RETUMBLER-DUOSHOT 

Ce design original REFLECTS® se compose de deux élégants mugs à 
espresso noirs en acier inoxydable. Leur forme élégamment profilée 
et le revêtement en poudre noir com-plètent parfaitement le design 
de notre mug isotherme RETUMBLER-Colesso, positionnant le RETUM-
BLER-Duoshot comme une innovation dans notre gamme COLESSO. 
Chaque mug à espresso de 80 ml à double paroi peut contenir confortab-
lement deux espressos. La construc-tion à double paroi protège les mains 
de la cha-leur, garantissant une expérience de dégusta-tion agréable. Ces 
pratiques mugs à espresso sont parfaits pour une utilisation quotidienne 
et les déplacements. À noter : ces mugs ther-miques peuvent être net-
toyés facilement et en profondeur au lave-vaisselle.

Matériau Acier inoxydable recyclé Mesures 66 x 55 x 55 mm Poids 49,2 
g Emballage Emballage individuel

Acier Inoxydable recyclé

Lave-vaisselle

Revêtement en poudre

Set de 2

Double paroi

Gobelet à expresso thermique
52628 RETUMBLER-DUOSHOT GLASS 

Cet ensemble de deux verres à espresso à double paroi est fabriqué en 
verre borosilicaté et a une capacité de 55 ml chacun. Le matériau de 
qualité garantit une résistance exceptionnelle à la chaleur. La conception 
à double paroi pra-tique maintient le café chaud pendant de longues 
périodes tout en protégeant les mains. De plus, les verres à café ont 
une esthétique unique : grâce à la double paroi transparente, la boisson 
semble "flotter" à l'intérieur du verre. Les spécialités d'espresso comme 
l'Espresso Macchiato ou l'Espresso Marocchino peuvent ainsi être appré-
ciées visuellement.

Matériau verre Mesures 65 x 55 x 44 mm Poids 55 g 
Emballage Emballage individuel

Quantité ≥ 500 ≥ 250 ≥ 100 ≥ 20 1

€ 15,98 16,70 17,42 18,14 19,96

Quantité ≥ 500 ≥ 250 ≥ 100 ≥ 20 1

€ 12,46 13,02 13,58 14,14 15,56
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blanc 52509-WE

noir 52509-BK
Acier Inoxydable recyclé

Double paroi

Lave-vaisselle

Tasse
50623 RETUMBLER-FLORISSANT 

Une tasse incassable ? Rien de plus facile ! Avec sa capacité de 270 
ml, cette tasse en acier inoxydable brillant se prête à toutes les 
situations dans lesquelles les tasses en céramique risquent d’être 
cassées rapidement. En camping comme à l’atelier, cette tasse 
reste intacte si vous la faites tomber ou si vous la renversez. Grâce 
à sa structure à double paroi, l’extérieur du mug ne chauffe pas 
et les boissons restent chaudes ou froides pendant longtemps. 
Ajoutez une gravure laser pour en faire un ambassadeur élégant 
pour votre marque.

Matériau Acier inoxydable recyclé Mesures 90 x 75 x 75 mm 
Poids 116 g Emballage Emballage individuel

Tasse
52509 RETUMBLER-IRVINE 

Tasse 350 ml à double paroi en acier inoxydable léger en poudre de 
revêtement. Bord en acier inoxydable séparé pour une consommation 
agréable. Marquage en gravure laser ou impression en tampographie.

Matériau  Acier inoxydable recyclé Mesures 99,5 x 78 x 78 mm 
Poids 139,65 g Emballage Emballage individuel

Double paroi

Revêtement en poudre

Lave-vaisselle

Acier Inoxydable recyclé

Quantité ≥ 1000 ≥ 500 ≥ 250 ≥ 50 1

€ 8,38 8,76 9,14 9,52 10,48
Quantité ≥ 500 ≥ 250 ≥ 100 ≥ 20 1

€ 10,42 10,88 11,36 11,82 13,02
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Gobelet
52727 RETUMBLER-MEZZO 
Cette tasse de boisson au design élégant est une création originale de REFLECTS® pour la marque RETUMBLER®. Le RETUMBLER-myMezzo est une évolution 
abordable et pratique du mug RETUMBLER-myBayamo. Fabriquée en acier inoxydable, cette tasse à paroi simple a une capacité de 450 ml, ce qui en fait un choix 
idéal pour les événements et les boissons fraîches estivales. La tasse est dotée d'un couvercle transparent en plastique AS, qui s'adapte parfaitement sur le cont-
enant léger. Sans le manchon en silicone, la tasse peut être empilée, ce qui permet un rangement peu encombrant. Le couvercle transparent est en plastique sans 
BPA et comporte une ouverture pour une paille. À noter : tous les composants de ce produit peuvent être lavés au lave-vaisselle.

Sans le manchon en silicone, 
la tasse est empilable.

Acier inoxydable recyclé

Anti-traces de doigts

17 couleurs possibles dans différentes combinaisons. Choisissez une couleur de manchette :

gobelet.

myMEZZO: le concept en stock

Matériau Acier inoxydable recyclé, plastique AS recyclé Mesures 132 x 84 x 63 mm Poids 98 g Emballage Sachet plastique

Lave-vaisselle

Sans BPA

Quantité ≥ 1000 ≥ 500 ≥ 250 ≥ 50 1

€ 7,36 7,68 8,00 8,50 9,06
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Gobelet

Aluminium

Empilable

52640 RETUMBLER-VIVERO LIGHT 

noir 52640-BK cyan 52640-CNgris 52640-GY rouge 52640-RDargenté 52640-SR

Découvrez le mug unique RETUMBLER-Vivero Light pour plus de plaisir estival ! Le mug en aluminium de 400 ml est 
entièrement anodisé et se distingue par sa légèreté et sa durabilité. Le design réfléchi permet d'empiler parfaitement les 
mugs, économisant de l'espace pour le rangement. Dans l'ensemble, le mug à emporter est vivement recommandé pour 
les événements estivaux et les festivals. L'espace publicitaire généreux sur le corps du mug est un autre avantage. 

Matériau aluminium recyclé Mesures 135 x 83 x 65 mm Poids 71 g Emballage Sachet plastique

Quantité ≥ 2500 ≥ 1000 ≥ 500 ≥ 100 1

€ 2,96 3,10 3,24 3,36 3,70
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Matériau silicone, Acier inoxydable recyclé, Polypropylène recyclé 
Mesures 262 x 71,5 x 71,5 mm Poids 317 g 
Emballage Emballage individuel

La famille myNizza s'agrandit : Cette bouteille isotherme de 600 ml, 
développée en interne, est parfaite pour la maison, le bureau ou en 
déplacement. Personnalisez votre bouteille avec un anneau en silico-
ne et/ou une gaine en silicone ! 
Grâce à l'isolation sous vide à double paroi en cuivre, vos boissons res-
teront chaudes jusqu'à 21 heures ou froides jusqu'à 48 heures. Même 
les boissons gazeuses peuvent être stockées en toute sécurité dans 
cette bouteille étanche. Une caractéristique spéciale est le revêtement 
intérieur en céramique, qui garantit le goût pur de vos boissons et se 
nettoie très facilement. 
Fabriquée en acier inoxydable  et en plastique PP , la RETUMB-
LER-Nizza II est disponible en trois finitions : revêtement en poudre 
noir, revêtement en poudre blanc et argent brillant avec revêtement 
anti-empreintes. Toutes les versions offrent un toucher agréable et 
sont protégées contre les rayures et les traces de doigts. 
Personnalisez la bouteille isotherme avec un anneau en silicone et/
ou une gaine en silicone, disponibles en 17 couleurs ! Vous pouvez 
également commander la bouteille sans personnalisation supplémen-
taire – elle sera livrée avec un anneau en silicone noir sans boucle de 
transport. Tous les composants de cet article sont compatibles avec le 
lave-vaisselle.

Bouteille isotherme

Etanche

Lave-vaisselle

Avec revêtement céramique

Double paroi avec isolation sous vide en 
cuivre

Acier inoxydable recyclé + PP recyclé

Matériau silicone, Acier inoxydable recyclé, Polypropylène recyclé 
Mesures 212 x 71,5 x 71,5 mm Poids 268,18 g 
Emballage Emballage individuel

La famille myNizza s'agrandit : Ce design REFLECTS® vous accompagne 
partout – en voyage, en sortie, au bureau ou à la maison. Pour plus de 
personnalisation, vous pouvez associer la bouteille isotherme de 420 ml 
à un anneau en silicone et/ou une gaine en silicone. Grâce à l'isolation 
sous vide à double paroi en cuivre, vos boissons restent chaudes pendant 
jusqu'à 15 heures ou froides pendant jusqu'à 48 heures. Cette bouteille 
étanche est également adaptée aux boissons gazeuses. Le revêtement 
intérieur en céramique, qui garantit un goût pur de vos boissons et un 
nettoyage facile, constitue un atout particulier. 
Fabriquée en acier inoxydable  et en plastique PP , la bouteille isotherme 
est disponible en finitions revêtues de poudre noire ou blanche, ou en 
argent brillant avec un revêtement anti-empreintes. Personnalisez l'article 
avec un anneau en silicone et/ou une gaine en silicone ! Vous pouvez 
choisir parmi 17 couleurs pour correspondre à votre identité visuelle. Sans 
personnalisation, l'article est livré avec un anneau en silicone noir. Tous les 
composants de cet article sont compatibles avec le lave-vaisselle.

Bouteille isotherme

Etanche

Lave-vaisselle

Avec revêtement céramique

Double paroi avec isolation sous vide en 
cuivre

Acier inoxydable recyclé + PP recyclé

argenté 52656-SRblanc 52656-WE noir 52656-BKnoir 52655-BK argenté 52655-SRblanc 52655-WE

bouteille isotherme.

52655 RETUMBLER-NIZZA II 600 CERAMIC 52656 RETUMBLER-NIZZA II 420 CERAMIC 

Quantité ≥ 500 ≥ 250 ≥ 100 ≥ 20 1

€ 15,38 16,08 16,78 17,46 19,22
Quantité ≥ 500 ≥ 250 ≥ 100 ≥ 20 1

€ 13,96 14,60 15,24 15,86 17,46
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17 couleurs possibles dans différentes combinaisons. Choisissez une couleur d‘anneau et de manchette :

myNizza II: le concept en stock

Gourde

Gourde

Gourde

Gourde

Gourde

Gourde

52655 RETUMBLER-my-
NIZZA II 600 + ANNEAU

52656 RETUMBLER-my-
NIZZA II 420 + ANNEAU

52655 RETUMBLER-my-
NIZZA II 600 PREMIUM

52656 RETUMBLER-my-
NIZZA II 420 PREMIUM

52655 RETUMBLER-my 
NIZZA II 600 + MANCHON

52656 RETUMBLER-my-
NIZZA II 420 + MANCHON

bouteille isotherme.

Qté ≥ 500 ≥ 250 ≥ 100 ≥ 20 1

€ 17,04 17,74 18,62 19,30 21,06

Qté ≥ 500 ≥ 250 ≥ 100 ≥ 20 1

€ 15,62 16,26 17,08 17,70 19,30

Qté ≥ 500 ≥ 250 ≥ 100 ≥ 20 1

€ 16,84 17,54 18,40 19,08 20,84

Qté ≥ 500 ≥ 250 ≥ 100 ≥ 20 1

€ 15,52 16,06 16,86 17,48 19,08

Qté ≥ 500 ≥ 250 ≥ 100 ≥ 20 1

€ 18,50 19,20 20,24 20,92 22,68

Qté ≥ 500 ≥ 250 ≥ 100 ≥ 20 1

€ 17,08 17,72 18,07 19,32 20,92
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Bouteille isotherme

La bouteille isotherme à double paroi d'une contenance de 750 ml est la plus grande alterna-
tive à notre modèle original. Elle conserve vos boissons au chaud, ou au froid, et impressi-
onne par la taille imposante du marquage. Elle est disponible avec un revêtement en poudre 
blanc, noir ou en acier inoxydable de couleur argent mat avec un revêtement anti-traces de 
doigts. Le couvercle à vis empêche les fuites.

Matériau silicone, Acier inoxydable recyclé, Polypropylène recyclé  
Mesures 303 x 80 x 42,5 mm Poids 428 g Emballage Emballage individuel

52495 RETUMBLER-NIZZA XL 

Bouteille isotherme

Notre célèbre bouteille isotherme grandit à nouveau : la version XXL de cette bouteille à dou-
ble paroi et isolation sous vide en cuivre affiche une contenance d’un litre.  Elle est disponible 
avec un revêtement par poudre noir ou blanc ou en acier inoxydable avec un revêtement 
anti-traces de doigts. Cette bouteille isotherme sans BPA passe au lave-vaisselle et garde les 
boissons chaudes ou froides à bonne température en toute fiabilité. 

Matériau silicone, Acier inoxydable recyclé, Polypropylène recyclé  
Mesures 335 x 86,5 x 45 mm Poids 487 g Emballage Emballage individuel

52531 RETUMBLER-NIZZA XXL 

Bouteille isotherme
Que ce soit pour les boissons chaudes ou fraîches notre bouteille en acier inoxydable dou-
ble-paroi convainc par son design tendance et fonctionnel. Grâce aux deux parois avec vide 
, vos boissons restent chaudes ou fraîches longtemps. La bouteille peut être commandée 
avec un revêtement poudre élégant noir mat, blanc, ou de couleur naturelle argentée. Une 
contenance de 500 ml est à votre disposition. 

Acier inoxydable  + PP recyclé

Etanche

Double paroi avec isolation sous vide en 
cuivre

Lave-vaisselle

Revêtement en poudre

Matériau silicone, Acier inoxydable recyclé, Polypropylène recyclé  
Mesures 265 x 70 x 43 mm Poids 306 g Emballage Emballage individuel

52457 RETUMBLER-NIZZA 

bouteille isotherme.

Quantité ≥ 500 ≥ 250 ≥ 100 ≥ 20 1

€ 16,14 16,88 17,62 18,34 20,18

Quantité ≥ 500 ≥ 250 ≥ 100 ≥ 20 1

€ 17,60 18,40 19,20 19,98 21,98

Quantité ≥ 500 ≥ 250 ≥ 100 ≥ 20 1

€ 13,00 13,58 14,18 14,76 16,24
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17 couleurs possibles dans différentes combinaisons. Choisissez une couleur d‘anneau et de manchette :

Gourde GourdeGourde

52457 RETUMBLER- 
myNIZZA + ANNEAU

52457 RETUMBLER- 
myNIZZA PREMIUM

52457 RETUMBLER- 
myNIZZA + MANCHON

Gourde Gourde
52495 RETUMBLER-myNIZZA XL + ANNEAU 52531 RETUMBLER-myNIZZA XXL + ANNEAU

myNizza: le concept en stock

bouteille isotherme.

Quan-
tité

≥ 500 ≥ 250 ≥ 100 ≥ 20 1

€ 14,66 15,24 16,02 16,60 18,08

Quan-
tité

≥ 500 ≥ 250 ≥ 100 ≥ 20 1

€ 17,80 18,54 19,46 20,18 22,02

Quan-
tité

≥ 500 ≥ 250 ≥ 100 ≥ 20 1

€ 19,26 20,06 21,04 21,82 23,82

Quan-
tité

≥ 500 ≥ 250 ≥ 100 ≥ 20 1

€ 14,46 15,04 15,80 16,38 17,86

Quan-
tité

≥ 500 ≥ 250 ≥ 100 ≥ 20 1

€ 16,12 16,70 17,64 18,22 19,70



BK
black

WE
white

BE
286 C

DGY
7540 C

DBE
281 C

BN
409 C

PE
2593 C

RD
Red 032 C

MG
Process 

Magenta C

OE
151 C

LMG
495 C

LGN
375 C

MT
572 C

OGN
7498 C

GN
348 C

YW
Process 
Yellow C

CN
Process 
Cyan C

UVD 4TAM 2CLAS 35

28
 c

m

BK
black

WE
white

BE
286 C

DGY
7540 C

DBE
281 C

BN
409 C

PE
2593 C

MG
Process 

Magenta C

OE
151 C

LMG
495 C

LGN
375 C

MT
572 C

OGN
7498 C

GN
348 C

YW
Process 
Yellow C

CN
Process 
Cyan C

48h 14h

24h 4h

28
 c

m

CO2

50

17 couleurs possibles dans différentes combinaisons.
Choisissez une couleur de base anti-dérapante :

mySteelOne: 
le concept en stock

52562 RETUMBLER-mySTEELONE         
Bouteille isotherme

Véritable objet phare, cette bouteille thermos à double paroi avec isolation 
sous vide peut se combiner avec un fond en TPR de couleur et un couvercle 
en silicone. De nombreuses couleurs différentes sont disponibles à partir de 
Cologne. Conçue par REFLECTS, cette bouteille est proposée en trois couleurs 
différentes (noir, blanc, argenté) avec un revêtement par poudre de qualité.
La bouteille isotherme de 750 ml passe au lave-vaisselle et convient aussi 
pour des boissons gazeuses. 

Double paroi avec isolation sous vide en 
cuivre

Lave-vaisselle

Etanche

Base antidérapante interchangeable

Revêtement en poudre

Matériau acier, plastique, silicone Mesures 293,5 x 88,72 x 77,5 mm 
Poids 477 g Emballage Emballage individuel

revêtement en poudre 
blanche

revêtement en poudre noir

bouteille isotherme.

revêtement 
anti-traces de doigts

Quantité ≥ 500 ≥ 250 ≥ 100 ≥ 20 1

€ 19,64 20,44 21,46 22,24 24,22
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Entièrement assemblé sur stock

noir 52562-BK blanc 52562-WE orange 52562-OE vert clair 52562-LGN bleu foncé  52562-DBE

Bouteille isotherme
Cette bouteille thermos à double paroi avec isolation sous vide en cuivre est disponible en cinq couleurs différentes. 
La bouteille thermos sans BPA de 750 ml convient également aux boissons gazeuses. Bien que la bouteille vernie passe au lave-vaisselle, nous recommandons un 
nettoyage à la main. 
La bouteille est personnalisable par gravure au laser, impression au tampon et impression UV. Un emballage cadeau est inclus.

Double paroi avec isolation sous vide en 
cuivre

Lave-vaisselle

Etanche

Base antidérapante interchangeable

Matériau acier, plastique, silicone Mesures 293,5 x 88,72 x 77,5 mm 
Poids 477 g Emballage Emballage individuel

52562 RETUMBLER-STEELONE 

bouteille isotherme.

Quantité ≥ 250 ≥ 100 ≥ 50 ≥ 10 1

€ 19,04 19,90 20,76 21,62 23,80
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17 couleurs possibles dans différentes combinaisons.
Choisissez une couleur de base anti-dérapante :

De 770 ml RETUMBLER-myDrinqeo thermofles overtuigt op het eerste gezicht 
door zijn elegante en minimalistische design. De ‘innerlijke eigenschap-
pen’ maken het plaatje compleet: de BPA-vrije fles van roestvrij staal met 
anti-fingerprintcoating heeft een dubbelwandige, koperen vacuümisolatie. 
De deksel van de fles kan met een kleuraccent aan het design van de klant 
worden aangepast. Hiervoor zijn 16 verschillende kleuren uit voorraad in Keu-
len leverbaar. Bovendien kan de soft bodem van de thermofles op de kleur 
worden afgestemd. De TPR soft bodem is in 17 verschillende kleuren vanuit 
voorraad in Keulen leverbaar. De thermofles is geschikt voor koolzuurhouden-
de dranken en kan in de vaatwasser worden gereinigd. Een geschenkverpak-
king is inbegrepen.

Bouteille isotherme
52572 RETUMBLER-myDRINQEO 500 

Bouteille isotherme

Double paroi avec 
isolation sous vide en 
cuivre

Lave-vaisselle

52571 RETUMBLER-myDRINQEO 770 

myDRINQEO: 
le concept en stock

Matériau silicone, Acier inoxydable recyclé, Polypropylène recyclé 
Mesures 290 x 84 x 84 mm Poids 413 g Emballage Emballage 
individuel

Matériau silicone, Acier inoxydable recyclé, Polypropylène 
recyclé Mesures 222,5 x 84 x 84 mm Poids 337 g Emballage 
Emballage individuel

Etanche

Base antidérapante 
Interchangeable
Acier inoxydable + 
PP recyclé

revêtement anti-traces de doigts

bouteille isotherme.

Quantité ≥ 500 ≥ 250 ≥ 100 ≥ 20 1

€ 17,80 18,50 19,44 20,14 21,90

Quantité ≥ 500 ≥ 250 ≥ 100 ≥ 20 1

€ 19,76 20,56 21,60 22,38 24,38
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cyan 52685-CNblanc 52685-WEnoir 52685-BK

52685 RETUMBLER-TALINN 

Matériau silicone, Acier inoxydable recyclé, Polypropylène recyclé Mesures 170 x 70 x 70 mm Poids 170 g 
Emballage Emballage individuel

Etanche

Lave-vaisselle

Acier inoxydable recyclé + PP recyclé

Double paroi avec isolation sous vide

Convient pour les boissons gazeuses

Découvrez la bouteille isotherme RETUMBLER-Talinn de 300 ml – votre petite bouteille isotherme à emporter partout ! Disponible en blanc, noir et cyan, cette 
bouteille se distingue par son design compact et son apparence charmante. Grâce à l'isolation sous vide à double paroi en cuivre, elle garde les boissons chaudes 
pendant jusqu'à 5 heures et froides pendant jusqu'à 24 heures. 
La bouteille isotherme revêtue de poudre impressionne par sa durabilité, son apparence attrayante et son toucher agréable. Le couvercle sans BPA garantit une 
excellente protection contre les fuites et est idéal pour les boissons gazeuses. Fabriquée en acier inoxydable  et en plastique PP , la bouteille peut être nettoyée 
soigneusement au lave-vaisselle. Elle est livrée dans un coffret cadeau. 

Bouteille isotherme

Etanche

Base antidérapante 
Interchangeable
Acier inoxydable + 
PP recyclé

bouteille isotherme.

Quantité ≥ 500 ≥ 250 ≥ 100 ≥ 20 1

€ 10,46 10,94 11,42 11,88 13,08
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noir 52603-BK bleu foncé 52603-DBE vert 52603-GNblanc 52603-WE

Bouteille isotherme
La RETUMBLER-Ortado-500 est une bouteille isotherme haut de gamme fabriquée à partir d'acier inoxydable et de plastique polypropylène. Elle séduit par son 
design esthétique, son plaisir tactile et sa qualité exceptionnelle. Grâce à son isolation sous vide à double paroi, la gourde offre de superbes propriétés d'isolation : 
les boissons restent chaudes jusqu'à 7 heures et froides jusqu'à 36 heures. 
Le délicat revêtement en poudre confère à la bouteille un toucher exceptionnellement agréable. Le couvercle en liège, complété par une poignée pratique, confère 
à la bouteille une apparence harmonieuse. La poignée permet de transporter confortablement la gourde ou de l'attacher à un sac, ce qui la rend idéale pour les 
déplacements. Le joint en silicone et le bouchon tournant garantissent la bonne fermeture de la bouteille thermos, offrant ainsi une protection contre les fuites. Elle 
convient donc aux boissons gazeuses. L'article peut être nettoyé au lave-vaisselle. Attention : le couvercle en liège ne passe pas au lave-vaisselle !

Acier inoxydable recyclé + PP recyclé

Etanche

Double paroi avec isolation sous vide

Lave-vaisselle

Revêtement en poudre

Matériau silicone, Liège, Acier inoxydable recyclé, Polypropylène recyclé  
Mesures 204 x 75,3 x 75,3 mm Poids 250,67 g Emballage Emballage individuel

52603 RETUMBLER-ORTADO 500 

bouteille isotherme.

Quantité ≥ 500 ≥ 250 ≥ 100 ≥ 20 1

€ 14,32 14,96 15,62 16,26 17,90
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noir 52604-BK bleu foncé 52604-DBE vert 52604-GNblanc 52604-WE

Bouteille isotherme
La RETUMBLER-Ortado-750 est une bouteille isotherme haut de gamme de 750 ml fabriquée à partir d'acier inoxydable recyclé et de plastique polypropylène recy-
clé. Elle se distingue par son aspect frappant, son toucher agréable et sa qualité exceptionnelle. La bouteille à double paroi isolée sous vide présente d'excellentes 
caractéristiques thermiques, garantissant que les boissons restent chaudes jusqu'à 11 heures et froides jusqu'à 41 heures. 
Le revêtement en poudre fine de la bouteille offre une expérience tactile exceptionnellement agréable. Un élégant couvercle en liège avec une poignée en métal 
complète harmonieusement le design. Grâce à son joint en silicone et à son bouchon à vis, la bouteille est parfaitement hermétique et étanche, ce qui la rend 
adaptée aux boissons gazeuses. La poignée permet de la transporter confortablement ou de l'attacher à un sac. La bouteille isotherme peut être nettoyée en toute 
sécurité au lave-vaisselle. Remarque : le couvercle en liège ne passe pas au lave-vaisselle.

Matériau silicone, Liège, Acier inoxydable recyclé, Polypropylène recyclé  
Mesures 268 x 77 x 77 mm Poids 370 g Emballage Emballage individuel

52604 RETUMBLER-ORTADO 750 

Acier inoxydable recyclé + PP recyclé

Etanche

Double paroi avec isolation sous vide

Lave-vaisselle

Revêtement en poudre

bouteille isotherme.

Quantité ≥ 500 ≥ 250 ≥ 100 ≥ 20 1

€ 17,60 18,40 19,20 19,98 21,98
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noir 52624-BK blanc 52624-WE

Sans BPA

Lave-vaisselle

Etanche

Double paroi avec isolation sous vide en 
cuivre

Convient pour les boissons gazeuses

Cette bouteille de sport, fabriquée à partir d'acier inoxydable recyclé, se distingue par son design attrayant, sa capacité généreuse et ses performances d'isolation 
impressionnantes. La bouteille premium est disponible avec un revê-tement en poudre noir ou blanc sophistiqué. Les liquides restent chauds pendant jusqu'à 5 
heures ou froids pendant 41 heures. Grâce à la conception méticuleuse qui intègre un joint en silicone et un bouchon à vis, la bouteille est étanche et convient 
même pour les boissons gazeuses. 
Le couvercle est en plastique sans BPA, garantis-sant qu'il est sans danger pour la santé. La boucle de transport pratique permet une por-tabilité facile. Son ouver-
ture large facilite le rem-plissage, même avec des glaçons. Astuce : N'hé-sitez pas à mettre la bouteille au lave-vaisselle pour un nettoyage en profondeur.

52624 RETUMBLER-ARCTICDROP 
Bouteille isotherme

Matériau silicone, Acier inoxydable recyclé, Polypropylène recyclé Mesures 260 x 82 x 82 mm 
Poids 335,39 g Emballage Emballage individuel

bouteille isotherme.

Quantité ≥ 500 ≥ 250 ≥ 100 ≥ 20 1

€ 14,08 14,72 15,36 15,98 17,58
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Double paroi avec isolation sous vide en cuivre

Revêtement en poudre

Etanche

Sans BPA

Avec dragonne

Laissez-vous impressionner par le RETUMBLER-Granville de 1400 ml ! La bouteille 
thermos avec couvercle mug est parfaite pour les pique-niques, le camping et les 
voyages. Le bouchon à vis intérieur, équipé d'un joint en silicone, assure une protec-
tion contre les fuites. Le revêtement en poudre donne à la bouteille une sensation 
agréable tout en la protégeant des rayures et des empreintes digitales. 
La bouteille thermos à double paroi avec isolation sous vide en cuivre garde votre 
boisson préférée à la bonne température pendant des heures : elle reste chaude 
dans la bouteille sans BPA jusqu'à 24 heures ou froide pendant 48 heures. Grâce à la 
large ouverture, les boissons peuvent être facilement versées. Astuce : vous pouvez 
personnaliser la sangle de transport pour l'adapter à votre design d'entreprise.

Bouteille isotherme
52647 RETUMBLER-GRANVILLE 

Matériau acier, plastique, silicone Mesures 340 x 96 x 96 mm 
Poids 660 g Emballage Emballage individuel

bouteille isotherme.

Quantité ≥ 250 ≥ 100 ≥ 50 ≥ 10 1

€ 20,32 21,24 22,16 23,08 25,40
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17 couleurs possibles dans différentes combinaisons. Choisissez une couleur d‘anneau et de manchette :

Noirtransparent Blanc Cyan

Les bouteilles mates révèlent un effet 
unique et transparent lorsqu'elles sont 
décorées avec un vernis translucide !

Gourde

52657 
RETUMBLER-TOULON GLASS 

52521  
RETUMBLER-myTOULON GLASS 
+ MANCHON

52521 
RETUMBLER-myTOULON GLASS 
+ ANNEAU

52521  
RETUMBLER-myTOULON GLASS 
PREMIUM

Verre résistant à la chaleur

Sans BPA

RETUMBLER-myToulon Glass est une évolution de la populaire gourde RETUMB-
LER-myToulon, désormais fabriquée à partir de nouveaux matériaux. Cette bouteil-
le de 650 ml est en verre borosilicaté, en acier inoxydable et en plastique polypro-
pylène. Une caractéristique exceptionnelle du verre borosilicaté de haute qualité 
résistant à la chaleur est son artisanat soufflé à la bouche. Avec sa finition mate et 
translucide (disponible uniquement pour les modèles de couleur), la bouteille est 
vraiment un objet à admirer. Cette bouteille étanche convient aussi bien pour les 
boissons chaudes que pour les boissons froides.
Conseils d'entretien : la bouteille transparente peut être lavée en toute sécurité au 
lavevaisselle, tandis que les modèles laqués doivent être lavés à la main.

myTOULON GLASS: 
le concept en stock

Matériau verre, silicone, Acier inoxydable recyclé, Polypropylène 
recyclé Mesures 260 x 69 x 69 mm Poids 363 g  
Emballage Emballage individuel

Gourde
52657 RETUMBLER-myTOULON GLASS 

Etanche

Convient pour les boissons 
 gazeuses

bouteille en verre.

Quantité ≥ 500 ≥ 250 ≥ 100 ≥ 20 1

€ 10,70 11,18 11,66 12,14 13,36

Quantité ≥ 500 ≥ 250 ≥ 100 ≥ 20 1

€ 12,36 12,84 13,50 13,98 15,20

Quantité ≥ 500 ≥ 250 ≥ 100 ≥ 20 1

€ 12,16 12,64 13,28 13,76 14,98

Quantité ≥ 500 ≥ 250 ≥ 100 ≥ 20 1

€ 13,82 14,30 15,12 15,60 16,82
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Gourde

52648 RETUMBLER-DALLAS 500 

Matériau verre, bois, silicone, Polypropylène recyclé 
Mesures 242 x 65 x 65 mm Poids 352 g 
Emballage Emballage individuel

Gourde

Etanche

Verre résistant à la chaleur

Polypropylène recyclé

Lave-vaisselle

Etanche

Verre résistant à la chaleur

Polypropylène recyclé

Lave-vaisselle

52649 RETUMBLER-DALLAS 1000 

Matériau verre, bois, silicone, Polypropylène recyclé 
Mesures 278 x 80 x 80 mm Poids 402,25 g 
Emballage Emballage individuel

Cette bouteille de 500 ml allie design créatif et matériaux de haute 
qualité et est idéale pour la maison, le bureau ou en déplacement. 
Le verre côtelé et le couvercle en bois d'acacia offrent un aspect 
harmonieux et attrayant. Le verre borosilicaté robuste est résistant à la 
chaleur. Par conséquent, la bouteille anti-fuite convient également aux 
boissons chaudes et peut être nettoyée au lave-vaisselle. 
Votre logo peut être parfaitement mis en valeur avec une gravure laser 
CO2 ou une impression par tampon. 
Remarque : Le bois est une matière première naturelle. Les différen-
ces de motifs de grain et de nuances de couleur sont inhérentes au 
matériau.

Au bureau, à la maison ou en pique-nique – cette bouteille de 1000 ml est 
toujours votre compagnon idéal. Le bouteille impressionne non seulement 
par sa grande capacité, mais aussi par son matériau robuste et résistant 
à la chaleur. Le verre borosilicaté assure une haute qualité, tandis que les 
cannelures internes créent une apparence sophistiquée. Le couvercle en 
bois d'acacia élégant est un autre point fort, rayonnant de charme naturel. 
Conseil d'entretien : Vous pouvez nettoyer en toute sécurité la bouteille au 
lave-vaisselle (à l'exclusion du bouchon). 
Personnalisez votre RETUMBLER-Dallas 1000 avec une gravure laser CO2 ou 
une impression par tampon et transformez-le en un objet promotionnel 
unique ! 
Remarque : Le bois est une matière première d'origine naturelle. Les 
variations dans les motifs de grain et les tons du bois sont inhérentes au 
matériau.

bouteille en verre.

Quantité ≥ 1000 ≥ 500 ≥ 250 ≥ 50 1

€ 8,58 8,98 9,36 9,74 10,72

Quantité ≥ 500 ≥ 250 ≥ 100 ≥ 20 1

€ 10,96 11,46 11,96 12,44 13,70
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Verre borosilicaté

Etanche

Lave-vaisselle

Verre borosilicaté

Etanche

Double paroi

Passoire à thé

Notre bouteille (700 ml) est composée de verre borosilicaté de haute 
qualité et est très légère. Le verre est particulièrement approprié pour 
les boissons, car le verre est inodore, sans goût et n’interagit pas avec 
d’autres substances. Le couvercle est en acier inoxydable sur lequel un 
logo gravé ressort particulièrement bien. L’étui de protection dispose 
d’ une boucle pratique pour emporter facilement la bouteille n’impor-
te où. La bouteille ne convient pas aux boissons gazeuses.

La bouteille en verre REFLECTS-SLEDGE tendance fait du thé la nouvelle 
boisson à la mode.
Cette bouteille fine et élancée en verre (261 x 73 x 73 mm) possède un 
bouchon en bambou de qualité et un infuseur à thé intégré en acier in-
oxydable et affiche un style incomparable. Mais cette élégante bouteille 
à thé ne trouvera pas seulement sa place sur le plan de travail de la cui-
sine. En déplacement, cette bouteille d’inspiration scandinave suscitera 
également l’admiration. Cette bouteille en verre robuste avec infuseur 
fait de l’heure du thé un véritable plaisir, partout et à tout moment.

Attention : le thé reste chaud très longtemps dans la bouteille !

Bouteille en verre
52496 RETUMBLER-PEARLAND 

Matériau verre, plastique, métal, silicone, néoprène 
Mesures 255 x 75 x 69 mm Poids 435 g  
Emballage Emballage individuel

Matériau acier, verre, bambou Mesures 261 x 73 x 73 mm 
Poids 567 g Emballage Emballage individuel

Mug avec infuseur à thé

52104 RETUMBLER-SLEDGE 

bouteille en verre.

Quantité ≥ 500 ≥ 250 ≥ 100 ≥ 20 1

€ 13,64 14,26 14,88 15,50 17,06

Quantité ≥ 500 ≥ 250 ≥ 100 ≥ 20 1

€ 11,08 11,58 12,08 12,58 13,84
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Matériau acier, plastique, silicone, Liège Mesures 360 x 90 x 90 mm 
Poids 522 g Emballage Emballage individuel

Carafe

52484 RETUMBLER-TUCSON 

Un design élégant et une fonctionnalité bien pensée font de cette 
carafe un must sur toutes les tables, à l'intérieur comme à l'extérieur. Elle 
a une capacité de 1 litre et son isolation sous vide permet de conserver 
son contenu chaud ou froid de manière fiable. Sa surface en poudre 
lui confère également un toucher merveilleux. Outre le bouchon à vis 
recouvert de liège, la carafe est dotée d'un dispositif pratique d'aide au 
versement. 

Convient pour les boissons gazeuses

Etanche

Double paroi avec isolation sous vide

Verseur

Revêtement en poudre

carafe

Quantité ≥ 250 ≥ 100 ≥ 50 ≥ 10 1

€ 24,64 25,76 26,88 27,98 30,78
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17 couleurs possibles dans différentes combinaisons. Choisissez une couleur d‘anneau et de manchette :

Gourde

52686
RETUMBLER-myTOULON 820

52686 RETUMBLER-myTOULON 
820 + MANCHON

52686 RETUMBLER-myTOULON 
820 + ANNEAU

52686  
RETUMBLER-myTOULON 820 
PREMIUM

myTOULON II 820: 
le concept en stock

vert clair 
52686-LGN

bleu foncé 
52686-DBE

rouge 
52686-RD

blanc 
52686-WE

52686 RETUMBLER-myTOULON II 820 

La famille myToulon s‘agrandit : Découvrez la bouteille personnalisable RETUM-
BLER-Toulon II 820 ! Avec sa généreuse capacité de 820 ml, cette bouteille est 
votre compagnon idéal pour les voyages, les pique-niques ou la salle de sport. 
Disponible en quatre couleurs attrayantes, la bouteille revêtue de poudre offre 
un aspect élégant et un toucher agréable. Vous pouvez personnaliser la bouteille 
avec un anneau en silicone ou une gaine en silicone, tous deux disponibles en 17 
couleurs. Sinon, vous pouvez choisir de commander la bouteille sans éléments 
supplémentaires – dans ce cas, vous recevrez la bouteille avec un anneau en 
silicone assorti. 
Ce produit est fabriqué en acier inoxydable  et en plastique PP . Le couvercle sans 
BPA garantit une protection fiable contre les fuites. Toutes les pièces de l‘article 
sont compatibles avec le lave-vaisselle. La bouteille est livrée dans un sac en 
papier brun, avec un coffret cadeau 1C en option.

Gourde

Matériau silicone, Acier inoxydable recyclé, Polypropylène recyclé  
Mesures 262 x 71,5 x 46 mm Poids 176,45 g Emballage Kraft bag

Etanche

Lave-vaisselle

Acier inoxydable recyclé + PP recyclé

Revêtement en poudre

Convient pour les boissons 
 gazeuses

gourde.

Packaging en option

Quantité ≥ 500 ≥ 250 ≥ 100 ≥ 20 1

€ 9,44 9,88 10,30 10,72 11,80

Quantité ≥ 500 ≥ 250 ≥ 100 ≥ 20 1

€ 11,10 11,54 12,14 12,56 13,64

Quantité ≥ 500 ≥ 250 ≥ 100 ≥ 20 1

€ 10,90 11,34 11,92 12,34 13,42

Quantité ≥ 500 ≥ 250 ≥ 100 ≥ 20 1

€ 12,56 13,00 13,76 14,18 15,26
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noir 52456-BK blanc 52456-WE

Une élégante bouteille en acier inoxydable pour les 
amateurs et amatrices de design. Avec son revêtement 
par poudre noir ou blanc mat, elle attire les regards. Avec 
sa contenance de 860 ml, elle vous accompagnera sans 
problème pour les trajets plus longs. 

Sans BPA

Etanche

Lave-vaisselle

Revêtement en poudre

Convient pour les boissons gazeuses

Gourde
52456 RETUMBLER-GIBRALTAR 

Matériau  Acier inoxydable recyclé, Polypropylène 
recyclé, silicone Mesures 255 x 75 x 75 mm 
Poids 196 g Emballage Emballage individuel

gourde.

Quantité ≥ 500 ≥ 250 ≥ 100 ≥ 20 1

€ 7,03 7,36 7,68 7,99 8,79
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17 couleurs possibles dans différentes combinaisons. Choisissez une couleur d‘anneau et de manchette :

Gourde

52521 
RETUMBLER-TOULON 

52521  
RETUMBLER-myTOULON
+ MANCHON 

52521 
RETUMBLER-myTOULON
+ ANNEAU

52521  
RETUMBLER-myTOULON 
PREMIUM

myTOULON: 
le concept en stock

Gourde
52521 RETUMBLER-myTOULON 

La bouteille en acier inoxydable myToulon peut être combinée avec un anneau et 
une manchette en silicone, disponibles en 17 couleurs différentes. Cette bouteille 
agréablement légère est proposée en cinq teintes avec un revêtement anti-traces 
de doigts. 
La gourde en acier inoxydable à paroi simple possède une capacité de 700 ml et 
convient aussi pour les boissons gazeuses. Le modèle laqué passe au lave-vaisselle 
mais nous recommandons un lavage à la main. La bouteille peut être marquée par 
gravure laser, tampographie ou UV. L’emballage cadeau est disponible en option.

Sans BPA

Etanche

Matériau silicone, Acier inoxydable recyclé, Polypropylène recyclé 
Mesures 260 x 70 x 43 mm Poids 185 g Emballage Kraft bag

Acier inoxydable  + PP recyclé

Convient pour les boissons 
 gazeuses

gourde.

Packaging en option

Quantité ≥ 1000 ≥ 500 ≥ 250 ≥ 50 1

€ 8,80 9,20 9,60 9,98 10,98

Quantité ≥ 1000 ≥ 500 ≥ 250 ≥ 50 1

€ 10,46 10,86 11,44 11,82 12,82

Quantité ≥ 1000 ≥ 500 ≥ 250 ≥ 50 1

€ 10,26 10,66 11,22 11,60 12,60

Quantité ≥ 1000 ≥ 500 ≥ 250 ≥ 50 1

€ 11,92 12,32 13,06 13,44 14,44
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La boucle  
et la personnalisation

Commencez votre sélection par l‘une de nos gourdes. Nous les propo-
sons en différentes couleurs et capacités (à partir de 350 ml). Pour toute 
commande à partir de 3.000 pièces, nous pouvons en outre personnaliser 
la couleur de la gourde ainsi que le softgrip sur le couvercle selon vos 
souhaits.

Notre nouveau bouchon à clip en plastique noir se fixe très facilement sur 
le biberon et s‘enlève tout aussi facilement. Le tout est complété par une 
tampographie précise qui ajoute de jolis détails à votre myCasan, myPet-
rolina ou myLille.

Mettez en scène votre publicité sur le corps de la bouteille. Comme 
d‘habitude, vous avez la possibilité de l‘imprimer avec votre motif ou votre 
logo individuel.

La sangle en polyester est personnalisée avec votre design par sublimation à 
partir de 100 pièces.

Chosissez la sangle et  
sa personnalisation

Choisissez une gourde  
avec personnalisation

Selectionnez une gourde

Bouteilles avec sangle de transport : amovible et personnalisable

gourde.
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bleu 52129-BE magenta 52129-MGgris 52129-GY bleu foncé 52129-DBE vert clair 52129-LGN

Etanche

Sans BPA

Avec dragonne

Lave-vaisselle

Gourde
52129 RETUMBLER-CASAN 

Cette bouteille en Tritan est idéale pour le sport avec ouverture d'une main, und dragonne. Longue durée de vie et capacité de 500 ml.

Matériau plastique, silicone, Tritan Mesures 233 x 70 x 66 mm Poids 143 g Emballage Emballage individuel

gourde.

Convient pour les boissons gazeuses

Quantité ≥ 500 ≥ 250 ≥ 100 ≥ 20 1

€ 13,06 13,64 14,24 14,82 16,32



UVD 4

19
,8

 c
m

780 ml 

71

bleu 52684-BE gris 52684-GY

52684 RETUMBLER-CAMAS 

Matériau plastique, Tritan Mesures 228 x 79 x 79 mm Poids 180 g Emballage Emballage individuel

Découvrez cette bouteille ultime pour vos déplacements, le sport et les activités de plein air ! Grâce à sa forme élancée, la bouteille de 780 ml se glisse partout. Fab-
riquée en Tritan® de haute qualité, la bouteille est particulièrement robuste et légère. Le corps mat, disponible en gris ou bleu, confère à la bouteille un look unique 
et un toucher agréable. Le couvercle permet une ouverture à une main, tandis que la large ouverture offre une expérience de boisson confortable. La bouteille 
étanche est également adaptée aux boissons gazeuses. Grâce à la sangle de transport attachée, la bouteille est facile à saisir et à emporter. Tous les composants 
sont compatibles avec le lave-vaisselle.

Gourde

Etanche

Lave-vaisselle

Sans BPA

Avec dragonne

Convient pour les boissons gazeuses

gourde.

Quantité ≥ 500 ≥ 250 ≥ 100 ≥ 20 1

€ 16,00 16,74 17,46 18,18 20,00
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gris 52453-GYbleu foncé 52453-DBE

Etanche

Sans BPA

Avec dragonne

Lave-vaisselle

Gourde

Le grand frère de notre bouteille Casan populaire : La bouteille Casan XL avec une contenance d’un litre est parfaite pour les sportifs assoiffés et les longues 
promenades. La bouteille sans BPA est équipée d’une sangle, et l’embout est protégé par un couvercle refermable.

52453 RETUMBLER-CASAN XL 

Matériau plastique, silicone, Tritan Mesures 285 x 78 x 80 mm Poids 185 g Emballage Sachet plastique

gourde.

Convient pour les boissons gazeuses

Quantité ≥ 250 ≥ 100 ≥ 50 ≥ 10 1

€ 18,12 18,94 19,76 20,58 22,64
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Gourde

Avec sa contenance de 1,5 L, cette gourde de sportif provenant de la famille Casan est le compagnon idéal pour le sport ou vos loisirs. La bouteille est bien évi-
demment sans BPA et étonne par son look et par son touché unique en raison de la qualité supérieure de son Tritan. Son capuchon et sa fermeture 100% étanche 
vous assure de la balader en toute sérénité partout avec vous. De plus, cette gourde sportive possède un grip encastré pour une meilleure prise en main.

52482 RETUMBLER-CASAN XXL 

Etanche

Sans BPA

Avec dragonne

Lave-vaisselle

Matériau plastique, silicone, Tritan Mesures 281 x 93 x 93 mm Poids 233 g Emballage Sachet plastique

gourde.

Convient pour les boissons gazeuses

Quantité ≥ 250 ≥ 100 ≥ 50 ≥ 10 1

€ 20,26 21,18 22,10 23,02 25,34
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Gourde
52626 RETUMBLER-DUNAFLOW 

La gourde Tritan de haute qualité est un compagnon fiable pour le sport et les activités de plein air. Avec sa capacité généreuse de 700 ml, elle est prête à étancher 
toutes les tailles de soif. Le couvercle sans BPA avec un joint en silicone et un bouchon vissé fiable rendent la bouteille étanche, en faisant un choix idéal pour le 
stockage de boissons gazeuses. L'anneau de transport pratique permet un transport facile et confortable. Conseil pro : Vous pouvez placer RETUMBLER-Dunaflow 
dans le lave-vaisselle sans soucis.

Etanche

Avec dragonne

Sans BPA

Convient pour les boissons gazeuses

Lave-vaisselle

Matériau plastique, silicone, Tritan Mesures 250 x 70 x 70 mm Poids 125,5 
g Emballage Sachet plastique

gourde.

Quantité ≥ 1000 ≥ 500 ≥ 250 ≥ 50 1

€ 5,66 5,92 6,18 6,42 7,08
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transparent 52627-CR bleu foncé 52627-DBEgris foncé 52627-DGY

Gourde
52627 RETUMBLER-KALAHARI 

La gourde RETUMBLER-Kalahari 600 ml en Tritan est un accessoire élégant, léger et pratique pour tous les jours. Grâce à sa boucle de transport en silicone, la gour-
de est facilement transportable, ce qui en fait un compagnon idéal pour les déplacements et les activités de plein air. La bouteille est étanche et convient donc 
parfaitement aux boissons gazeuses. Le couvercle est fabriqué en acier inoxydable et en plastique sans BPA, ce qui garantit son innocuité pour la santé. Tous les 
éléments de l'article peuvent être lavés au lave-vaisselle.  
 

Matériau acier, silicone, Tritan Mesures 231,5 x 68 x 68 mm Poids 101,5 g 
Emballage Sachet plastique

Etanche

Sans BPA

Lave-vaisselle

Convient pour les boissons gazeuses

Avec dragonne

gourde.

Quantité ≥ 2500 ≥ 1000 ≥ 500 ≥ 100 1

€ 4,40 4,60 4,80 4,98 5,48
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Diamètre: 6mm

Paille

52366-S RETUMBLER- 
CALIFORNIA size S

Cette variante est la solution pour tous ceux qui 
sont à la recherche d’une alternative durable 
aux pailles en plastique. Le set de pailles en acier 
inoxydable et leur brosse de nettoyage est réuti-
lisable, respectueux de l’environnement, et rentre 
dans le sac à main.

Matériau acier Mesures 215 x 6 x 6 mm 
Poids 14 g Emballage Sachet plastique

52366-L RETUMBLER- 
ALIFORNIA size L
Paille

On boit volontiers les cocktails, la limonade, 
ou le cola avec une paille. Il existe de bonnes 
alternatives même pour ceux qui souhaitent 
faire attention à l’environnement en évitant le 
plastique. Il est facile de faire la fête ensemble 
avec ce set de pailles durables et réutilisables, 
qui contient quatre pailles en acier inoxydable 
et une brosse de nettoyage. Il est emballé 
dans un joli petit sac en coton pour les 
voyages.

Matériau acier, 100% coton Mesures 
215 x 6 x 6 mm Poids 57 g Emballage 
Sachet plastique

52366-M RETUMBLER- 
CALIFORNIA size M
Paille

Vous aimez boire votre cocktail ou votre bois-
son fraîche préférée avec une paille ? Mais les 
déchets de plastique vous gênent vraiment ? 
Ce set réutilisable avec une paille droite et une 
paille courbe en acier inoxydable et leur brosse 
de nettoyage propose deux façons de profiter 
de votre boisson. Le tout est emballé dans un 
petit sac pratique en coton.

Matériau acier, 100% coton Mesures 
215 x 6 x 6 mm Poids 35 g 
Emballage Sachet plastique

Set de 4

Diamètre: 6mm

Set de 2

Diamètre: 6mm

Quan-
tité

≥ 5000 ≥ 2500 ≥ 1000 ≥ 250 1

€ 1,24 1,30 1,36 1,40 1,54

Quan-
tité

≥ 2500 ≥ 1000 ≥ 500 ≥ 100 1

€ 3,40 3,56 3,72 3,86 4,26

Quan-
tité

≥ 2500 ≥ 1000 ≥ 500 ≥ 100 1

€ 2,50 2,60 2,72 2,82 3,12
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Avec couvercle rabattable

Flasque
50013 RETUMBLER-XXL 

Savourez vos spiritueux préférés même en déplacement. Cette flasque en acier inoxydable mat possède une capacité de 150 ml. L’acier inoxydable con-
vient pour les applications alimentaires. Neutre en goût, il vous permet de profiter de toute la saveur de votre boisson. Pour ne pas perdre le couvercle, 
ce dernier possède une fermeture pratique à visser avec une charnière. Ses dimensions compactes (11,4 x 9,4 cm) permettent de le glisser discrètement 
dans la poche.

Matériau  Acier inoxydable recyclé Mesures 114 x 94 x 23 mm Poids 96 g 
Emballage Emballage

Quantité ≥ 500 ≥ 250 ≥ 100 ≥ 20 1

€ 9,84 10,30 10,74 11,18 12,30



52687 REEVES-CONVERTICS DESKTOP 

52654 REEVES-CONVERTICS 
DIGITAL 100 Watt 52671 REEVES-QUIMO 15 Watt
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52609 REEVES-PORTANOVA 15 Watt

52507 REEVES- 
SANTA CLARITA 6015460154  REEVES-VALINDA REEVES-VALINDA 
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Quelle est la différence 
entre Fast Charge et 
Power Delivery ?
La différence entre Fast Charge et Power Delivery 
réside dans la flexibilité et la performance. 
 
Fast Charge est une norme de charge rapide qui 
permet des vitesses de charge plus élevées, mais qui 
est adaptée à certains appareils et connecteurs. 
 
Power Delivery, en revanche, est une norme de 
charge rapide universelle pour les connexions USB-C, 
qui dispose d‘une alimentation électrique flexible 
pouvant atteindre 240 watts.

Chargeur sans fil : quelle est la signification de l‘indication 
en watts ? 
Le nombre de watts pour la charge sans fil détermine la vitesse de charge. Nos chargeurs sans fil offrent une puissance particuliè-
rement élevée (jusqu‘à 15 watts) et permettent une recharge rapide et efficace des appareils modernes qui prennent en charge 
la recharge rapide. Cette puissance élevée convient parfaitement aux utilisateurs qui ont peu de temps et qui ont besoin que leur 
smartphone soit rapidement prêt à l‘emploi.Nos stations de charge ont été spécialement conçues pour éviter la surchauffe tout 
en garantissant une efficacité maximale.
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L‘indication « jusqu‘à 60 watts » sur un câble de recharge décrit 
la puissance maximale que le câble peut transmettre. Un câble 
avec une puissance de transmission maximale de 60 watts 
convient aux appareils qui nécessitent un apport d‘énergie 
moyen à élevé, comme les ordinateurs portables, les tablettes 
et certains smartphones avec fonction de charge rapide. 
 
Un câble de 60 watts fonctionne généralement avec les 
normes modernes de charge rapide telles que Power Delivery 
(PD). Il s‘adapte à l‘énergie requise par l‘appareil connecté.

Le lumen décrit la quantité totale de lumière visible émise par une source lumineuse dans toutes les directions. Il s‘agit non seule-
ment d‘une mesure de l‘intensité de la lumière, mais aussi de sa perception par l‘œil humain.

Lampes de poche : que signifie lumen ?

Câble de recharge : quelle 
est l‘indication en watts ?

Gamme de lumens Domaine d‘application
< 50 Lumens Petite lumière pour une utilisation de proximité, par exemple les lampes de poche porte-clés.

50–200 Lumens Adapté à la vie quotidienne, par exemple pour les promenades ou l‘usage domestique.

200–500 Lumens Activités de plein air comme la randonnée, le camping ou le travail dans des environnements sombres.

500–1000 Lumens Modèles puissants, adaptés aux opérations de recherche ou aux longues randonnées en plein air.
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Découvrez la famille de produits Convertics – une sélection impressionnante 
de kits de câbles qui combinent technologie innovante et matériaux durables. 
Les produits de la gamme Convertics sont plus que de simples accessoires ; 
ils représentent des développements avancés et respectueux de l‘environne-
ment et vous offrent une connexion sans faille à vos mondes numériques. 

Chaque modèle de cette collection spéciale est équipé d‘un connecteur USB-
C, qui représente le standard actuel et futur pour des transferts de données 
rapides et une charge efficace. Avec une capacité allant jusqu‘à 60 watts, nos 
kits de câbles offrent une fonction de charge rapide impressionnante,  
compatible avec les derniers smartphones, tablettes et même ordinateurs 
portables. 

La famille Convertics se distingue par un langage de design clair et un design 
reconnaissable. Nos produits sont fabriqués à partir de matériaux recyclés qui 
préservent l‘environnement et répondent à notre responsabilité envers les 
générations futures. Les options de finition de haute qualité offrent une 
plateforme optimale pour vos messages publicitaires, faisant de chaque 
produit un ambassadeur de votre marque.  

Il convient de souligner particulièrement les modèles REEVES-myConvertics et 
REEVES-Convertics Bamboo, qui ont reçu le prestigieux Red Dot Award 2024 
pour leur design produit exceptionnel. Avec la série Convertics, vous ne faites 
pas seulement une déclaration pour la durabilité et la technologie, mais aussi 
pour un design esthétique qui convainc sous tous les aspects. 

Bienvenue dans le futur de la connectivité mobile – conçu aujourd‘hui pour 
les besoins de demain.

Connexion optimum 
La collection de câbles Convertics
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Le boîtier rond s‘ouvre facilement en le faisant glisser par le côté. 
Votre marquage promotionnelle reste toujours visible. La ferme-
ture magnétique veille à ce que rien ne tombe, même en cas de 
secousses. 

Notre set de câbles 6 en 1 REEVES-myConvertics ne laisse tomber 
personne. Grâce au mousqueton solide, vous pouvez emporter 
les câbles et les adaptateurs partout sans problème, que ce soit à 
la plage ou au bureau. La couleur du crochet est assortie à celle de 
l’étui : l’étui noir est livré avec un mousqueton noir, le blanc avec 
un crochet argenté.

câble de chargement.



BK
black

WE
white

BE
286 C

DGY
7540 C

DBE
281 C

BN
409 C

PE
2593 C

RD
Red 032 C

MG
Process 

Magenta C

OE
151 C

LMG
495 C

LGN
375 C

MT
572 C

OGN
7498 C

GN
348 C

YW
Process 
Yellow C

CN
Process 
Cyan C

TAM 4CUVD 2

60 W

2 x USB-C
8pin for 
APPLE®

Micro 
USB USB-A

46%
recycling rate
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Câble de charge 6 in 1

52575 REEVES-CONVERTICS 

Fini l’angoisse de trouver la bonne prise et le bon câble grâce à REEVES-myConvertics ! REEVES-myConvertics contient un câble de chargement USB-C à USB-C de 
48 cm, ainsi que des adaptateurs Micro-USB, Apple® 8 Pin et USB-A. Selon l’appareil et l’adaptateur, le câble USB-C peut supporter jusqu’à 60 watts en charge rapide. 
Par ailleurs, le câble n’alimente pas seulement l’appareil à charger, il peut également servir au transfert de données. Le câble et tous les adaptateurs sont fabriqués 
en plastique TPE recyclé. Tous les éléments se rangent dans un étui pratique en plastique ABS recyclé qui s’ouvre grâce à un système « twist & turn » et reste bien 
fermé grâce à la fermeture magnétique, même en cas de chocs. Un mousqueton solide permet de le fixer facilement à un sac à dos ou autre.  
Apple® est une marque déposée d‘Apple Inc., enregistrée aux États-Unis et dans d‘autres pays. 

17 couleurs possibles dans différentes combinaisons. Choisissez une couleur d‘anneau:

Blanc Noir

Charge rapide : jusqu‘à 60 watts

Cable de transfert de données

Mousqueton

Micro USB

Câble USB-C  vers USB-C inclus

8-Pin pour Apple

myCONVERTICS: le concept en stock

Matériau plastique ABS recyclé, plastique TPE recyclé 
Mesures 140 x 62 x 12 mm Poids 33 g Emballage Étui design

câble de chargement.

Quantité ≥ 1000 ≥ 500 ≥ 250 ≥ 50 1

€   11,18 11,66 12,22 12,70 13,90



TAM 4CCO2

60 W

2 x USB-C
8pin for 
APPLE®

Micro 
USB USB-A
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Câble de charge 6 in 1

L‘évolution de l‘ensemble de câbles primé myConvertics est désormais disponible avec un boitier en bambou. Pour charger divers appareils, le REEVES Convertics 
Bamboo fournit toujours les adaptateurs appropriés. Grâce à sa taille compacte, l‘ensemble de câbles se glisse dans n‘importe quelle poche, en faisant un compa-
gnon idéal lorsque vous êtes en déplacement. 
Même dans sa version en bambou, le couvercle se ferme solidement grâce à deux aimants et peut être ouvert et fermé confortablement en le tournant latérale-
ment. L‘ensemble de câbles comprend un câble de charge USB-C vers USB-C de 49 cm de long, ainsi que des adaptateurs pour Apple® 8 broches, USB-A et Micro-
USB. Le câble convient non seulement à l‘alimentation électrique, mais aussi au transfert de données. Selon la source d‘alimentation et l‘adaptateur, le câble permet 
une charge rapide allant jusqu‘à 60 watts. Pour une fixation facile sur les sacs ou une prise en main confortable, le REEVES Convertics Bamboo dispose d‘une boucle 
de poignée textile douce en noir.
Apple® est une marque déposée d‘Apple Inc., enregistrée aux États-Unis et dans d‘autres pays.

Charge rapide : jusqu‘à 60 watts

Longueur du câble : 49 cm

Cable de transfert de données

Plastique TPE recyclé

Micro USB

8-Pin pour Apple

52675 REEVES-CONVERTICS BAMBOO 

Matériau silicone, bambou, plastique TPE recyclé  
Mesures 80 x 80 x 16 mm Poids 67 g  
Emballage Emballage individuel

câble de chargement.

Quantité ≥ 500 ≥ 250 ≥ 100 ≥ 20 1

€ 10,06 10,52 10,98 11,42 12,58



TAM 4CUVD 1
2 x USB-C

8pin for 
APPLE® USB-A

60 W 76%
recycling rate
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noir 52664-BK cyan 52664-CN bleu foncé 52664-DBErouge 52664-RDblanc 52664-WE

Câble de Charge 4 en 1

Cette évolution du REEVES-myConvertics se distingue par son apparence colorée. Choisissez parmi 5 couleurs saisissantes ! Équipé d‘une puissance allant jusqu‘à 60 
watts, l‘ensemble de câbles est optimal pour une charge rapide et le transfert de données. L‘article est fabriqué à partir de plastiques ABS et TPE. Dans le boîtier plat 
pratique, se trouvent un câble USB-C vers USB-C, un adaptateur USB-A et un adaptateur Apple® 8 Pin. Pour ouvrir le couvercle, tournez-le latéralement dans le sens 
des aiguilles d‘une montre ou dans le sens inverse des aiguilles d‘une montre. La boîte peut être fermée en toute sécurité grâce aux aimants intégrés.  
 
Astuce : le câble de charge et de données de 25 cm de long peut être utilisé pour la fixation. Attachez simplement l‘organiseur de câble à votre sac ou à votre sac à 
dos et profitez du confort de charge en déplacement ! La grande zone de logo très visible peut être personnalisée par tampographie ou impression UV. 
Apple® est une marque déposée d’Apple Inc., déposée aux États-Unis et dans d’autres pays.

Charge rapide : jusqu‘à 60 watts

Longueur du câble : 25 cm

Cable de transfert de données

Plastique ABS recyclé

Plastique TPE recyclé

Câble USB-C  vers USB-C inclus

52664 REEVES-CONVERTICS COLOR 

Matériau plastique ABS recyclé, plastique TPE recyclé 
Mesures 140 x 62 x 12 mm Poids 33 g Emballage Étui design

câble de chargement.

Quantité ≥ 1000 ≥ 500 ≥ 250 ≥ 50 1

€ 6,16 6,44 6,72 6,98 7,68



DOMTAM 2C

2 x USB-C
8pin for 
APPLE® USB-A

60 W 82%
recycling rate

LAS 26
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Plaque en 
aluminium recyclé

Câble tressé 
en RPET

Câble de Charge 4 en 1

Charge rapide : jusqu‘à 60 watts

Longueur du câble : 25 cm

Cable de transfert de données

Plastique ABS recyclé

Plastique PET recyclé

Aluminium
52658 REEVES-CONVERTICS EVO 

noir 52658-BKblanc 52658-WE

Cet ensemble de câbles 4-en-1 est une évolution plus petite et plus légère du REEVES-myConvertics. Le câble de charge et de données avec jusqu‘à 60 watts offre 
un confort de charge particulièrement élevé. L‘ensemble de câbles est fabriqué à partir de plastiques ABS, TPE, PET et d‘aluminium. La boîte compacte contient un 
câble USB-C vers USB-C, un adaptateur USB-A et un adaptateur pour Apple® 8 Pin. Le boîtier peut être facilement ouvert en le faisant glisser latéralement et fermé 
de manière sécurisée grâce à la fermeture magnétique. Notre conseil : le câble USB-C de 25 cm de long avec revêtement textile de haute qualité peut être utilisé 
pour la fixation. Ainsi, l‘ensemble de câbles est adapté non seulement à une utilisation à la maison ou au bureau, mais aussi en déplacement et en voyage. Le boîtier, 
pouvant être décoré des deux côtés, offre d‘excellentes options de finition. La plaque en aluminium offre un espace publicitaire particulièrement élégant. Les logos 
peuvent être présentés par gravure laser, tampographie, impression UV ou doming. L‘article est livré dans un emballage cadeau de haute qualité. 
Apple® est une marque déposée d‘Apple Inc., enregistrée aux États-Unis et dans d‘autres pays. 

Matériau plastique ABS recyclé, plastique PET recyclé, aluminium recyclé, plastique TPE recyclé 
Mesures 140 x 62 x 12 mm Poids 36 g Emballage Boîte design

câble de chargement.

Quantité ≥ 1000 ≥ 500 ≥ 250 ≥ 50 1

€ 8,02 8,38 8,74 9,10 10,02



TAM 4CCO2

2 x USB-C
8pin for 
APPLE® USB-A

60 W
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Câble de Charge 4 en 1

L‘ensemble de câbles 4-en-1 impressionne par son design sophistiqué, son apparence naturelle et son excellente fonctionnalité. Dans la boîte, se trouve un câble 
de charge USB-C vers USB-C ainsi que des adaptateurs pour connexion USB-A et Apple® 8 broches. Le câble de charge, fabriqué à partir de plastique PET et de 
plastique TPE, offre une puissance de charge pouvant atteindre 60 watts selon l‘appareil, l‘adaptateur et la source d‘alimentation. Cela permet une charge rapide et 
même les ordinateurs portables peuvent être chargés avec le câble. De plus, le câble est adapté pour le transfert de données. 
Le boîtier est en bambou et en plastique TPE recyclé et est agréable au toucher, se démarque par son optique naturelle et chaleureuse. Un mécanisme d‘ouverture 
pratique permet une utilisation particulièrement facile. Le couvercle en bambou peut être ouvert simplement en le tournant, tandis que les aimants intégrés assu-
rent une fermeture sécurisée. Le couvercle peut également être complètement retiré. L‘organisateur de câble pratique et pratique est parfait pour les déplacements. 
Le câble de charge de 25 cm de long, recouvert de textile, sert de boucle pour attacher l‘ensemble de câbles au sac ou au sac à dos. 
Apple® est une marque déposée d‘Apple Inc., enregistrée aux États-Unis et dans d‘autres pays.

52676 REEVES-CONVERTICS BAMBOO EVO 

Charge rapide : jusqu‘à 60 watts

Longueur du câble : 25 cm

Cable de transfert de données

Plastique PET recyclé

Plastique TPE recyclé

8-Pin pour Apple

Matériau bambou, plastique PET recyclé, plastique TPE recyclé 
Mesures 140 x 62 x 12 mm Poids 35 g Emballage Boîte design

câble de chargement.

Quantité ≥ 1000 ≥ 500 ≥ 250 ≥ 50 1

€ 8,20 8,56 8,94 9,30 10,24



90 câble de chargement.



DOMTAM 1CLAS 8

2 x USB-C

60 W

19%
recycling rate

91

Câble USB-C avec Attache-Câble

52650 REEVES-CONVERTICS TIE 

noir 52650-BKBK

cyan 52650-CNBK

orange 52650-OEBK bleu foncé 52650-DBEBKrouge 52650-RDBKblanc 52650-WESR

Charge rapide : jusqu‘à 60 watts

Cable de transfert de données

Longueur du câble : 1 m

Matériau silicone, plastique PET recyclé, aluminium recyclé, plastique TPE recyclé Mesures 100 x 60 x 13 mm Poids 27 g Emballage Boîte design

câble de chargement.

REEVES-Convertics Tie est une exclusivité de REFLECTS®, alliant parfaitement design créatif et fonctionnalité exceptionnelle. L‘attache-câble en silicone est disponible 
en six variantes de couleurs, du rouge vif et orange intenses au noir et blanc intemporels. Avec l‘attache-câble, le câble USB-C vers USB-C inclus peut être facilement 
attaché et emporté. Pendant la charge, vous pouvez fixer le câble de charge d‘1 mètre de long dans les fentes prévues du support de câble. Ainsi, vous évitez toute 
perte potentielle du support. Le câble de charge en plastiques PET et TPE offre une puissance allant jusqu‘à 60 watts. Il est idéal pour une charge rapide et le trans-
fert de données. Le revêtement textile offre en outre une apparence de haute qualité. La plaque ronde en aluminium sur le support de câble offre la scène parfaite 
pour votre logo. 

Plastique PET recyclé

Aluminium

Quantité ≥ 1000 ≥ 500 ≥ 250 ≥ 50 1

€ 4,92 5,14 5,36 5,58 6,14



92 câble de chargement.



2 x USB-C
8pin for 
APPLE® USB-A Micro USB

60 W

DOMTAM 1CLAS 8

60%
recycling rate
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52687 REEVES-CONVERTICS DESKTOP 

Matériau silicone, plastique PET recyclé, aluminium recyclé, plastique TPE recyclé 
Mesures 100 x 50 x 25 mm Poids 28 g Emballage Emballage individuel

Charge rapide : jusqu‘à 60 watts

Longueur du câble : 2 m

Cable de transfert de données

Plastique TPE recyclé

Plastique PET recyclé

Aluminium

Découvrez ce support de câble astucieux pour le bureau ou la maison ! Ce design exclusif REFLECTS® est disponible en noir ou en blanc et maintient vos câbles en 
toute sécurité sur votre bureau. Après avoir utilisé votre câble de chargement, il suffit de le fixer dans le guide du support – grâce à sa base en silicone antidérapan-
te, il reste en place de manière fiable. Il y a également un espace de rangement pour le câble USB-C. 
Un câble textile élégant de 2 mètres est inclus. Ce câble de chargement et de transfert de données est équipé de deux connecteurs USB-C et d‘un adaptateur USB-
A. En outre, un adaptateur Apple® 8 broches et un adaptateur Micro-USB sont astucieusement rangés dans le support de câble. Il prend en charge la charge rapide 
jusqu’à 60 watts. Le produit est livré dans un coffret cadeau haut de gamme 1C.
Apple® est une marque déposée d‘Apple Inc., enregistrée aux États-Unis et dans d‘autres pays.

Câble de recharge 6 en 1 avec sélecteur de câble

noir/noir 52687-BKBK noir/argenté 52687-BKSR

blanc/argenté 52687-WESR

câble de chargement.

Quantité ≥ 500 ≥ 250 ≥ 100 ≥ 20 1

€ 11,08 11,58 12,08 12,58 13,84



2 x USB-C

DOMTAM 1CLAS 8

100 W 

75%
recycling rate
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Câble USB-C avec Écran et Attache-câble

Charge rapide : jusqu‘à 100 watts

Affichage numérique

Cable de transfert de données

Longueur du câble : 2 m

Plastique PET recyclé

Aluminium52654 REEVES-CONVERTICS DIGITAL 100 Watt

Matériau silicone, plastique PET recyclé, aluminium recyclé, plastique TPE recyclé 
Mesures 130 x 90 x 17 mm Poids 68 g Emballage Emballage individuel

Découvrez notre puissant câble de charge et de données USB-C vers USB-C pour la maison et en déplacement ! Un véritable point fort est l‘écran LED intégré qui 
vous montre en temps réel la vitesse de charge ou le niveau de puissance, situé à côté de l‘un des connecteurs USB-C. Chargez vos appareils avec jusqu‘à 100 watts, 
pris en charge par la livraison de puissance - même adapté aux notebooks ! Le câble de 2 mètres de long, enveloppé de tissu, est non seulement idéal pour une 
charge ultra-rapide mais supporte également le transfert de données. Fabriqué à partir d‘aluminium, de PET et de plastiques TPE, cet article peut être personnalisé 
avec une gravure laser. 
Le REEVES-Convertics Tie inclus vous aide à enrouler et ranger soigneusement votre câble de charge. Son design moderne aux couleurs attrayantes en fait un article 
promotionnel séduisant. Diffusez votre marque grâce à une gravure laser, une impression par tampographie ou un doming !

câble de chargement.

Quantité ≥ 500 ≥ 250 ≥ 100 ≥ 20 1

€ 12,30 12,86 13,42 13,96 15,36



100 W 

2 x USB-C
8pin for 
APPLE® USB-A Micro USB

DOMTAM 1CLAS 8

68%
recycling rate

1,2 m
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Câble de charge 6 in 1

Ce câble de charge et de données 6-en-1 est la solution parfaite pour différents appareils, que ce soit à la maison ou en déplacement. Ce câble de charge d‘une lon-
gueur de 1,2 mètre peut charger simultanément 3 appareils jusqu‘à 100 watts. De plus, il prend en charge la Power Delivery, permettant une charge rapide même 
pour les ordinateurs portables. Un indicateur LED sur le répartiteur signale l‘état de la charge : rouge pour la charge rapide, vert pour la vitesse de charge normale. Le 
câble est fabriqué en aluminium, PET et plastique TPE, et est doté d‘une gaine en tissu de haute qualité. 
Le câble de charge 6-en-1 combine des ports pour USB-A, USB-C, Micro-USB et Apple® 8 Pin. En retirant la fiche USB-A, un port USB-C supplémentaire est révélé. 
Le support de câble REEVES-Convertics Tie est inclus - idéal pour ranger soigneusement le câble de charge. Les options de finition comprennent la gravure laser, 
l‘impression par tampographie et le doming. 
Apple® est une marque déposée d‘Apple Inc., enregistrée aux États-Unis et dans d‘autres pays.

Charge rapide : jusqu‘à 100 watts

Cable de transfert de données

Plastique PET recyclé

Plastique TPE recyclé

Longueur du câble : 1,2 m

8-Pin pour Apple52643 REEVES-CONVERTICS TRIPLE 100 Watt

Matériau aluminium, plastique PET recyclé, plastique TPE recyclé Mesures 
119 x 119 x 30 mm Poids 72 g Emballage Emballage individuel

câble de chargement.

Quantité ≥ 500 ≥ 250 ≥ 100 ≥ 20 1

€ 15,88 16,60 17,32 18,04 19,86



USB-A USB-C 6-PIN FOR 
APPLE®

MICRO USB

LAS 8
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Câble de Charge 3 en 1 avec Lumière
52304 REEVES-PUHALANI 

52304-BEBE52304-RDRD52304-WEWE
noir/vert 52304-

BKGN
noir/blanc 52304-

BKWE
noir/bleu 52304-

BKBE

Le câble multicharge avec câble 6 broches pour les appareils Apple®, Micro USB et USB-C. Selon le modèle, la zone marquée en laser est rétroéclairée en bleu, rouge, 
vert, blanc ou avec une lumière alternée et a donc un effet particulièrement distinctif.  
Apple® est une marque déposée d‘Apple Inc., enregistrée aux États-Unis et dans d‘autres pays. 

Matériau plastique, métal Mesures 150,5 x 34,4 x 12 mm 
Poids 26 g Emballage Sachet plastique

câble de chargement.

Ce produit ne peut pas être vendu dans les pays suivants: France 

Quantité ≥ 1000 ≥ 500 ≥ 250 ≥ 50 1

€ 7,64 7,98 8,32 8,66 9,54



UVD 1 TAM 1C
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USB C + USB-A

USB C + USB-A

USB-C + 
MICRO USB/  
8-PIN FOR APPLE®

MICRO USB/  
8-PIN FOR APPLE®

noir 52600-BK blanc 52600-
WE

Câble de charge 6 in 1
52600 REEVES-MIXCO III 

Connexion USB-C

8-Pin pour Apple

Anneaux amovibles

Fermeture aimantée

Micro USB

Disponible en noir ou en blanc, le câble de recharge 6 en 1 REEVES-MIXCO III est le 
compagnon idéal de vos déplacements. Il réunit plusieurs connexions qui permettent une 
grande flexibilité pour le chargement ainsi que le transfert de données. D‘un côté, il y a 
un port USB-A et un port USB-C ; de l‘autre, un port USB-C, un micro-USB et un adapta-
teur Apple® 8 broches. La fermeture magnétique intégrée permet de relier facilement 
les deux côtés. La longueur du câble flexible USB-C vers USB-C est de 14 cm, ce qui est 
très pratique pour recharger en route avec une banque d‘énergie. Grâce à l‘anneau de 
clé amovible, le multicâble peut être facilement fixé à un trousseau de clés et ainsi être 
toujours à portée de main.
Apple® est une marque déposée d‘Apple Inc., enregistrée aux États-Unis et dans d‘autres pays.

52670 REEVES-MIXCO METAL 

Matériau plastique, métal Mesures 105 x 15 x 15 mm Poids 39 g 
Emballage Étui design

Charge rapide : jusqu‘à 60 watts

Cable de transfert de données

Câble USB-C  vers USB-C inclus

8-Pin pour Apple

Adaptateur USB-A

Fermeture aimantée

Profitez de ce câble de chargement et de transfert de données de 60 watts, pratique 
pour recharger vos appareils en déplacement ! Le câble noir 4-en-1 est équipé de deux 
connecteurs USB-C, d’un adaptateur USB-A et d’un adaptateur Apple® 8 broches. Grâce 
à sa forme compacte, il peut être fixé à un porte-clés ou à des bagages. 
Les connecteurs en métal de haute qualité et le câble tressé en nylon offrent une 
sensation agréable et une durabilité supérieure. Le fermoir magnétique intégré aux 
connecteurs permet une connexion simple et sécurisée des deux extrémités du câble. 
La boucle ainsi formée permet de fixer l’article à des sacs ou des sacs à dos. Le capu-
chon de protection en silicone souple, qui couvre les connecteurs sensibles, est doté 
d’un œillet permettant de l’attacher à un porte-clés.
Apple® est une marque déposée d‘Apple Inc., enregistrée aux États-Unis et dans d‘autres pays.

Câble de Charge 4 en 1

Matériau plastique, métal Mesures 91 x 15 x 12 mm Poids 14 g 
Emballage Sachet plastique

câble de chargement.

Quantité ≥ 1000 ≥ 500 ≥ 250 ≥ 50 1

€ 5,66 5,92 6,18 6,42 7,08

Quantité ≥ 1000 ≥ 500 ≥ 250 ≥ 50 1

€ 6,34 6,64 6,92 7,20 7,92
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Cable de Charge avec Connexion 3 en 1
52466 REEVES-EVERETTE 

Un câble de rechargement pratique 3 en 1, directement 
sur le porte-clés. Discrètement dissimulé dans ce porte-
clés se trouve un câble de rechargement compatible avec 
les ports USB, micro USB, ou 5 broches pour Apple. Un 
ouvre-bouteille y est également inclus.
Apple® est une marque déposée d‘Apple Inc., enregistrée aux États-Unis et dans d‘autres pays.

Ouvre-boîte

5-Pin pour Apple

Micro USB

Connexion USB-C

Anneau fendu: Ø 25 mm

USB-A + 
USB- C

USB-C + 
MICRO USB/  
6-PIN FOR APPLE®

Câble de charge 6 in 1
52584 REEVES-SNAKE II 

Le câble de charge 6 en 1 est un câble USB-C vers USB-C avec adaptateur vers USB-A 
d’un côté. De l’autre côté, le câble dispose d’un adaptateur 2 en 1 pour micro-USB et 
broche Apple® 8. Avec REEVES-SNAKE II, la charge flexible est possible pour différents 
appareils. Outre la fonction de charge, le câble permet également de transférer des 
données. Le câble d’un mètre de long s’enroule et se réenroule facilement.
* Apple® est une marque déposée d’Apple Inc., déposée aux États-Unis et dans d’autres pays.

Matériau métal, plastique ABS recyclé Mesures 150 x 44 x 22 mm 
Poids 39 g Emballage Sachet plastique

Cable de transfert de données

Plastique ABS recyclé

Connexion USB-C

Micro USB

6-Pin pour Apple

Extensible

Matériau plastique, métal Mesures 45 x 45 x 11 mm Poids 18 g 
Emballage Sachet plastique

câble de chargement.

Quantité ≥ 2500 ≥ 1000 ≥ 500 ≥ 100 1

€ 3,16 3,30 3,44 3,58 3,94

Quantité ≥ 1000 ≥ 500 ≥ 250 ≥ 50 1

€ 7,30 7,62 7,96 8,28 9,12
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17 couleurs possibles dans différentes combinaisons. Choisissez une couleur d‘anneau:

Chargeur Sans Fil 

52540 REEVES-myMATOLA 15 Watt

Adaptez l’aspect du chargeur sans fil myMatola aux besoins de votre design. Le chargeur à la surface en plastique légèrement satinée est disponible en noir et 
blanc. Pour l’anneau souple en silicone, vous avez le choix entre 17 couleurs différentes. La charge rapide est rendue possible grâce à la puissance de sortie allant 
jusqu’à 15 watts (selon la compatibilité de l’appareil). Le chargeur est entièrement personnalisable grâce à un marquage en UV-Digital ou en tampographie jusqu’à 
4C. La surface d‘impression maximale est d’un diamètre de 70 mm.

blanc noir

myMATOLA: le concept en stock

chargeur sans fil.

Matériau plastique, silicone Mesures 98,5 x 98,5 x 10,5 mm Poids 36,5 g 
Emballage Emballage individuel

Puissance de sortie (wireless) : 15 Watt

Nombre de bobines : 1

Câble USB-A  vers USB-C inclus

Protection contre la surchauffe intégrée

Protection de surcharge et contre les 
courts-circuits

Connexion USB-C

Quantité ≥ 500 ≥ 250 ≥ 100 ≥ 20 1

€ 10,92 11,34 11,94 12,34 13,38
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Chargeur Sans Fil 

Le REEVES-Copperwave offre une charge rapide et pratique avec une puissance de sortie 
allant jusqu‘à 15 watts. Une LED bleue s‘allume lorsque l‘appareil est en charge sur le pad. Ce 
chargeur impressionne par son design tendance, avec une surface blanche centrale entourée 
d‘un anneau transparent. La zone centrale offre suffisamment d‘espace pour des messages 
promotionnels. Nous offrons à nos clients à la fois la tampographie et l‘impression UV pour 
obtenir une finition parfaite.

Puissance de sortie (wireless) : 15 Watt

Nombre de bobines : 1

Connexion USB-C

Câble USB-A  vers USB-C inclus

Protection contre la surchauffe intégrée

Protection de surcharge et contre les 
courts-circuits

52617 REEVES-COPPERWAVE 
15 Watt

Chargeur Sans Fil 

Améliorez l‘efficacité de la charge de vos appareils compatibles avec notre chargeur sans 
fil REEVES-San Dimas III, offrant une puissance robuste allant jusqu‘à 15 Watts pour une 
charge rapide. Que ce soit au bureau ou à la maison, la surface raffinée en bambou allie 
design et fonctionnalité, s‘intégrant parfaitement à tout environnement. Le chargeur 
propose des opportunités de personnalisation idéales ; la surface presque carrée offre un 
espace généreux pour votre message de marque personnalisé, réalisable par gravure laser 
CO2 ou en tampographie.
Équipé également d‘une protection contre la surchauffe et la surtension, le chargeur 
garantit la sécurité de vos appareils. Un témoin lumineux indique l‘état de la charge. Un 
câble USB-A vers USB-C d‘une longueur de 1 mètre est inclus pour une mise en service 
immédiate.

Puissance de sortie (wireless) : 
10 Watt

Nombre de bobines : 1

Protection contre la surchauffe 
intégrée
Protection de surcharge et 
contre les courts-circuits

Câble USB-A  vers USB-C inclus

52638 REEVES-SAN DIMAS III 

Matériau plastique Mesures 93 x 93 x 9 mm Poids 41 g Emballage Emballage individuel

Matériau plastique, bambou Mesures 91,5 x 91,5 x 9,5 mm Poids 49 g 
Emballage Emballage individuel

chargeur sans fil.

Quantité ≥ 1000 ≥ 500 ≥ 250 ≥ 50 1

€ 5,56 5,80 6,06 6,30 6,94

Quantité ≥ 1000 ≥ 500 ≥ 250 ≥ 50 1

€ 8,48 8,86 9,24 9,62 10,60
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argenté 52671-SR

52671 REEVES-QUIMO 15 Watt

Matériau plastique ABS recyclé, aluminium recyclé Mesures 60 x 60 x 10,5 mm 
Poids 71,16 g Emballage Emballage individuel

Puissance de sortie (wireless) : 15 Watt

Attache aimant

Câble USB-C  vers USB-C inclus

Support pour téléphone portable

Protection contre la surchauffe intégrée

Protection de surcharge et contre les 
courts-circuits

Découvrez le REEVES-Quimo – un chargeur sans fil 3-en-1, parfait pour le bureau, la maison ou en déplacement. Profitez d‘une puissance de sortie allant jusqu‘à 15 
watts pour les appareils compatibles ou de 3 watts pour l‘Apple® Watch. La surface de chargement magnétique maintient solidement les appareils prenant en char-
ge la technologie MagSafe®. Une caractéristique spéciale : dépliez l‘anneau à l‘arrière et le chargeur se transforme en un support pratique pour téléphone – idéal 
pour les appels vidéo ou le streaming ! 
Fabriqué en aluminium anodisé argent , le REEVES-Quimo séduit par son design intemporel et sa légèreté. L‘avant du chargeur est en plastique ABS  et durable. Pour 
une utilisation en toute sécurité, le chargeur dispose de protections intégrées contre les surtensions, les courts-circuits et la surchauffe. Le chargeur sans fil est livré 
dans une boîte cadeau 1C attrayante, accompagné d‘un câble USB-C vers USB-C et d‘un adaptateur USB-A. 
Apple® est une marque déposée d‘Apple Inc., enregistrée aux États-Unis et dans d‘autres pays. 

3 in 1 Chargeur sans fil magnétique

noir 52671-BK

chargeur sans fil.

Quantité ≥ 500 ≥ 250 ≥ 100 ≥ 20 1

€ 14,06 14,70 15,34 15,96 17,56
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Puissance de sortie (wireless) : 15 Watt

Nombre de bobines : 1

Connexion USB-C

Câble USB-A  vers USB-C inclus

Protection contre la surchauffe intégrée

Protection de surcharge et contre les 
courts-circuits

Le chargeur sans fil noir mat ultra-slim est non seulement élégant, mais il permet 
également une charge rapide jusqu‘à 15 watts compatible avec tous les smart-
phones et appareils compatibles Qi. Son poids léger en fait le compagnon idéal 
en voyage, pour l‘emporter au travail ou lorsque vous êtes en déplacement. La 
protection intégrée contre les surtensions, les courts-circuits et la surchauffe assu-
re la sécurité nécessaire du produit. Port de charge USB-C. 

Puissance de sortie (wireless) : 5 Watt

Nombre de bobines : 1

Câble USB inclus

Protection contre la surchauffe intégrée

Protection de surcharge et contre les 
courts-circuits

Chargeur Sans Fil 
52356 REEVES-COVINGTON 5 Watt

Matériau plastique Mesures 69,5 x 69,5 x 8,5 mm  
Poids 31,77 g Emballage Emballage individuel

Matériau plastique Mesures 100 x 100 x 8 mm Poids 51 g 
Emballage Emballage individuel

Chargeur Sans Fil 
52490 REEVES-OCEANSIDE 15 Watt

chargeur sans fil.

Il est petit et compact et peut faire tout ce que les grandes sta-
tions de charge sans fil peuvent faire. Les smartphones actuels 
qui sont déjà familiers avec la technologie de charge sans fil 
peuvent facilement être chargés avec elle. Protection contre 
la surchauffe et la surtension. Courant d‘entrée : 5V/2A/5W ; 
Courant de sortie : 5V/1A/5W. 1 bobine de charge, 5W. 

Quantité ≥ 500 ≥ 250 ≥ 100 ≥ 20 1

€ 11,18 11,70 12,20 12,70 13,98

Quantité ≥ 2500 ≥ 1000 ≥ 500 ≥ 100 1

€ 4,24 4,42 4,62 4,80 5,28
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52653 REEVES-ALMATY II 15 Watt
Chargeur Sans Fil 

Puissance de sortie (wireless) : 15 Watt

Nombre de bobines : 1

Protection de surcharge et contre les 
courts-circuits

Protection contre la surchauffe intégrée

Connexion USB-C

Câble USB-A  vers USB-C inclus

Matériau bois, plastique Mesures 90 x 100 x 20 mm Poids 96 g Emballage Emballage individuel

chargeur sans fil.

Sur le bureau, notre Wireless Charger (chargeur sans fil) au design palette minimaliste attire les regards sur lui. Nous réunissons ainsi la logistique et le chargement 
sans fil, car il ne s’agit pas de ne recharger que les rayonnages. Le Wireless Charger charge sans fil tous les smartphones qui admettent déjà cette fonction. Avec 
LED de contrôle, protection intégrée contre les surtensions et les courts-circuits, tension d’entrée/de sortie 5,0 VDC, intensité d’entrée/de sortie 1 A (max.), avec 
câble USB C, protection intégrée contre les surchauffes, 1 bobine, 15 watts. 

Quantité ≥ 500 ≥ 250 ≥ 100 ≥ 20 ≤ 1

€ 12,20 12,76 13,32 13,86 15,26
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Chargeur Sans Fil 
52602 REEVES-GINGCAST 15 Watt

REEVES-GINGCAST est un chargeur sans fil de haute qualité avec un boîtier en acryli-
que transparent. Le chargeur offre une capacité de chargement avec une puissance de 
sortie allant jusqu‘à 15 watts. Un chargement rapide et confortable est ainsi garanti. La 
bobine de cuivre visible est un point fort visuel qui confère au chargeur sans fil un look 
rétro industriel. Les quatre patins antidérapants sur la face inférieure offrent une bonne 
stabilité - même sur les surfaces lisses. Le chargeur se recharge via un port USB-C.  
La protection contre la surchauffe, la surtension et les courts-circuits est intégrée dans 
le REEVES-GINGCAST. Un packaging de qualité et un câble USB-C vers USB-C d‘un 
mètre de long (avec un adaptateur USB-A) sont inclus dans la livraison. Le marquage 
peut être placé sur chargeur sans fil par gravure laser CO2, par impression UV ou par 
tampographie. Notre conseil : Une impression par l‘arrière sur toute la surface du 
chargeur rend le produit particulièrement attractif.

Puissance de sortie (wireless) : 15 Watt

Nombre de bobines : 1

Câble USB-A  vers USB-C inclus

Connexion USB-C

Protection contre la surchauffe intégrée

Protection de surcharge et contre les 
courts-circuits

Exemple de personnali-
sation avec impression 
UV translucide au dos

Chargeur sans fil magnétique

Ce chargeur sans fil offre une charge rapide et facile avec une puissance de sortie 
allant jusqu‘à 15 watts. Le boîtier en aluminium noir et brillant, combiné à la bobine 
de charge en cuivre visible à l‘avant, offre un look industriel élégant. Un anneau ma-
gnétique autour de la zone de charge assure une fixation sécurisée avec les appareils 
compatibles. 
Le chargeur sans fil compact est livré avec un câble de charge intégré qui comporte 
un adaptateur 2-en-1 - connecteurs USB-C et USB-A. Les logos et slogans des clients 
peuvent être appliqués soit par tampographie sur le devant, soit par tampographie 
ou gravure laser sur l‘arrière du chargeur. L‘article est livré dans une boîte en carton de 
qualité. 
Ce produit intègre tous les circuits de protection essentiels.

Puissance de sortie (wireless) : 15 Watt

Nombre de bobines : 1

Attache aimant

Protection contre la surchauffe intégrée

Protection de surcharge et contre les 
courts-circuits

Câble USB inclus

52607 REEVES-COPPERNOVA 
15 Watt

Matériau verre acrylique Mesures 108 x 92 x 16 mm 
Poids 166 g Emballage Emballage individuel

Matériau aluminium, plastique Mesures 56 x 56 x 5,7 mm 
Poids 42 g Emballage Emballage individuel

chargeur sans fil.

Quantité ≥ 250 ≥ 100 ≥ 50 ≥ 10 1

€ 18,98 19,84 20,70 21,56 23,72

Quantité ≥ 500 ≥ 250 ≥ 100 ≥ 20 1

€ 9,44 9,88 10,30 10,72 11,80
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Puissance de sortie (wireless) : 15 Watt

Nombre de bobines : 3

Puissance de sortie (wireless) : 3 Watt

3-en-1 Chargeur sans fil rapide
52590 REEVES-GOLNEY 

Cette station de charge permet de charger simultanément jusqu’à trois appareils à induction. Deux surfaces de charge sont disponibles, chacune avec une puissan-
ce de sortie allant jusqu’à 15 watts pour les téléphones portables, les écouteurs sans fil ou d’autres terminaux. L’une d’entre elles est équipée d’un anneau magné-
tique qui permet de maintenir le terminal en toute sécurité. Entre les deux surfaces de charge se trouve une autre surface de charge de 2,5 watts, spécialement 
conçue pour l’Apple® Watch. Cette puissance élevée garantit une charge rapide.  
Le boîtier ultra-mince a été fabriqué en aluminium et en verre trempé. La surface noire, brillante et lisse ainsi que les spirales de charge visibles en cuivre confèrent 
au chargeur un look industriel. 

Matériau aluminium, verre Mesures 208 x 73 x 6 mm Poids 227 g Emballage Emballage individuel

chargeur sans fil.

Protection contre la surchauffe intégrée

Protection de surcharge et contre les 
courts-circuits

Câble USB-A  vers USB-C inclus

Quantité ≥ 100 ≥ 50 ≥ 25 ≥ 5 1

€ 44,52 46,54 48,56 50,58 55,64
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3-en-1 Chargeur sans fil rapide
Compact, léger et puissant, voici le chargeur sans fil REEVES-Portanova. Ce chargeur pliable offre trois surfaces de charge, offrant des sorties allant jusqu‘à 15 watts, 
3 watts et 5 watts. Les appareils compatibles tels que les smartphones, les Apple® Watches, les Apple® AirPods, et plus encore, peuvent être rapidement et en toute 
sécurité chargés sur ce chargeur multiple. La puissance de sortie de chaque surface de charge peut facilement être identifiée par le nombre de watts imprimé dans 
le coin droit. Lorsqu‘il est connecté à une source d‘alimentation, une LED rouge s‘allume ; pendant la charge, une LED bleue brille. 
Le matériau en silicone souple entre les coussinets de charge permet au chargeur d‘être facilement plié pour un rangement peu encombrant. 
Apple® est une marque déposée d‘Apple Inc., enregistrée aux États-Unis et dans d‘autres pays.

Puissance de sortie (wireless) : 15 Watt

Puissance de sortie (wireless) : 3 Watt

Puissance de sortie (wireless) : 5 Watt

Nombre de bobines : 3

Câble USB-A  vers USB-C inclus

Protection contre la surchauffe intégrée

52609 REEVES-PORTANOVA 15 Watt

Matériau plastique, silicone Mesures 247 x 74,5 x 7,5 mm Poids 118 g Emballage Emballage individuel

chargeur sans fil.

Quantité ≥ 250 ≥ 100 ≥ 50 ≥ 10 1

€ 22,60 23,64 24,66 25,68 28,26
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Organisateur de bureau avec chargeur sans fil

Ce polyvalent appareil en bambou sert à la fois de chargeur sans fil et d‘organisateur de bureau. En tant que chargeur sans fil, le produit est parfaitement conçu pour 
une charge rapide avec une puissance de sortie allant jusqu‘à 15 watts. 
En tant qu‘organisateur de bureau, le REEVES-Bamboo charge offre de l‘espace pour de petits accessoires de bureau. Le centre de l‘organisateur peut être utilisé 
comme support pratique pour téléphone. Les appareils mobiles peuvent être placés verticalement ou horizontalement. L‘arrière de l‘article est rembourré de mous-
se noire pour assurer une position sécurisée et sans égratignures sur n‘importe quelle surface.

Puissance de sortie (wireless) : 15 Watt

Nombre de bobines : 1

Câble USB-A  vers USB-C inclus

Protection contre la surchauffe intégrée

Protection de surcharge et contre les 
courts-circuits

Connexion USB-C

52608 REEVES-BAMBOOCHARGE 15 Watt

Matériau plastique, bambou Mesures 172 x 75 x 19 mm Poids 89 g Emballage Emballage individuel

chargeur sans fil.

Quantité ≥ 500 ≥ 250 ≥ 100 ≥ 20 1

€ 9,84 10,30 10,74 11,18 12,30
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Chargeur USB GaN 3 ports

Découvrez le chargeur USB REEVES-LIMA avec technologie GaN – le chargeur de voyage ultime. Avec une puissance de sortie impressionnante de jusqu‘à 65 
watts, deux ports USB-C et un port USB-A, vous pouvez charger efficacement tous vos appareils, y compris les ordinateurs portables. La technologie avancée GaN 
rend le chargeur plus petit, plus léger et améliore le transfert de tension avec une faible génération de chaleur. Grâce aux trois ports, vous pouvez charger plusi-
eurs appareils simultanément et bénéficier de la charge rapide et de la livraison d‘énergie. Le boîtier ABS robuste et ignifuge et les circuits de protection complets 
garantissent la plus grande sécurité. Élégant en blanc et joliment emballé, il laisse une impression durable. 

Puissance de sortie : 65 Watt

Fastcharge et Powerdelivery

Technologie GaN

Port USB-C : 2

Port USB-A : 1

Protection de surcharge et contre les 
courts-circuits

52668 REEVES-LIMA 65 Watt

Matériau plastique Mesures 89 x 52 x 30 mm Poids 103,63 g Emballage Emballage individuel

Chargeur USB GaN 2 ports

Découvrez la charge rapide et sécurisée sous une forme compacte avec le chargeur USB REEVES-TOMARES. Avec une puissance maximale de 30 watts, un port 
USB-C et un port USB-A, il assure une charge efficace de vos appareils. La technologie innovante GaN rend le chargeur plus petit et plus léger sans compromettre 
les performances. L‘alimentation dispose de la charge rapide et de la livraison d‘énergie. Grâce aux ports empilés, vous pouvez charger deux appareils simultané-
ment. Le boîtier robuste et ignifuge en plastique PC et les mécanismes de protection intégrés garantissent la sécurité. Élégant en blanc et imprimable avec votre 
logo, le chargeur laisse une impression durable auprès de votre public cible. 

Puissance de sortie : 30 Watt

Fastcharge et Powerdelivery

Technologie GaN

Port USB-A : 1

Port USB-C : 1

Protection de surcharge et contre les 
courts-circuits

52669 REEVES-TOMARES 30 Watt

Matériau plastique Mesures 80 x 40 x 19 mm Poids 57 g Emballage Emballage individuel

chargeur USB.

Quantité ≥ 250 ≥ 100 ≥ 50 ≥ 10 1

€ 24,52 25,64 26,76 27,86 30,66

Quantité ≥ 500 ≥ 250 ≥ 100 ≥ 20 1

€ 12,26 12,82 13,38 13,92 15,32
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Powerbank

Le Powerbank REEVES-Pulsexpress 5 est efficace, compact et fiable. D‘une capacité de 5000 mAh, il assure une charge fiable de vos appareils à tout moment. L‘écran 
indique en permanence le pourcentage précis de la batterie, tandis que l‘interrupteur latéral permet une utilisation sans effort. Qu‘il s‘agisse d‘une connexion USB-C 
ou Apple® 8-Pin, le câble intégré vous couvre pour tous les appareils mobiles grand public. Bénéficiez d‘une puissance de sortie rapide de 10 watts et d‘un arrêt 
automatique intelligent après 40 secondes d‘inactivité pour économiser l‘énergie. Le tout dans un design noir élégant en plastique ABS. Le REEVES-Pulsexpress 5 - la 
quintessence du powerbank pour la vie professionnelle contemporaine.

Plastique ABS recyclé

Indicateur de charge

Câble USB inclus

Protection de décharge excessive et de 
surcharge

Protection contre la surchauffe intégrée

Puissance de sortie : 10 Watt

52622 REEVES-PULSEXPRESS 5 5000 mAh

powerbank.

Powerbank avec charge rapide et Power 
Delivery

Le powerbank REEVES-Pulsexpress 10 est un concentré d‘énergie conçu pour répondre aux exigences les plus élevées. D‘une capacité impressionnante de 10 000 
mAh, il garantit que vos appareils restent prêts à l‘action, où que vous soyez. Son écran fournit des indications précises sur le pourcentage de la batterie, tandis que 
l‘interrupteur latéral garantit une utilisation sans effort. Les câbles intégrés sont compatibles à la fois avec l‘USB-C et l‘Apple® 8-Pin, s‘adaptant ainsi à une variété 
d‘appareils mobiles. La sortie rapide de 20 watts, associée à un arrêt automatique intelligent après 30 secondes d‘inactivité, garantit une charge efficace et économe 
en énergie. Le tout dans un boîtier noir élégant en plastique ABS. La REEVES-Pulsexpress 10 - la source d‘énergie ultime pour un public dynamique.

52623 REEVES-PULSEXPRESS 10 
10000 mAh

Indicateur de charge

Indicateur de charge

Charge rapide

Power Delivery

Connexion USB-C

Protection de surcharge et contre les 
courts-circuits

Protection contre la surchauffe intégrée

Matériau plastique ABS recyclé Mesures 141 x 68 x 17 mm Poids 236,37 g Emballage Emballage individuel

Matériau plastique ABS recyclé Mesures 105 x 68 x 15 mm Poids 118 g Emballage Emballage individuel

Quantité ≥ 500 ≥ 250 ≥ 100 ≥ 20 1

€ 16,60 17,36 18,12 18,86 20,76

Quantité ≥ 250 ≥ 100 ≥ 50 ≥ 10 1

€ 24,70 25,82 26,94 28,06 30,88
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Couleur de la grille du haut-parleur en blanc ou en noir

Haut-Parleur Bluetooth®
52550 REEVES-myFERNLEY 

Puissance de sortie : 3 Watt

Technologie bluetooth®

Fonction mains-libres

Cartes : Micro-SD / TF

Radio AM/FM

Câble USB inclus

Pile (rechargeable) : incluse

enceinte.

L’enceinte myFernley à technologie Bluetooth® est maintenant disponible comme cadeau promotionnel personnalisable aux couleurs de votre entreprise. La grille 
de l’enceinte existe en deux coloris (noir ou blanc) et peut être dotée d’une finition sur toute la surface. La manchette en silicone haut de gamme est l’élément 
marquant de l’enceinte myFernley. 18 couleurs différentes sont disponibles en stock depuis Cologne.
L’enceinte peut être facilement couplée à votre Smartphone via Bluetooth® (Bluetooth 4.2). L’enceinte nomade à boîtier métallique vous convaincra par sa sonorité 
de qualité élevée. Selon le volume sonore réglé, l’enceinte a une durée de fonctionnement d’env. 3 h. Le temps de chargement s’élève à 2 h. L’enceinte dispose 
d’une radio FM intégrée à recherche automatique des stations, d’une fente pour cartes TF et micro-SD ainsi que d’une fonction mains-libres. 

Matériau plastique Mesures 80 x 40 x 19 mm Poids 57 g Emballage Emballage individuel

17 couleurs possibles dans différentes combinaisons. Choisissez une couleur de manchon:

myFernley: le concept en stock

Quantité ≥ 500 ≥ 250 ≥ 100 ≥ 20 1

€ 11,48 11,94 12,56 13,00 14,12
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Lampe de table rechargeable
53002 REEVES-AMLINO 

Lumens : 200

Indice de protection IP54

S‘allume au toucher

Indicateur de charge

Câble USB inclus

Couleur diode : blanche

noir 53002-BK argenté 53002-SR

Que ce soit à l’intérieur ou à l’extérieur - la lampe de table LED en argent/blanc ou noir/blanc attire le regard et crée rapidement une ambiance chaleureuse.
La lampe transportable d’environ 12 x 26,3 cm (DM x H) est en aluminium et en plastique et dispose d’une ampoule LED fixe en blanc chaud de 200 lumens. Il a 
une durée de fonctionnement allant jusqu’à 75 heures avec une gradation maximale.La lampe est allumée et éteinte par un point tactile sur la barre et est réglée en 
intensité sur trois niveaux (100 %, 50 %, 10 %). La batterie est chargée à l’aide du port USB-C et du câble fourni, le témoin de charge indique l’état de charge restant.
Oubliée sous la pluie ? Pas de problème, la lampe intérieure et extérieure dispose d’une protection contre les projections d’eau IP54.
La lampe de table est livrée dans un emballage cadeau de haute qualité en forme de tube.

lampe de table.

Matériau aluminium, plastique Mesures 263 x 120 x 120 mm Poids 338 g Emballage Emballage individuel

Quantité ≥ 250 ≥ 100 ≥ 50 ≥ 10 1

€ 35,20 36,80 38,40 39,98 43,98
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Article Flash300
53008

 Niveau de 
 luminosité

High, Medium, Low
Strobe, SOS

Luminosité 
maximale

High: 4400 cd
Medium: 2200 cd

Low: 880 cd

Puissance 
lumineuse

High: 448 Lumen
Medium: 257 Lumen

Low: 129 Lumen

Portée
High: 132 m

Medium: 93 m
Low: 59 m

Autonomie
High: 0h 55min

Medium: 1h 15min
Low: 2h 45min

Résistance 
aux chocs 1m

Protection contre les  
éclaboussures IPX4

Recharge

High Medium

Low

lampe de poche.
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Lampe de poche rechargeable

Lumens : 300

Aluminium

Couleur diode : blanche

Rechargeable

Lumière de signalisation

Avec dragonne

53008 REEVES-myFLASH 300 

Exemples de configuration

La torche rechargeable REEVES-myFlash 300 est une version plus compacte de 
la puissante torche REEVES-myFlash 700. Fabriquée en aluminium, cette torche 
est un design propre à REFLECTS® pour la marque REEVES®. Elle arbore une fini-
tion anodisée gris foncé et peut être associée à un manchon de préhension. Les 
composants en silicone sont disponibles dans une large gamme de couleurs. 
Pour la première fois, un manchon en bambou est disponible en option. La 
torche peut également être achetée sans manchette. Une lanière est inclus.
La torche contient une lumière LED blanche puissante de 300 lumens. Le 
faisceau est réglable, zoomable et éclaire jusqu‘à une distance maximale de 
132,7 mètres. La torche s‘utilise à l‘aide de l‘embout caoutchouté et passe suc-
cessivement par ses 5 modes d‘éclairage distincts : haut (autonomie de 55min), 
moyen (autonomie de 1h15), bas (autonomie de 2h45), „Flashlight“ et SOS. La 
luminosité maximale a été déterminée à 4400 candela.
La torche gris foncé peut être rechargée à l‘aide d‘un port USB-C situé sur le 
dessus de la lampe. Ce port est discrètement dissimulé sous la fonction de rég-
lage du faisceau, ce qui garantit un indice global de résistance aux éclaboussu-
res IPX4. Un câble de recharge USB-A vers USB-C est fourni dans l‘emballage.
 

myFLASH 300: 
le concept en stock

17 couleurs possibles dans différentes combinaisons Choisissez une couleur d‘anneau et de manchon:

Matériau aluminium recyclé Mesures 130 x 36 x 29 mm Poids 174 g Embal-
lage Emballage individuel

lampe de poche.

Quantité ≥ 500 ≥ 250 ≥ 100 ≥ 20 1

€ 14,74 15,34 16,10 16,68 18,18
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Article
Flash700

53000 

 Niveau de 
 luminosité

High, Medium, Low
Strobe, SOS

Luminosité 
maximale

High: 35400 cd
Medium: 4520 cd

Low: 2370 cd

Puissance 
lumineuse

High: 782 Lumen
Medium: 460 Lumen

Low: 245 Lumen

Portée
High: 376 m

Medium: 268 m
Low: 194 m

Autonomie
High: 0h 45min

Medium: 1h 15min
Low: 2h 30min

Résistance 
aux chocs 1m

Protection contre les  
éclaboussures IPX4

Recharge

High Medium

Low

lampe de poche.
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Exemples de configuration

Cette lampe de poche puissante et rechargeable en aluminium est un design 
propre à la marque REEVES de la maison REFLECTS. Disponible en argenté ou noir 
anodisé, elle présente une bande de préhension noire et peut se combiner avec un 
manchon de préhension et/ou un anneau en silicone. Les composants en silicone 
sont disponibles dans de nombreuses couleurs à partir de Cologne. Bien entendu, 
elle est également disponible sans composants en silicone. La lampe de poche in-
tègre un éclairage LED Osram P8 (couleur blanche) original d’une puissance de 700 
lumens. Vous pouvez zoomer le faisceau lumineux, qui atteint une portée d’éclairage 
maximale de 376 mètres. Cinq modes d’éclairage sont disponibles : high (autonomie 
de batterie 45 min), mid (autonomie de batterie 1h15), low (autonomie de batterie 
2h30), torche et SOS. La luminosité maximale a été déterminée à 35 400 candelas.
Cette lampe de poche de qualité se recharge via un port micro-USB situé dans la 
tête de la lampe. Le port est caché sous le zoom du faisceau lumineux de la tête de 
la lampe, qui est ainsi complètement protégée contre les éclaboussures (IPX4). La 
livraison comprend un câble de chargement USB-A vers micro-USB.

Lampe de poche

53000 REEVES- 
myFLASH 700 
+ ANNEAU

53000
REEVES-myFLASH 700  
+ MANCHON 

53000
REEVES-myFLASH 700 
PREMIUM 

myFLASH 700: 
le concept en stock

17 couleurs possibles dans différentes combinaisons.Choisissez une couleur d‘anneau et de manchon:

Lampe de poche rechargeable
53000 REEVES-myFLASH 700 

53000 REEVES-FLASH 700 

Matériau aluminium, plastique Mesures 130 x 35 x 28 mm Poids 178 g 
Emballage Emballage individuel

OSRAM LED

Lumens : 700

Couleur diode : blanche

lampe de poche.

Rechargeable

Câble USB inclus

Avec dragonne

Lumière de signalisation

Quantité ≥ 250 ≥ 100 ≥ 50 ≥ 10 1

€ 18,36 19,20 20,04 20,86 22,96

Quantité ≥ 250 ≥ 100 ≥ 50 ≥ 10 1

€ 18,98 19,90 20,74 21,56 23,66

Quantité ≥ 250 ≥ 100 ≥ 50 ≥ 10 1

€ 19,92 20,92 21,76 22,58 24,68

Quantité ≥ 250 ≥ 100 ≥ 50 ≥ 10 1

€ 2054 21,46 22,46 23,28 25,38
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noir 53001-BK

argenté 53001-SR

Lampe de poche
53001 REEVES-FLASH 100 

Lumens (COB) : 100

Lumens : 96

Couleur diode : blanche

Rechargeable

Câble USB inclus

Lumière de signalisation

Cette lampe de poche rechargeable en aluminium est disponible en argenté ou noir anodisé. Elle possède un éclairage LED avec zoom du faisceau lumineux et un 
éclairage COB sur le côté. Une bande de préhension noire se trouve à hauteur de la tête de la lampe de poche.
La lampe LED de 96 lumens a une autonomie de 45 minutes (luminosité maximale = 7 200 candelas). La lampe COB de 100 lumens affiche une autonomie d’une 
heure (luminosité maximale = 60 candelas). Cette lampe de poche dispose de trois modes d’éclairage : un éclairage LED devant, une lampe torche et un éclairage 
COB sur le côté.
Plus besoin de piles, cette lampe de poche se recharge à tout moment via le port micro-USB. La livraison comprend un câble de chargement adapté (USB-A vers 
micro-USB). La lampe est livrée dans une boîte en plastique pratique avec un emballage cadeau.

Article Flash300
53001

 Niveau de 
 luminosité 100%, COB

Luminosité 
maximale

100%: 7200 cd
COB: 60  cd

Puissance 
lumineuse 100%: 96 lm

Portée 100%: 169 m
COB: 15 m

Autonomie 100%: 0h 45min
COB: 1h 00min

Résistance 
aux chocs 1m

Protection contre les  
éclaboussures IPX4

Recharge

High Medium

Low

Matériau aluminium, plastique Mesures 91 x 27 x 21,2 mm Poids 56,3 g Emballage Emballage individuel

lampe de poche.lampe de poche.

Quantité ≥ 1000 ≥ 500 ≥ 250 ≥ 50 1

€ 7,76 8,10 8,46 8,80 9,68
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Lampe de poche multifonctions rechargeable

Voici la REEVES-Supersquare : La torche multifonctionnelle qui est un complément essentiel à toutes trousses de secours. Compacte, pratique et puissante, elle offre 
une luminosité COB de 350 lumens. Que ce soit dans l‘atelier ou en déplacement, sa fixation magnétique intégrée et son support pliable garantissent un alignement 
optimal de l‘éclairage à chaque fois. Pour les aventures en plein air, un mousqueton pratique et un décapsuleur sont intégrés. Trois niveaux d‘éclairage différents 
(30 %, 60 %, 100 %) et une lumière clignotante ou de signalisation supplémentaire permettent de s‘adapter à toutes les circonstances. Fabriquée en aluminium de 
première qualité et en plastique robuste, la REEVES-Supersquare est synonyme de durabilité et de qualité. 
Il peut être rechargé via son port USB-C résistant aux éclaboussures.

Lumens : 350

Rechargeable

Attache aimant

Mousqueton

Avec support

Ouvre-boîte53007 REEVES-SUPERSQUARE 

Fixation magnétiqueFonctions décapsuleur et mousqueton Support pliableFil pour trépied

Matériau aluminium, plastique Mesures 70 x 45 x 20 mm Poids 41 g Emballage Emballage individuel

lampe de poche.

Quantité ≥ 1000 ≥ 500 ≥ 250 ≥ 50 1

€ 4,92 5,14 5,36 5,58 6,14
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Lampe LED avec Outils

53004 REEVES-SURFIELD 

Lumen: 80

LED-Farbe: weiß

Schraubendreher

Gürtelclip

Batterie inklusive

52191 REEVES-FORLI 

La lampe LED avec outil est un produit promotionnel parfait pour 
tous ceux qui aiment avoir des embouts et une lampe de poche à 
portée de main.  
La lampe a une intensité de 80 Lumens et peut être contrôlée par 
un bouton marche/arrêt contrôlable.  
Le boîtier rectangulaire en aluminium anodisé peut coulisser et 
contient six embouts et un porte-embout. L’équipement inclut 
trois tailles différentes d’un embout à vis cruciforme et à fente. 
Avec une fixation de ceinture pratique, l‘outil maniable peut être 
accroché à la ceinture du pantalon ou dans la poche intérieure.

Matériau aluminium, plastique Mesures 106 x 33 x 19 mm 
Poids 54 g Emballage Emballage individuel

Cette lampe de poche LED à technologie COB, de bon prix et 
pratique, avec lumière ultra claire est idéale pour le sacs à main, 
les utilisations domestiques et la boîte à gants (80 lumens, 1 
watt).
Matériau aluminium, plastique Mesures 85 x 25 x 25 mm 
Poids 62,7 g Emballage Emballage individuel

Lumens : 80

Couleur diode : blanche

Pile : incluse

Avec dragonne

lampe de poche.

Quantité ≥ 2500 ≥ 1000 ≥ 500 ≥ 100 1

€ 4,30 4,50 4,70 4,88 5,38

Quantité ≥ 2500 ≥ 1000 ≥ 500 ≥ 100 1

€ 3,46 3,62 3,78 3,92 4,32
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Gürtelclip

Batterie inklusive

52529 REEVES-BREVARD 
Lampe à Selfie Rechargeable

Lumens : 27

Niveaux de luminosité : 3

Pile (rechargeable) : incluse

Couleur diode : blanche

Câble USB inclus

Prenez des photos parfaites même avec un mauvais éclairage. L‘an-
neau lumineux à intensité variable sur trois niveaux peut facilement 
être fixé sur votre smartphone ou votre tablette. Les surfaces de 
serrage sont équipées d‘un caoutchouc souple pour protéger vos 
appareils. En appuyant à plusieurs reprises sur le bouton d‘activation, 
vous pouvez faire varier l’intensité des LED de l‘anneau lumineux. 
Rechargeable avec un câble USB fourni. Marquage en gravure laser, 
en UV quadri ou tampographie.

Découvrez REEVES-Porto Light - la lampe de poche LED rechargeable 
en porte-clés! Lorsque vous avez besoin de lumière en déplacement, 
cette lampe compacte est toujours à portée de main. 
Cette création exclusive REFLECTS® est fabriquée en aluminium ano-
disé noir et séduit par son design intemporel. La lampe de poche de 
80 lumens peut être réglée à 50 % ou 100 % d‘intensité lumineuse par 
simple pression sur un bouton. Le faisceau lumineux peut être ajusté 
en zoomant en tirant ou en poussant la partie avant de la lampe. La 
batterie de 120 mAh se recharge en 2,5 heures grâce au câble USB-C 
inclus, et un voyant LED rouge indique le processus de charge. L‘auto-
nomie est de 30 minutes à pleine luminosité et de 75 minutes à 50 % 
de luminosité. Le port USB-C est dissimulé sous un capuchon en silico-
ne, rendant l‘article résistant aux éclaboussures selon la norme IPX4. 

Porte-clés avec lampe de poche LED rechargeable
52673 REEVES-PORTO LIGHT 

Matériau aluminium recyclé Mesures 97,15 x 35,3 x 14,1 mm 
Poids 21,5 g Emballage Boîte design

Lumens : 80

Aluminium

Rechargeable

Matériau plastique Mesures 60 x 42,5 x 35 mm Poids 
14,45 g Emballage Emballage individuel

Connexion USB-C

Anneau fendu: Ø 35 mm

Protection de surcharge et contre les 
courts-circuits

lampe de poche.

Quantité ≥ 1000 ≥ 500 ≥ 250 ≥ 50 1

€ 8,62 9,00 9,40 9,78 10,76

Quantité ≥ 1000 ≥ 500 ≥ 250 ≥ 50 1

€ 4,86 5,08 5,30 5,52 6,08
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Lampe de Poche Multifonction
52251 REEVES-MATURIN 

inkl. 3x AA

Attache aimant

Rabattable

Pile: incluse

Clip ceinture

Couleur diode: blanche

Lumens: 96

Lampe de Poche Multifonction
52373 REEVES-ACÁMBRO 

La lampe de poche multifonctions pour la maison et la voiture 
dispose d’une batterie intégrée (1 200 mA). L’affichage de niveau de 
chargement montre la quantité d’énergie restante. Elle dispose d’une 
lampe COB latérale (3 watts, 160 lumen) et d’une lampe LED à l’avant 
(50 lumen).

Matériau plastique Mesures 159 x 40,76 x 28,96 mm 
Poids 137 g Emballage Emballage individuel

Lumens (COB) : 160

Lumens : 50

Couleur diode : blanche

Matériau plastique, métal Mesures 174 x 30 x 26 
mm Poids 80,3 g Emballage Emballage individuel

La pratique lampe de poche équipée d‘un aimant, d‘une dra-
gonne sur sa poignée rabattable et d‘un clip de fixation pour 
poche de chemise est un multitalent maniable en matière d‘éc-
lairage. Elle comporte une lampe COB (3 watts, 160 lumens) sur 
le côté et une lampe LED (1 watts, 60 lumens).

Rechargeable

Connexion USB-C

Câble USB-A  vers USB-C inclus

lampe de poche.

Quantité ≥ 1000 ≥ 500 ≥ 250 ≥ 50 1

€ 7,76 8,10 8,46 8,80 9,68

Quantité ≥ 500 ≥ 250 ≥ 100 ≥ 20 1

€ 15,96 16,68 17,40 18,12 19,94



TAM 1C

TAM 1C

121

Clip ceinture

Couleur diode: blanche

Lumens: 96

Lampe Frontale
52352 REEVES-PEORÍA 

Lumens (COB) : 90

Couleur diode : blanche

Pile : incluse

Cette lampe frontale pratique avec technologie COB (max. 
90 lumens, 2 watts) promet des mains libres pendant les 
temps libre et le sport. La lumière très brillante peut être 
atténuée d‘un cran et commutée en clignotant. La batterie 
est incluse.

inkl. 3x AAA

Lampe Frontale

52512 REEVES-YAUCO 

La lampe frontale à sangle en caoutchouc robuste et 
réglable dispose d’une LED de 100 Lumen et d’une 
ampoule COB de 150 Lumen. La lampe peut être détachée 
de la sangle pour être fixée sur des surfaces aimantées 
par un aimant pour l’éclairage. Une batterie est intégrée à 
la lampe et peut être chargée par un port USB-C protégé 
contre les projections d’eau. Le temps d’éclairage s’élève à 
environ 2 h.

lampe frontale.

Matériau caoutchouc, plastique Mesures 70 x 42 x 
24 mm Poids 30 g Emballage Emballage individuel

Rechargeable

Câble USB inclus

Pile (rechargeable) : 

Matériau plastique, métal Mesures 83 x 38 x 28 mm 
Poids 76,35 g Emballage Emballage individuel

Rechargeable

Connexion USB-C

Câble USB-A  vers USB-C inclus

Couleur diode : blanche

Lumens : 100

Lumens (COB) : 150

Quantité ≥ 2500 ≥ 1000 ≥ 500 ≥ 100 1

€ 3,68 3,84 4,00 4,16 4,58

Quantité ≥ 1000 ≥ 500 ≥ 250 ≥ 50 1

€ 6,76 7,08 7,38 7,68 8,46



LAS 8

122

Lampe Frontale
53006 REEVES-CLERDON 

REEVES-CLERDON est une magnifique lampe frontale polyvalente de 280 lumens. Elle se caractérise par une lumière particulièrement claire et de multiples fonctions. 
Deux couleurs de lumière sont disponibles : Blanc et Rouge. Pour la lumière blanche, la lampe peut être réglée sur 100%, 50% et clignoter, tandis que pour la lumière 
rouge, elle peut être réglée sur éclairage continu et clignotant. La lampe est dotée d‘un diffuseur de lumière amovible. L‘autonomie de la lampe peut atteindre 16 
heures. Le serre-tête souple, élastique et réglable garantit un port confortable.  
En la tournant légèrement, la lampe peut être séparée du harnais et donc utilisée séparément. Celle-ci peut être maintenue sur des surfaces magnétiques grâce à un 
aimant intégré ou accrochée au mousqueton. Grâce à un clip intégré sur le rabat en plastique, la lampe peut également être fixée à d‘autres matériaux, par exemple 
à des vêtements. Grâce à ces multiples possibilités d‘utilisation ainsi qu‘aux différents modes, la lampe frontale sert entre autres de lampe de camping, de spot, de 
projecteur, de lampe de signalisation et de lampe de lecture - une source de lumière adaptée à diverses occasions et activités. La lampe frontale dispose d‘un port 
USB-C et se recharge via ce dernier. Un câble de chargement USB-C est inclus dans la livraison. 
Le logo et les messages des clients peuvent être gravés au laser sur le corps de la lampe. Tous les circuits de protection courants sont intégrés.

Matériau aluminium, plastique, nylon Mesures 55 x 45 x 40 mm Poids 69 g Emballage Emballage individuel

lampe frontale.

Lumens: 280

Rechargeable

Couleur diode : rouge

Couleur diode : blanche

Attache aimant

Câble USB inclus

Quantité ≥ 500 ≥ 250 ≥ 100 ≥ 20 1

€ 17,24 18,02 18,80 19,58 21,54
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Lampe Frontale Multifonctionnelle Rechargeable

Cette lampe frontale et de poche rechargeable avec 450 lumens est une source de lumière fiable pour diverses occasions. Profitez de ses applications polyvalentes, 
car REEVES-Sapporo peut être utilisé non seulement comme lampe frontale, mais aussi comme lampe de poche. Comme lampe frontale, elle est parfaite pour le 
jogging nocturne, les tâches dans la cave et diverses autres activités. Particulièrement pratique est la possibilité d‘ajuster l‘angle de la lumière par rotation. Ainsi, vous 
pouvez diriger la lumière, par exemple, tout en faisant du jogging et éclairer le chemin. En coulissant, la lampe peut être détachée du bandeau et utilisée comme 
lampe de poche. Le clip magnétique permet un rangement et un transport faciles de la lampe.  
 
La lampe frontale et de poche offre une variété de modes d‘éclairage pratiques et de couleurs. Il y a un mode LED et un mode COB parmi lesquels choisir. Dans le 
mode LED, la luminosité peut être réduite à 100% ou 50%, tandis que dans le mode COB, des options telles que Haute, Moyenne et Basse peuvent être sélectionnées. 
Une fonction de zoom est disponible dans le mode LED. De plus, la lumière COB dispose d‘un mode pour la lumière colorée. Les lampes ont une autonomie de 
jusqu‘à 2 heures. Cet outil polyvalent peut être décoré par gravure laser ou tampographie. Toutes les protections courantes sont intégrées à l‘article.

Lumens : 450

Couleur diode : blanche

Attache aimant

Couleur diode : rouge

Couleur diode : verde

Rechargeable

53009 REEVES-SAPPORO 

Matériau aluminium, plastique, nylon Mesures 97 x 50 x 24 mm Poids 95 g Emballage Emballage individuel

lampe frontale.

Quantité ≥ 500 ≥ 250 ≥ 100 ≥ 20 1

€ 10,64 11,12 11,60 12,08 13,30
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Station météo

Cette station météo à piles sert à la fois de thermomètre intérieur et d‘hygromètre. Le thermomètre 
mesure des températures allant de 0°C à 50°C, tandis que l‘hygromètre mesure le taux d‘humidité de 
20 à 95 % HR.  
Sur son écran facilement lisible, la température enregistrée et l‘humidité sont évaluées avec une 
icône souriante. Si l‘humidité passe en dessous de 40 % (trop sèche) ou dépasse 70 % (trop humide), 
l‘écran affiche une icône mécontente. Sinon, un smiley apparaît. La température peut être commutée 
entre Fahrenheit et Celsius en appuyant sur le bouton noir à l‘arrière. 
Le produit offre trois options de montage : grâce à son support pliable, la mini station météo peut 
être placée debout. Un trou de suspension incorporé à l‘arrière permet une fixation murale pratique. 
Avec l‘aimant intégré, le thermomètre d‘intérieur peut également être fixé sur des surfaces métalli-
ques. 

Thermomètre

Attache aimant

Avec support

Support pour le mur

Pile : incluse

52610 REEVES-CLIMASPARK 

station météo.

Ventilateur rechargeable avec lumière

Les chaudes journées d‘été peuvent faire des 
ravages sur le corps. Notre ventilateur de table 
REEVES-Deskstream vous soulage en vous apportant 
une brise rafraîchissante. Ce ventilateur de table en 
plastique blanc offre trois niveaux d‘intensité et un 
réglage par intervalles. La tête du ventilateur peut être 
réglée en douceur à la verticale. 
Ce ventilateur se distingue par sa flexibilité et sa facilité 
d‘utilisation puisqu‘il n‘a pas besoin d‘être constam-
ment branché sur une source d‘alimentation. D‘une 
hauteur de 22 cm, le ventilateur de table peut être 
rechargé via un port USB-C. Un câble USB Type-C vers 
USB Type-A adapté est inclus dans l‘emballage. Sur son 
réglage d‘intensité le plus faible, le ventilateur peut 
fonctionner pendant environ 4 heures.

52630 REEVES-DESKSTREAM 

| ventilateurs.

Matériau plastique Mesures 58 x 45 x 18 mm Poids 36 g 
Emballage Emballage individuel

Matériau plastique Mesures 140 x 120 x 220 mm 
Poids 289 g Emballage Emballage individuel

4 niveaux de vitesse

Couleur diode : blanche

Câble USB-A  vers USB-C inclus

Protection contre la surchauffe 
 intégrée
Protection de surcharge et contre  
 les courts-circuits

Connexion USB-C

Quantité ≥ 1000 ≥ 500 ≥ 250 ≥ 50 1

€ 4,74 4,96 5,18 5,38 5,92

Quantité ≥ 250 ≥ 100 ≥ 50 ≥ 10 1

€ 20,88 21,84 22,78 23,72 26,10
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Pistolet de massage

Détente à la maison et en déplacement. Le masseur REEVES-Acurel offre une expérience de massage exceptionnelle. Avec ses 4 têtes de massage interchangeables 
et 4 niveaux d‘intensité, il répond parfaitement aux besoins individuels. 
L‘appareil est actionné par un seul bouton, ce qui facilite le réglage de l‘intensité. Après 15 minutes, le masseur s‘éteint automatiquement. Ce produit est doté d‘une 
protection contre les surtensions, les courts-circuits et la surchauffe intégrée. 
Le masseur peut être rechargé à l‘aide du câble USB-A vers USB-C fourni. Pendant le processus de charge, une lumière rouge s‘allume, passant au vert une fois com-
plètement chargée. Une charge complète permet jusqu‘à 5 heures d‘utilisation.

4 têtes de massage

4 niveaux de vitesse

Dans un boîtier robuste

Connexion USB-C

Câble USB-A  vers USB-C inclus

Protection de surcharge et contre les 
courts-circuits

52612 REEVES-ACUREL 

pistolet de massage.

Matériau plastique Mesures 135 x 80 x 40 mm Poids 433 g Emballage Emballage individuel

Quantité ≥ 250 ≥ 100 ≥ 50 ≥ 10 1

€ 32,54 34,02 35,50 36,96 40,66
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Briquet à arc électrique

52507 REEVES- 
SANTA CLARITA 

noir 52507-BKargenté 
52507-SR

noir 52358-BKargenté
52358-SR

Briquet à arc électrique
Ce briquet à arc se distingue par son design 
élégant, sa qualité exceptionnelle et son 
fonctionnement sûr. 
Ce briquet à arc est doté d‘un indicateur de 
charge illuminé en bleu et d‘une lumière 
bleue d‘opération. De plus, l‘article dispose 
d‘une fonction de sécurité supplémentaire : 
l‘utilisateur doit d‘abord faire glisser l‘interrup-
teur d‘activation en position „On“ puis appuyer 
sur le bouton d‘allumage. Un arrêt automa-
tique de sécurité de l‘arc se produit après 10 
secondes. Le briquet intègre une protection 
contre les surtensions, les courts-circuits et la 
surchauffe. 
La batterie intégrée peut être rechargée via le 
câble USB-A vers USB-C inclus. 

52614 REEVES-ENARA 

briquets électrique.

Indicateur de charge

Connexion USB-C

Câble USB-A  vers USB-C inclus

Protection de surcharge et contre les 
courts-circuits

Briquet à arc électrique

52358 REEVES- 
NEW CASTLE 

Matériau aluminium, plastique 
Mesures 190 x 17 x 12 mm Poids 49 g 
Emballage Emballage individuel

Allume-feu à arc électrique élégant, en alumi-
nium et témoin de charge LED éclairé bleu. La 
tête de l’arc électrique peut être escamotée dans 
le corps et sert en même temps de protection 
pour les enfants. L’allume-feu dispose aussi d’une 
sécurité automatique activée après 7 secondes. 
La batterie peut être rechargée par USB-C. 

Matériau aluminium, plastique 
Mesures 230 x 25,5 x 18,5 mm Poids 80,5 g 
Emballage Emballage individuel

Pratique ! Un briquet qui ne fonctionne pas avec 
une spirale incandescente, mais avec avec un arc 
électrique et sans combustible. Il est alimenté 
par une batterie rechargeable, a un interrupteur 
et s‘éteint automatiquement au bout de 10 
secondes. La recharge suffit pour environ 70 
utilisations.

Matériau aluminium, plastique 
Mesures 175 x 15,6 x 15,6 mm Poids 36 g  
Emballage Emballage individuel

Protection contre la surchauffe intégrée

Pile (rechargeable) : incluse

Quantité ≥ 500 ≥ 250 ≥ 100 ≥ 20 1

€ 6,35 6,63 6,92 7,20 7,93

Quantité ≥ 500 ≥ 250 ≥ 100 ≥ 20 1

€ 11,20 11,72 12,22 12,72 14,00

Quantité ≥ 500 ≥ 250 ≥ 100 ≥ 20 1

€ 6,79 7,09 7,40 7,70 8,48
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Allume-feu à arc électrique
52287 REEVES-MANRESA 

briquets électrique.

Briquet à arc électrique
52613 REEVES-ARCFIRE 

Fonctionne par tout temps : Le briquet électronique ne fonctionne pas 
avec une spirale incandescente mais un arc électrique. Il fonctionne sans 
combustible avec la batterie rechargeable. On peut l‘allumer et l‘éteindre 
grâce à un bouton. Le briquet s‘éteint automatiquement au bout de 7 
secondes. La recharge suffit pour environ 70 utilisations. Vos logos seront 
mis en valeur sur la belle surface de marquage.

Matériau aluminium, plastique Mesures 230 x 25,5 x 18,5 mm Poids 80,5 g 
Emballage Emballage individuel

Les briquets à arc électriques fonctionnent grâce à la technologie de 
l‘arc impressionnante. Le briquet à arc REEVES-Arcfire dispose d‘un indi-
cateur de charge lumineux en bleu, d‘une lumière d‘opération bleue et 
d‘un arrêt automatique de sécurité après 10 secondes. Comme mesure 
de sécurité supplémentaire, il faut d‘abord déplacer l‘interrupteur 
d‘activation en position „On“, puis appuyer sur le bouton d‘allumage 
pour activer l‘arc. 
 
Le cou flexible facilite l‘allumage des bougies et des feux d‘artifice. La 
boucle en silicone permet de suspendre l‘article de manière pratique, 
par exemple pour un rangement sûr hors de la portée des enfants. 
L‘article peut être rechargé à l‘aide du câble USB-A vers USB-C fourni. 
Des fonctionnalités telles que la protection contre les surtensions, la 
protection contre les courts-circuits et la protection contre la surchauf-
fe sont intégrées dans le produit.

Matériau aluminium, plastique Mesures 318 x 16 x 15 mm Poids 62 g 
Emballage Emballage individuel

Protection contre la surchauffe intégrée

Pile (rechargeable) : incluse

Quantité ≥ 500 ≥ 250 ≥ 100 ≥ 20 1
€ 16,00 16,74 17,46 18,18 20,00

Quantité ≥ 500 ≥ 250 ≥ 100 ≥ 20 1

€ 9,86 10,32 10,76 11,20 12,32
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Calculatrice solaire

noir/rouge  
60154-BKRD

noir/argenté  
60154-BKSR

noir/couleur doré 
60154-BKGD

noir/bleu clair  
60154-BKLBE

blanc/argenté 
60154-WESR

60154 REEVES-VALINDA 

incl. pile à bouton 

calculatrices.

Calculette de bureau belle et élancé avec double alimentation (solaire et pile). Les côtés de la calculette sont colorés, ce qui forme un joli contraste avec sa surface 
blanc toute simple. Les touches plates de la calculette solaire sont blanc
avec une impression argenté. La surface personnalisable bien visible peut être décorée d’un logo avec une impression au tampon (1 à 4c) ou UV. L’écran affiche 10 
chiffres et la pile est comprise. 

Solaire

Pile : incluse

Chiffres : 10

Matériau plastique Mesures 192 x 114 x 30 mm Poids 157 g 
Emballage Emballage individuel

Quantité ≥ 500 ≥ 250 ≥ 100 ≥ 20 1

€ 12,50 13,08 13,64 14,20 15,62
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incl. pile à bouton 

Calculatrice solaire
60144 REEVES-JOINVILLE 

Idéal pour le bureau, un objet phare élégant et bien pratique. Notre calculette de poche haut de gamme en métal noir mat possède une fonction solaire. L’écran 
affiche 10 chiffres et les piles sont comprises. Vous pouvez opter pour une personnalisation avec une impression au tampon 1c ou une gravure laser de qualité.

calculatrices.

Matériau métal Mesures 180 x 110 x 20 mm Poids 166 g 
Emballage Emballage

Solaire

Pile : incluse

Chiffres : 10

Quantité ≥ 500 ≥ 250 ≥ 100 ≥ 20 1

€ 17,12 17,90 18,68 19,44 21,40
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Calculatrice solaire

60162 REEVES-NEAPEL 

Cette élégante calculatrice de poche, dans son aspect 
cuir, est le point de mire sur tous les bureaux. Cette 
calculatrice Dual Power à 10 chiffres peut être alimentée 
aussi bien par énergie solaire que par piles, en alternati-
ve. Un compartiment à piles permettant de remplacer 
facilement les piles est prévu au dos de la calculatrice. 
Avec son affichage incliné vers le haut et ses touches 
transparentes, cette calculatrice de table est un cadeau 
dont l’aspect atteste de sa très grande qualité.

noir 60162-BK

blanc 60162-WE

Solaire

Pile : incluse

Chiffres : 10

noir 60038-BK

blanc 60038-WE

60038 REEVES-SAN LORENZO 
Calculatrice solaire

Calculette solaire belle et fine avec des touches plates 
et noires. Cette calculette de bureau est un accessoire 
chic et pratique avec une belle surface publicitaire et 
diverses options de personnalisation. Double alimenta-
tion solaire et piles (comprises).

Solaire

Pile : incluse

Chiffres : 10

incl. pile à bouton 

incl. pile à bouton 

Matériau plastique Mesures 180,5 x 100,5 x 30 mm 
Poids 132 g Emballage Emballage individuel

Matériau plastique Mesures 193 x 105 x 33 mm 
Poids 160 g Emballage Emballage

calculatrices.

Quantité ≥ 500 ≥ 250 ≥ 100 ≥ 20 1

€ 12,26 12,82 13,38 13,92 15,32

Quantité ≥ 500 ≥ 250 ≥ 100 ≥ 20 1

€ 10,82 11,30 11,80 12,28 13,52
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Minuteur de cuisine
52249 REEVES-ORONO 

Minuteur de cuisine
52247 REEVES-LAURINBURG 

incl. pile à bouton 

Pour une impression UV 
complète sur toute la 

surface.

Minuterie/Compte  
 à rebours

Chronmètre

Attache aimant

Pile : incluse

Calculatrice solaire
60160 REEVES-SPECTACULATOR 

On ne peut faire plus : impression UV REFLECTS sur toute la surface, entièrement selon vos idées, avec 
un design absolument individuel et réalisable très facilement ! Les motifs au rendu photoréaliste sont 
transposés dans des couleurs brillantes et fidèles à la réalité. Les inscriptions sont claires et parfaite-
ment lisibles. Le clavier de la calculatrice Dual Power est créé en même temps que le layout. Quand la 
calculatrice se transforme en support d‘idées !

Solaire

Pile : incluse

Chiffres : 12

incl. pile à bouton 

Matériau plastique  
Mesures 183 x 102 x 17 mm  
Poids 168,8 g  
Emballage Emballage individuel

Le minuteur est idéal pour tout ce que vous voulez chro-
nométrer avec précision. Il compte jusqu‘à 99 minutes et 
59 secondes et décompte jusqu‘à 99 minutes. Il peut être 
allumé et éteint au dos et il est aimanté pour le fixer sur 
un réfrigérateur ou un tableau magnétique.

Matériau plastique Mesures 70 x 53 x 11 mm Poids 25 g 
Emballage Emballage individuel

Impression individuelle sur toute la surface de la zone complètement blanche 
par impression UV REFLECTS selon vos souhaits. Transposition au rendu 
photoréaliste, détaillé et fidèle de vos motifs, l‘inscription des touches étant 
intégrée au layout. Les caractéristiques techniques : comptage jusqu‘à 99 
minutes et 59 secondes, décomptage jusqu‘à 99 minutes, un bouton de 
marche/arrêt au dos et un aimant pour le fixer sur réfrigérateurs ou tableaux 
magnétiques.

Matériau plastique Mesures 70 x 53 x 11 mm Poids 25 g 
Emballage Emballage individuel

calculatrices.

Pour une impression UV  
complète sur toute la surface.

Quantité ≥ 2500 ≥ 1000 ≥ 500 ≥ 100 1

€ 3,46 3,62 3,78 3,92 4,32

Quantité ≥ 2500 ≥ 1000 ≥ 500 ≥ 100 1

€ 3,46 3,62 3,78 3,92 4,32

Quantité ≥ 500 ≥ 250 ≥ 100 ≥ 20 1

€ 9,18 9,60 10,02 10,42 11,48
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52692 RE98-CUTLA 

52661-SR RE98-CEVARO 
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5266652666  RE98-COLOR TAG RE98-COLOR TAG 

52689 RE98-DAILY HELPER TOOL 
52690 RE98-DAILY HELPER CADDY 

52691 RE98-DAILY HELPER PARCEL 

52642 RE98- 
GRAND OUVERT 
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La marque RE98 est synonyme de produits pratiques, 
spécialement conçus pour un usage quotidien. La 
fonctionnalité y rencontre un design bien pensé, afin de 
proposer des solutions qui facilitent le quotidien et qui 
sont polyvalentes. 
 
L‘assortiment de RE98 propose une multitude d‘aides 
pratiques qui convainquent par leur fonctionnalité et 
leur design bien pensé. Parmi eux, le « Daily Helper », un 
outil multifonctionnel pratique doté de fonctionnalités 
astucieuses telles qu‘un détacheur de caddie et un cou-
teau à paquets. En complément, on trouve des produits 
tels que des étiquettes de valise, des porte-cartes, des 
porte-clés et des ouvre-bouteilles - tous des compag-
nons robustes qui ne devraient manquer dans aucun 
ménage ou bagage. L‘offre est complétée par des boîtes 
à lunch ainsi que des moulins à sel et à poivre qui allient 
fonctionnalité et design moderne et attrayant.

RE98 poursuit systématiquement sa stratégie consistant 
à développer de plus en plus de produits de manière 
autonome afin de répondre aux exigences élevées de 
ses clients. L‘accent est mis sur une utilité maximale au 
quotidien : chaque détail est soigneusement étudié afin 
de créer des produits non seulement fonctionnels, mais 
aussi durables et polyvalents. 
 
Grâce à la combinaison d‘un design innovant, de matéri-
aux de haute qualité et de fonctions pratiques, RE98 crée 
des solutions qui non seulement facilitent le quotidien, 
mais l‘enrichissent également. 

Parfait pour le quotidien

Développements 
propres axés sur  
l‘utilisation quotidienne
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Un article „Wingman“ est un produit spécialement conçu pour compléter utilement d‘autres catégories de produits et élargir 
leurs possibilités d‘utilisation. Le terme « Wingman » vient à l‘origine de l‘aviation, où il décrit le partenaire de soutien d‘un pilo-
te, et est transposé ici aux articles qui font office de compagnons. 
Les articles Wingman augmentent l‘utilité pratique et la polyvalence des produits avec lesquels ils sont combinés. Ils peuvent 
par exemple servir d‘outils d‘organisation, d‘amélioration du confort ou d‘extensions multifonctionnelles. Parallèlement, ils 
séduisent par leur design original et leur valeur, de sorte qu‘ils sont également très utiles en tant que tels. L‘alliance de l‘esthéti-
que et de la fonctionnalité en fait des compagnons indispensables au quotidien. 
 
Un exemple classique d‘article Wingman est l‘étiquette de valise qui, grâce à son design, permet non seulement d‘organiser et 
de reconnaître les bagages, mais s‘harmonise aussi parfaitement avec un câble de recharge. Cette combinaison allie la foncti-
onnalité à un look uniforme et stylé - idéal pour les voyages avec un équipement bien pensé.

Objets configurables

Compagnon pour la marque RETUMBLER & REEVES

Avec la nouvelle boîte à lunch RE98, nous misons pour la 
première fois sur un design configurable individuellement, 
qui s‘adapte parfaitement aux préférences personnelles. 
La lunchbox n‘offre pas seulement la qualité et la fonction-
nalité habituelles de RE98, mais aussi une possibilité unique 
de personnalisation. Qu‘elle soit discrète et unie ou voyante 
et colorée, la nouvelle option de configuration permet de 
concevoir la boîte à lunch RE98 exactement comme on le 
souhaite. 
C‘est le choix idéal pour tous ceux qui souhaitent allier fonc-
tionnalité et style personnel.
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Quantité ≥ 250 ≥ 100 ≥ 50 ≥ 10 1

€ 19,70 20,66 21,52 22,36 24,52

BK
black

DGY
7540 C

BN
409 C

OGN
7498 C

BE
286 C

DBE
281 C

LGN
375 C

GN
348 C

PE
2593 C

RD
Red 032 C

MG
Process 

Magenta C

MT
572 C

CN
Process 
Cyan C

WE
white

OE
151 C

LMG
495 C

YW
Process 
Yellow C

lunchbox.

argenté 52679-MSRblanc 52679-MWE noir 52679-MBK

52679 RE98-myNIZZA 

Matériau silicone, Acier inoxydable recyclé, Polypropylène recyclé Mesures 155 x 95 x 95 mm Poids 373 g Emballage Emballage individuel

Acier inoxydable  + PP recyclé

Etanche

Lave-vaisselle

Double paroi avec isolation sous vide en 
cuivre

Revêtement en poudre

Savourez vos repas ou collations en déplacement avec le Lunchpot RE98-Nizza ! Que ce soit à l‘école, au travail, lors de pique-niques ou de randonnées, le Ther-
mo-Lunchpot de 600 ml vous accompagne partout. Un point fort : le Lunchpot est personnalisable – choisissez votre combinaison de couleurs. 
Disponible en noir, blanc ou argent classique, ce design exclusif impressionne par son esthétique moderne et sa qualité exceptionnelle. Grâce à son isolation 
thermique à double paroi en cuivre, vos repas restent chauds jusqu‘à 7 heures ou froids jusqu‘à 24 heures. Que vous transportiez de la soupe, des pâtes, des plats 
mijotés ou du yaourt, vos repas resteront à la température idéale. La large ouverture facilite le remplissage du lunchpot isotherme, et sa conception hermétique 
garantit une fermeture sécurisée. 
 
Fabriqué en acier inoxydable recyclé, le lunchpot isotherme t est doté d‘un revêtement en poudre de haute qualité en noir ou blanc, ou d‘un revêtement anti-tra-
ces de doigts pour le modèle argenté. Cela confère au produit un aspect élégant et une texture agréable. La valve en silicone sur le couvercle, disponible en 17 
couleurs, vous permet de personnaliser le lunchpot selon votre design. Toutes les parties du produit sont lavables au lave-vaisselle. 
Le produit est livré dans une boîte cadeau 1C. Pour un marquage efficace, votre message peut être appliqué par gravure laser, tampographie ou impression UV.

Boîte alimentaire isotherme

myNizza: 
le concept en stock

17 couleurs possibles dans différentes combinaisons. Choisissez une couleur de slider :
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Quantité ≥ 250 ≥ 100 ≥ 50 ≥ 10 1

€ 23,34 24,40 25,46 26,52 29,18

Quantité ≥ 250 ≥ 100 ≥ 50 ≥ 10 1

€ 20,30 21,22 22,14 23,06 25,38

Boîte alimentaire isotherme
52582 RE98-DAFFIELD 

Notre lunchpot à double paroi avec isolation sous vide en 
cuivre garde les aliments au chaud jusqu‘à 11 heures et au 
froid jusqu‘à 24 heures.  Le récipient isotherme anti-fuite en 
acier inoxydable de haute qualité peut contenir 800 ml d‘ali-
ments liquides ou solides.  Pour ouvrir le Thermo-Lunchpot à 
revêtement par poudre noir, dévissez le couvercle à double 
paroi en acier inoxydable. Ce couvercle peut être utilisé 
comme bol. Dévissez ensuite le couvercle proprement dit du 
récipient. Celui-ci est en plastique sans BPA et contient une 
cuillère pliable en acier inoxydable dans un compartiment 
supplémentaire.  Le récipient pratique peut être facilement 
rempli et nettoyé par l‘ouverture supérieure. Elle est en outre 
suffisamment large pour permettre de manger confortab-
lement. Toutes les pièces du RE98-DAFFIELD peuvent être 
lavées au lave-vaisselle.

Double paroi avec isolation 
 sous vide en cuivre

Lave-vaisselle

Etanche

Sans BPA

Lunch Box
52591-BK RE98-LUNCHBREAK 

RE98-Lunchbreak est un compagnon optimal pour tous 
ceux qui doivent régulièrement apporter leur déjeuner au 
travail, qui prévoient un pique-nique ou qui veulent prépa-
rer des repas pour la route. La boîte à lunch d’une cont-
enance de 1200 ml est équipée d’un joint en silicone sous 
le couvercle qui empêche les fuites. Deux clips de fermeture 
assurent une fixation sûre du couvercle et permettent en 
même temps de l’ouvrir facilement. La surface noire revêtue 
par poudre complète le look discret. Notre boîte en métal 
est une alternative écologique aux boîtes en plastique. 

Résistant aux fuites

Matériau acier, silicone Mesures 210,5 x 131,3 x 66 mm 
Poids 385 g Emballage Emballage individuel

Matériau acier, plastique, silicone Mesures 192 x 100 x 100 mm 
Poids 531 g Emballage Emballage individuel

Revêtement en poudre

Sans BPA

lunchbox.
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Quantité ≥ 500 ≥ 250 ≥ 100 ≥ 20 1

€ 12,20 12,76 13,32 13,86 15,26

noir 52674-BK

52674 RE98-BANBRIDGE 

Matériau Acier inoxydable recyclé, Polypropylène recyclé Mesures 105 x 93 x 93 mm Poids 250 g Emballage Emballage individuel

Etanche

Acier inoxydable  + PP recyclé

Lave-vaisselle

Double paroi avec isolation sous vide en 
cuivre

Revêtement en poudre

Le RE98-Banbridge – parfait pour toutes les occasions, que ce soit pendant les pauses déjeuner, les randonnées ou les pique-niques. Ce Thermo-Lunchpot de 
haute qualité de 500 ml est idéal pour ceux qui apprécient la qualité, le style et une alimentation saine. Grâce à son isolation sous vide en cuivre à double paroi, 
le RE98-Banbridge garde vos repas au chaud jusqu‘à 7 heures ou au froid jusqu‘à 24 heures. Encore mieux : ce Lunchpot hermétique vous permet d‘emporter des 
soupes, des ragoûts ou du yaourt partout avec vous. 
En plus de sa fonctionnalité, le RE98-Banbridge séduit par son design raffiné. Le revêtement en poudre en noir ou blanc lui confère un aspect élégant et un tou-
cher agréable. Ce contenant thermique compact et léger s’adapte à tous les sacs et est facile à transporter. Toutes les pièces du produit sont compatibles avec le 
lave-vaisselle. 

Boîte alimentaire isotherme

blanc 52674-WE

Revêtement en poudre

Sans BPA

lunchbox.
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Quantité ≥ 1000 ≥ 500 ≥ 250 ≥ 50 1

€ 7,92 8,28 8,64 8,98 9,88

Set Repas
52581 RE98-LAUDAT 

Que ce soit pour le travail, l‘école ou les loisirs - les lunch box sont 
des objets utilisés quotidiennement par de nombreuses personnes 
avec une haute durée d’utilisation. Intégrez votre message publi-
citaire dans le quotidien des clients et faites leur plaisir avec notre 
équipement polyvalent RE98-Laudat.  
La lunch box en plastique sans BPA comporte deux récipients noirs 
de 500 ml, qui sont séparés par une unité de séparation. L‘unité de 
séparation contient un ensemble de couverts noirs en plastique, 
composé d‘un couteau, d‘une fourchette et d‘une cuillère. Les cou-
verts y sont bien rangés et serrés dans les fixations correspondantes. 
Un séparateur de nourriture pour l’une des deux boîtes est égale-
ment inclus. Le couvercle de la boîte est fabriqué en bambou et en 
plastique. Une particularité : le plastique et le bambou peuvent être 
séparés et les composants en plastique peuvent ainsi être placés 
facilement au lave-vaisselle. La planche en bambou est utilisable en 
complément comme planche à découper

Matériau plastique, bambou Mesures 185 x 106 x 94 mm 
Poids 402,9 g Emballage Sachet plastique

Grands conteneurs : 2

Ensemble de couverts

Bande élastique

Sans BPA

lunchbox.
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Quantité ≥ 500 ≥ 250 ≥ 100 ≥ 20 1

€ 12,32 12,88 13,44 13,98 15,38

Quantité ≥ 1000 ≥ 500 ≥ 250 ≥ 50 1

€ 7,92 8,28 8,64 8,98 9,88

Couvercle en bambou

Ensemble de couverts

Lunch Box

Fusion tendance du bambou et du verre, la RE98-Freshfusion 
allie une apparence élégante à une qualité supérieure.  
La lunch box de 1000 ml est fabriquée en verre borosilicaté 
résistant à la chaleur et à des températures allant jusqu‘à 400 
degrés. Elle convient donc parfaitement à une utilisation au 
four ou aux micro-ondes (à l‘exception du couvercle en bam-
bou). Le joint en silicone transparent et sans BPA à l‘intérieur 
du couvercle garantit une fermeture étanche. Le récipient 
alimentaire en verre peut être mis au lave-vaisselle en toute 
sécurité.

52616 RE98-FRESHFUSION Verre résistant à la chaleur

Lunch Box
La lunch box RE98-Bambugusto a une capacité généreuse de 
1500 ml. Elle est parfaite pour ranger des fruits, des salades 
et d‘autres snacks en déplacement. L‘ensemble de couverts 
inclus comprend une fourchette, une cuillère et un couteau. 
La lunch box et tous les couverts sont fabriqués en plastique 
sans BPA. 
 
Grâce à son joint en silicone et à sa sangle en nylon avec 
boucle, le RE98-Bambugusto est étanche. Le couvercle en 
bambou et la boucle en plastique PP ajoutent une touche 
de modernité à l‘objet. Astuce : La lunch box est adapté au 
lave-vaisselle, à l‘exception du cou-vercle en bambou.

52621 RE98-BAMBUGUSTO 

Résistant aux fuites

Matériau verre, bambou Mesures 224 x 167 x 75 mm 
Poids 445 g Emballage Emballage individuel

Matériau plastique, silicone, bambou Mesures 179 x 120 x 97 mm 
Poids 367,2 g Emballage Emballage individuel

Lave-vaisselle

Sans BPA

Bande élastique

lunchbox.
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Quantité ≥ 1000 ≥ 500 ≥ 250 ≥ 50 1

€ 8,56 8,96 9,34 9,72 10,70

set de couverts.

52692 RE98-CUTLA 

Matériau Acier inoxydable recyclé, Polypropylène recyclé  
Mesures 189,47 x 50 x 26 mm Poids 150 g Emballage Emballage individuel

Que ce soit pour un pique-nique, une randonnée, au bureau ou sur un chantier, 
le set de couverts RE98-Cutla est idéal pour vos déplacements. Les couverts 
sont fabriqués en acier inoxydable de haute qualité et emballés dans une boîte 
moderne et hermétiquement fermée en plastique. 
Le couteau, la fourchette et la cuillère sont astucieusement empilés les uns sur 
les autres et transportés en toute sécurité dans la boîte verrouillable. La forme 
des couverts facilite l‘empilage intuitif. Fabriqué en acier inoxydable robuste et 
hautement poli, ce set se distingue par sa durabilité. Le couteau à lame dentelée 
offre la même précision que les couteaux de cuisine conventionnels, tandis que 
la fourchette à quatre dents est parfaite pour saisir les aliments. La taille des 
couverts se situe entre celle des couverts de plat principal et ceux de dessert, ce 
qui rend le set adapté à tous les repas ou collations. 
Après utilisation, les couverts peuvent être rangés dans leur boîte compacte et 
pratique, disponible en noir, bleu marine, rouge ou blanc. Le couvercle trans-
parent en PC peut être facilement ouvert et retiré par une simple pression sur 
l‘arrière. La boîte peut également servir de repose-couteaux, protégeant ainsi les 
têtes des couverts contre le contact avec les surfaces, garantissant une utilisation 
hygiénique. Tous les éléments sont compatibles avec le lave-vaisselle.

 Set de couverts

noir 52692-BKbleu foncé
52692-DBE

rouge 52692-RDblanc 52692-WE

Plastique AS recyclé

Acier inoxydable  + PP recyclé

Poycarbonate recyclé

Couteau

Une fourchette

Cuillère
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Quantité ≥ 250 ≥ 100 ≥ 50 ≥ 10 1

€ 19,66 20,54 21,44 22,32 24,56

moulins à sel ou à poivre.

52661 RE98-CEVARO 

Matériau acier, plastique Mesures 197,03 x 52,6 x 52,6 mm Poids 316,47 g 
Emballage Emballage individuel

Convient pour le sel ou les grains de poivre

Câble USB-A  vers USB-C inclus

Connexion USB-C

Grain réglable

Ce moulin à sel ou à poivre rechargeable se distingue par son design élégant, sa haute qualité 
et sa facilité d‘utilisation. Une simple pression suffit pour démarrer le processus de broyage. 
La lumière intégrée facilite l‘utilisation dans des environnements peu éclairés. Un broyeur en 
céramique de haute qualité garantit d‘excellentes performances de broyage. Vous pouvez faci-
lement ajuster la taille de la mouture, de grossière à fine, grâce à une molette située à la base du 
moulin. Le pied du moulin a un couvercle de protection contre la poussière noir. 
Le RE98-Cevaro se recharge via le câble USB-C inclus, et une lumière blanche indique le proces-
sus de charge. 

Moulin à sel ou à poivre électrique

Coleur diode: blanche
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Quantité ≥ 500 ≥ 250 ≥ 100 ≥ 20 1

€ 14,48 15,14 15,80 16,44 18,10

Moulin à Poivre ou à Sel

Le design exclusif de REFLECTS®, le RE98-SPICER, séduit par son aspect attrayant et sa 
qualité artisanale. Fabriquée à partir de noble bois d‘acacia et d‘acier inoxydable, cette 
salière ou poivrière est équipée d‘un mécanisme de broyage en céramique garantissant 
une excellente qualité de broyage. Le degré de mouture peut être sélectionné en tour-
nant le bouton en acier inoxydable. 
Le RE98-SPICER offre une zone généreuse pour le marquage. Cela peut être réalisé soit 
par tampographie, soit par gravure au laser CO2 sur le boîtier, ou par gravure laser sur 
la plaque en acier inoxydable. Cet article est livré dans un packaging cadeau de haute 
qualité.

Bois d‘acacia

Broyeur en céramique

Convient pour le sel ou les grains de poivre

Grain réglable

52636 RE98-SPICER 

moulins à sel ou à poivre.

Matériau acier, bois Mesures 172,8 x 58 x 58 mm Poids 264,39 g Emballage Emballage individuel
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Quantité ≥ 500 ≥ 250 ≥ 100 ≥ 20 1

€ 15,10 15,78 16,46 17,14 18,86

Quantité ≥ 250 ≥ 100 ≥ 50 ≥ 10 1

€ 29,10 30,42 31,74 33,06 36,38

Aussi disponible en set

Moulin à Poivre ou à Sel
Le développement interne REFLECTS®, le RE98-MILLMASTER, séduit par un 
design moderne et de haute qualité. La salière ou poivrière, fabriquée en véri-
table bois d‘acacia et en aluminium, est dotée d‘un mécanisme de broyage 
en céramique de haute qualité. Cela garantit la mouture du sel ou du poivre. 
La mouture ajustable permet une taille de grain allant du grossier au fin, et le 
degré de broyage peut être sélectionné en tournant le disque en aluminium. 
La salière ou poivrière est confortable à tenir et facile à utiliser. 

52637 RE98-MILLMASTER 

Anneaux en silicone 
blanc et noir interchan-
geables

moulins à sel ou à poivre.

Moulin à Poivre et à Sel

52646-BN RE98 MILLMASTER DUO

Bois d‘acacia

Broyeur en céramique

Convient pour le sel ou les grains 
De poivre

Grain réglable

Matériau aluminium, bois, silicone Mesures 160,6 x 55,43 x 55,43 mm 
Poids 201,7 g Emballage Emballage individuel
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Quantité ≥ 1000 ≥ 500 ≥ 250 ≥ 50 1

€ 7,54 7,88 8,22 8,56 9,42

Quantité ≥ 500 ≥ 250 ≥ 100 ≥ 20 1

€ 11,08 11,58 12,08 12,58 13,84

Pince à grillade
52596 RE98-MANISA 

La pince à grillade en acier inoxydable RE98-MANISA est un outil utile pour les 
maîtres du barbecue. Le manche en bambou confère à la pince à barbecue un 
bel aspect naturel, qui forme une combinaison de couleurs tendance avec l‘acier 
inoxydable laqué noir. De plus, le matériau naturel offre un toucher agréable 
et permet une manipulation sûre sur le barbecue chauffé. Les extrémités de la 
pince à grillade sont légèrement courbées afin de pouvoir saisir parfaitement les 
aliments à griller. Avec une longueur de 40 cm, l‘outil se range facilement dans le 
tiroir de la cuisine et protège également la main de la chaleur. 
La pince à barbecue est équipée d‘un mécanisme de fermeture pratique et sûr. 

pince à grillade.

Pince à grillade
52487 RE98-ARVADA 

Ces pinces pour grillade sont une aide indispensable pour faire vos grillades. Grâce à 
leurs longueurs de 51 cm, elles maintiennent une distance idéale par rapport au gril 
chaud, peuvent tourner et servir de la viande ou des légumes en toute sécurité. Les 
extrémités légèrement recourbées des pinces permettent de saisir les aliments à 
griller en toute sécurité. Les pinces à grillade sont dotées d‘un dispositif de verrouil-
lage pratique et d‘un œillet de suspension.

Longueur : 35 cm

Poignée en bambou

Serrure de sécurité

Matériau acier, bambou Mesures 390 x 60 x 23,04 mm 
Poids 189 g Emballage Emballage individuel

Poignée en bambou

Serrure de sécurité

Longueur : 50cm

Matériau acier, bambou Mesures 500 x 45 x 48 mm 
Poids 367 g Emballage Emballage individuel
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Quantité ≥ 1000 ≥ 500 ≥ 250 ≥ 50 1

€ 5,66 5,92 6,18 6,42 7,08

Quantité ≥ 1000 ≥ 500 ≥ 250 ≥ 50 1

€ 6,86 7,16 7,48 7,78 8,56

pince à grillade.

Pince à grillade
52583 RE98-SAPHIRA 

La pince à grillade est un outil classique d’un maître du barbecue. Notre exem-
plaire en acier inoxydable est un outil indispensable pour le barbecue et, avec 
une longueur de 39 cm, il assure non seulement une bonne maniabilité, mais il 
veille aussi à permettre de retourner et de servir la viande et les légumes de façon 
optimale. Afin de pouvoir saisir les aliments grillés à la perfection, les extrémités de 
la pince à barbecue avec spatule sont légèrement courbées. La zone de préhension 
caoutchoutée assure un bon maintien. En outre, la pince à grillade peut être arrêtée 
ou ouverte en tirant sur l‘œillet au niveau de la tête. Grâce à sa longueur, la pince à 
barbecue peut être rangée confortablement dans tous les tiroirs de cuisine ou peut 
parfaitement être accrochée sur l‘œillet

Spatule

Longueur : 35 cm

Serrure de sécurité

Zone de préhension caoutchoutée

Pince à grillade
52196 RE98-ALTEMERA 

Longueur : 45cm

Serrure de sécurité

Zone de préhension 
 caoutchoutée

Facile à utiliser : ouvrez ou fermez la pince en 
tirant simplement sur la boucle située sur le 
dessus.

Matériau acier Mesures 450 x 40 x 30 mm 
Poids 196,5 g Emballage Emballage individuel

Matériau acier, plastique Mesures 390 x 20 x 30 mm 
Poids 158 g Emballage Emballage individuel
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Quantité ≥ 1000 ≥ 500 ≥ 250 ≥ 50 1

€ 5,68 5,94 6,20 6,44 7,10

Quantité ≥ 1000 ≥ 500 ≥ 250 ≥ 50 1

€ 8,36 8,74 9,12 9,48 10,44

Limonadier

Le couteau de table RE98-Silverserve est exceptionnellement pratique et 
confortable à utiliser. Fabriqué en aluminium, ce décapsuleur tient parfaite-
ment dans la main et est agréablement léger. Il offre trois outils : un tire-bou-
chon, un décapsuleur et un coupe-papier avec un bord de scie robuste.  
Ce produit se distingue par son mécanisme à double levée. Grâce à cette 
conception, même les bouchons longs et délicats peuvent être retirés 
facilement. Tous les outils se replient en toute sécurité pour un rangement 
compact.

Levier double course

Ouvre-boîte

Coupeur de feuille

52619 RE98-SILVERSERVE 
Limonadier
51477 RE98-LOKEREN 

Tire-bouchon

Ouvre-boîte

Coupeur de feuille

Matériau aluminium, acier Mesures 110 x 36 x 10 mm 
Poids 68,2 g Emballage Boîte design

Ouvrez les bouteilles de vin comme un pro ! Ce couteau sommelier haut de 
gamme en aluminium et acier inoxydable dispose d’un décapsuleur, d’un 
couteau (découpeur), d’une tige (tire-bouchon) et d’un levier. La tige en 
acier inoxydable convient pour les bouchons naturels et synthétiques. La 
lampe du découpeur est aiguisée en dents de scie et évite que l’opercule ne 
se déchire au moment de le couper. Ce couteau sommelier se replie pour 
prendre le moins de place possible. 

Matériau aluminium, acier, plastique 
Mesures 123 x 31 x 15 mm Poids 85 g 
Emballage Emballage individuel

limonadier.
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Quantité ≥ 250 ≥ 100 ≥ 50 ≥ 10 1

€ 19,88 20,78 21,68 22,58 24,84

Sommelier

Le couteau de sommelier haut de gamme RE98-Corxx est fabriqué en acier inoxydable et doté d‘un manche en bois robuste et confortable. Il combine trois outils en 
un : un tire-bouchon, un décapsuleur et un coupe-papier à bord dentelé. Grâce à son mécanisme de levage en deux étapes, il est possible de retirer en douceur et 
sans effort n‘importe quel bouchon de n‘importe quel type de bouteille. Tous les outils se replient facilement pour un rangement compact. 

52618 RE98-CORXX 

Matériau bois, Acier inoxydable recyclé Mesures 145 x 30,5 x 10,8 mm Poids 146,18 g 
Emballage Boîte design

Acier Inoxydable recyclé

Double levier

Manche en bois

Coupeur de feuille

Ouvre-boîte

sommelier.
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Quantité ≥ 1000 ≥ 500 ≥ 250 ≥ 50 1

€ 5,28 5,52 5,76 5,98 6,58

Quantité ≥ 2500 ≥ 1000 ≥ 500 ≥ 100 1

€ 2,00 2,08 2,18 2,26 2,50

Décapsuleur

51371 RE98-TOOWOOMBA 

Décapsuleur
51713 RE98-GLASGOW 

noir 51713-BK argenté 51713-SR

Ce décapsuleur stylé en métal possède des surfaces en caout-
chouc sur les côtés pour assurer une bonne préhension, même 
s’il est mouillé. Personnalisable avec une gravure laser élégante 
ou une impression au tampon 1c.

Matériau métal Mesures 124 x 18 x 13 mm Poids 55 g 
Emballage Emballage

Pour capsules de bouteilles

Léger, esthétique et pratique, autant d’atouts du 
décapsuleur RE98-GLASGOW. Grâce à sa belle forme 
élancée, le décapsuleur tient bien en main. Ajoutez une 
impression au tampon ou une gravure laser pour en faire 
un article promotionnel pratique et durable.

Matériau aluminium Mesures 125 x 22 x 16 mm  
Poids 26,2 g Emballage Sachet plastique

ouvre-bouteille.
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Quantité ≥ 2500 ≥ 1000 ≥ 500 ≥ 100 1

€ 2,84 2,98 3,10 3,22 3,56

Décapsuleur

Décapsuleur RE98-Maui : Le design ondulé rencontre la fonctionnalité. Ce décapsuleur aux courbes élégantes, conçu exclusivement par REFLECTS® pour la marque 
RE98®, vous apporte l‘air de l‘océan. Fabriqué en aluminium robuste, le RE98-Maui promet non seulement une manipulation efficace pour décapsuler les bouteilles, 
mais aussi un design bien pensé, particulièrement agréable à tenir en main. Le RE98-MAUI est un outil intemporel et constitue à la fois un élément de design lors 
d‘un événement professionnel ou un outil promotionnel important dans les restaurants haut de gamme.

Pour capsules de bouteilles

52633 RE98-MAUI 

noir 52633-BK

argenté 52633-SR

Matériau aluminium Mesures 132,41 x 20,2 x 11,07 mm Poids 28,59 g Emballage Boîte design

ouvre-bouteille.
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Quantité ≥ 5000 ≥ 2500 ≥ 1000 ≥ 250 1

€ 1,02 1,06 1,10 1,14 1,26
Quantité ≥ 2500 ≥ 1000 ≥ 500 ≥ 100 1

€ 4,06 4,24 4,42 4,60 5,06

52307 RE98-SAKUMONO 
Décapsuleur
52021 RE98-FAJARDO 

Matériau plastique, métal Mesures 78 x 78 x 18 mm 
Poids 47,42 g Emballage Sachet plastique

Le décapsuleur aimanté en forme de capsule est idéal pour la 
grande distribution, attirera l‘attention sur le réfrigérateur dans les 
cantines et salles d‘attente ou sera un petit complément idéal  à 
une boisson. L‘espace publicitaire généreux vous permettra de 
véhiculer votre message publicitaire en impression quadri UV.

Attache aimant

Pour capsules de bouteilles

Pour de nombreux bouchons 
 de bouteilles de boissons

Imprimable sur toute la surface

Ce décapsuleur tout simple en métal massif est un véritable 
classique. Sans fioritures, il convainc par ses formes claires et son 
matériau haut de gamme. Ajoutez une gravure pour faire de ce 
décapsuleur un ambassadeur élégant pour votre marque.

Matériau métal Mesures 95 x 32 x 5 mm Poids 72,1 g 
Emballage Emballage individuel

Décapsuleur

ouvre-bouteille.
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Quantité ≥ 5000 ≥ 2500 ≥ 1000 ≥ 250 1

€ 0,84 0,88 0,92 0,94 1,04

Dessous de verre avec ouvre-bouteille

52197 RE98-ALGECIRAS 

Deux en un ! Ce sous-verre décapsuleur avec base antidérapante offre un bel 
espace pour votre publicité !

Matériau plastique, métal Mesures 80 x 80 x 3 mm Poids 23,94 g  
Emballage Sachet plastique

Antidérapant

Imprimable sur toute la surface

ouvre-bouteille.
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Quantité ≥ 500 ≥ 250 ≥ 100 ≥ 20 1

€ 9,84 10,30 10,74 11,18 12,30

52689 RE98-DAILY HELPER TOOL 

Matériau aluminium, acier Mesures 97 x 32,3 x 9,9 mm 
Poids 55 g Emballage Boîte design

Mousqueton

Tournevis

Clé à molette

Le RE98 Daily Helper Tool compact combine plusieurs fonc-
tions pratiques dans un design de haute qualité. En tournant 
le clip mousqueton, vous déployez l‘outil. Grâce à la glissière 
à bille de haute qualité, il reste stable lorsqu‘il est entière-
ment déplié. Cet outil propose un tournevis cruciforme et 
un tournevis plat, une clé pour les tailles 5, 6, 8, 10, 12 et 14, 
ainsi qu‘un tournevis pour écrous à oreilles. Après utilisati-
on, il peut être rangé en toute sécurité dans sa protection 
noire mate, tandis que le clip mousqueton peut être utilisé 
pour l‘attacher à des sacs, des passants de ceinture ou un 
porte-clés. 
Fabriqué en acier inoxydable SS420 robuste et renforcé par 
un disque en aluminium noir, cet outil se distingue par sa 
finition et son toucher de haute qualité. 

Pince Multifonctions

outils multifonctions.
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Quantité ≥ 500 ≥ 250 ≥ 100 ≥ 20 1

€ 9,84 10,30 10,74 11,18 12,30

Quantité ≥ 500 ≥ 250 ≥ 100 ≥ 20 1

€ 9,84 10,30 10,74 11,18 12,30

52690 RE98-DAILY HELPER CADDY 

Matériau aluminium, acier Mesures 97 x 32,3 x 9,9 mm 
Poids 55,72 g Emballage Boîte design

Mousqueton

Ouvre-bouteilles

Ouvre-boîte

Jetons de caddie

Cet outil compact a été conçu exclusivement pour un usage 
quotidien. Le RE98 Daily Helper Caddy comprend un déverrouil-
leur de chariots de courses, un décapsuleur et un levier pour 
ouvrir des boîtes. En tournant le clip mousqueton, le déverrouil-
leur de chariots est déployé. Grâce à la glissière à bille de haute 
qualité, l‘outil reste stable lorsqu‘il est complètement déplié. 
Après utilisation, il peut être rangé en toute sécurité dans sa 
protection noire mate. Celle-ci permet de fixer l‘outil à des sacs, 
des passants de ceinture ou à un porte-clés. 
Fabriqué en acier inoxydable SS420 robuste et renforcé par un 
disque en aluminium anodisé cyan, cet outil se distingue par sa 
finition et son toucher de haute qualité.

52691 RE98-DAILY HELPER PARCEL 

Matériau aluminium, acier Mesures 97 x 32,3 x 9,9 mm 
Poids 52 g Emballage Boîte design

Que ce soit pour un usage professionnel ou privé, lorsqu‘il s‘agit 
d‘ouvrir de nombreux colis contenant des objets fragiles, un 
cutter n‘est pas toujours la meilleure solution. La lame pénétrante 
peut endommager le contenu du colis. Notre assistant pratique 
apporte la solution ! 
Le RE98 Daily Helper Parcel est un outil multifonctions équipé 
d’un ouvre-colis avec une lame inversée, d’une règle et d’un clip 
mousqueton. En tournant le mousqueton, vous pouvez déplier 
l‘outil, qui reste stable grâce à sa glissière à bille. Après utilisati-
on, l‘ouvre-colis se range en toute sécurité, minimisant ainsi les 
risques de blessures. 
La lame inversée protège le contenu du colis, car seule la pointe 
émoussée entre en contact. Fabriqué en acier inoxydable SS420 
robuste et renforcé par un disque en aluminium anodisé rouge, 
cet outil garantit stabilité et finition de haute qualité.

Ouvreur de carton

outils multifonctions.

Mousqueton

Ouvre-paquet

Règle
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Quantité ≥ 1000 ≥ 500 ≥ 250 ≥ 50 1

€ 6,16 6,44 6,72 6,98 7,68

Pince Multifonctions
52585 RE98-ODNOWA 

Tournevis

Clé à molette

Clé à ergot: 3/3,5 mm

Mousqueton

Pince coupante

Ouvre-boîte

Notre outil multifonctions est un compagnon indispensable pour toutes les activités en extérieur, comme le camping, la randonnée ou les sorties à vélo. Il offre 
toutes les fonctions dont vous avez besoin pour construire des choses rapidement et facilement en déplacement ou pour effectuer de petites réparations. 
L’outil multifonctions est petit, compact et il dispose d‘un mousqueton robuste sur le côté, qui peut être fixé facilement sur un sac à dos ou un passant de ceinture. 
L‘outil multifonctions peut également être fixé sur un anneau à clés.  Différentes fonctions peuvent être utilisées en ouvrant l‘outil multiple. 
L‘outil multifonctions comporte un tournevis cruciforme, un grand tournevis plat et un mini tournevis plat. En outre, une clé à molette de différentes tailles est 
également disponible.

Matériau acier Mesures 70 x 33 x 9 mm Poids 55 g Emballage Emballage individuel

outils multifonctions.
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Quantité ≥ 2500 ≥ 1000 ≥ 500 ≥ 100 1

€ 3,34 3,48 3,64 3,78 4,16

Pince Multifonctions

52635 RE98-CARDMAT

Ouvre-paquet

Clé hexagonale

Tournevis

Ouvre-bouteilles

Ouvre-boîte

Cet outil pratique de la taille d‘une carte de crédit se distingue par ses caractéristiques multifonctionnelles et sa forme compacte. Grâce à sa forme, il s‘insère 
facilement dans les portefeuilles, les poches de pantalon ou les sacs à dos. Ainsi, l‘outil devient un compagnon idéal pour les voyages et les aventures en plein air. 
Le multitool est fabriqué en acier inoxydable de haute qualité revêtu de noir. Il offre 8 fonctionnalités : ouvre-bouteille, ouvre-boîte, règle, tournevis, clé hexagonale, 
rapporteur, ouvre-colis et tourne-écrou. Avec cet appareil polyvalent, vous êtes bien équipé pour les éventualités de la vie quotidienne. 
 

Matériau acier Mesures 85 x 53,38 x 2 mm Poids 29,69 g Emballage Étui design

outils multifonctions.
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Quantité ≥ 500 ≥ 250 ≥ 100 ≥ 20 1

€ 12,86 13,44 14,02 14,60 16,06

Pince Multifonctions

Ce multi-outil puissant et compact réunit neuf fonctions en un seul outil : à savoir un couteau de poche, des ciseaux, une lime à ongles, un tournevis cruciforme et 
un tournevis à fente, un décapsuleur, un  ouvre-boîte et une scie. Ainsi, presque toutes les éventualités du quotidien sont maîtrisées. Le mini-outil noir laqué s’accro-
che facilement à un trousseau de clés et est idéal pour les déplacements. Lors de l’utilisation, les outils sont bloqués par le mécanisme de sécurité. Après utilisation, 
les outils sont également bien conservés grâce à la fermeture de sécurité. L’utilisateur ou l’utilisatrice est ainsi protégé (e) contre toute violation involontaire. Pour 
débloquer le mécanisme de sécurité, il faut appuyer sur les deux boutons latéraux et les faire glisser simultanément vers le bas afin de remettre un outil en place.  

Fermeture de sécurité 
avec fonction de blocage

Serrure de sécurité

Tournevis

Largeur de la lame : 11 mm

Porte-clés

Scie

Ouvre-boîte

Matériau acier Mesures 85 x 18,5 x 22 mm Poids 81 g Emballage Emballage individuel

52593 RE98-DARHAN 

outils multifonctions.
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Quantité ≥ 500 ≥ 250 ≥ 100 ≥ 20 1

€ 12,18 12,74 13,30 13,84 15,24

Outil pour pneus

Tournevis

Clé hexagonale

Clé à ergot: 3/3,5 mm

Coupe-chaîne

Notre Biketool est l‘outil parfait pour tous les passionnés de vélo ! Avec sa multitude de fonctions, vous pouvez réaliser vous-même quasiment toutes les réparations 
sur un vélo, en déplacement en cas de panne ou à la maison. Notre Biketool est facile à transporter et peut être rangé sans problème dans une sacoche, un sac à dos 
ou dans une boîte à outils. La clé hexagonale pratique avec différents embouts est idéale pour régler le guidon, la selle, les freins, la transmission ou pour changer les 
pédales. Avec l’outil à rayons intégré, les rayons du vélo peuvent être resserrés ou remplacés rapidement et facilement. 
Afin de résoudre les problèmes de plaquettes de frein vous-même, le Biketool dispose d’une clé hexagonale nécessaire à la fixation des plaquettes de frein. Il est 
ainsi possible de retirer les anciennes plaquettes de frein et d’installer les nouvelles.

Outil pour le vélo
52586 RE98-SMALLPAIR 

Matériau acier, Acier au chrome-vanadium Mesures 85 x 42 x 13 mm Poids 174,34 g Emballage Emballage individuel

outils multifonctions.
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Quantité ≥ 500 ≥ 250 ≥ 100 ≥ 20 1

€ 12,56 13,12 13,70 14,26 15,70

 Set à outils
52629 RE98-BIT OF WORK 

Les tâches précises exigent des outils précis. Ce set d‘outils mécaniques de précision haut de gamme, présenté dans un élégant coffret noir, est spécialement conçu 
pour les tâches complexes sur les ordinateurs portables, les ordinateurs, les lunettes, etc. Le tournevis mat avec porte-embout, ainsi que les 19 embouts magné-
tiques en acier inoxydable S2 ultra-dur - dont 9 embouts de vissage à étoile, 2 embouts de vissage à tête plate et 8 embouts de vissage Phillips - garantissent une 
adaptabilité et une précision maximales. La boîte, en plastique ABS, est non seulement élégante, mais elle abrite également son contenu en toute sécurité grâce à 
sa fermeture magnétique de haute qualité. L‘intérieur, en polypropylène, protège et organise les outils de manière optimale. 

Tournevis

Nombre d‘embouts en forme d‘étoile : 9

Nombre d‘embouts de vis à fente : 2 pièces

Nombre d‘embouts cruciformes : 8

noir 52629-BKblanc 52629-WE

outils multifonctions.

Matériau acier, Polypropylène recyclé, plastique ABS recyclé Mesures 110 x 77 x 21 mm Poids 131 g Emballage Emballage individuel
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Quantité ≥ 500 ≥ 250 ≥ 100 ≥ 20 1

€ 9,74 10,18 10,62 11,06 12,18

Tournevis Stylo 13-en-1

Pratique et maniable – le set de bits en aluminium 
anodisé comprend 6 bits plats et 6 bits cruciformes 
de différentes tailles, y compris pour la mécanique de 
précision. Les bits sont solidement rangés à l‘intérieur du 
stylo. Les bits magnétiques sont particulièrement faciles à 
manipuler. Placez simplement le bit désiré à la pointe du 
stylo, et le tournevis est prêt à l‘emploi. Tous les bits sont 
fabriqués en acier S2 robuste. La forme de stylo facilite 
l‘utilisation comme outil, et la surface striée assure une 
bonne prise en main. Le clip offre la tenue nécessaire sur 
les vêtements, la boîte à outils ou le porte-documents. 
Avec une gravure au laser raffinée, le set de bits devient 
un article promotionnel attrayant.

52639 RE98-SKILLRISE 

Magnétique

Nombre d‘embouts de vis à fente : 6 pièces

Nombre d‘embouts cruciformes : 6

Tournevis

outils multifonctions.

Matériau aluminium Mesures 135 x 13,97 x 13,97 mm 
Poids 26,44 g Emballage Boîte design
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Quantité ≥ 2500 ≥ 1000 ≥ 500 ≥ 100 1

€ 4,04 4,22 4,40 4,58 5,04

Quantité ≥ 250 ≥ 100 ≥ 50 ≥ 10 1

€ 18,34 19,18 20,02 20,84 22,94

Compte-fils

51736 RE98-NAPLES 

Échelle de mesure gravée

Grossissement : 6x

Lentille en verre

Pliable

Aujourd’hui encore, le compte-fils est un outil classique pour les graphis-
tes et les imprimeurs. Mais de nombreuses autres professions utilisent 
aussi cet instrument de grossissement avec échelle de mesure. Notre 
compte-fils en métal peut agrandir six fois et est équipé d‘une lentille en 
verre de qualité. Personnalisation avec une élégante gravure laser, une 
impression tampon 1c ou un doming.

Mètre dérouleur
51644 RE98-TOMELLOSO 

Unité de mesure métrique

Longueur: 2 m

Retour automatique

outils.

Mètre ruban pratique et auto-enroulant en métal avec unités de 
mesure en mètre et en pieds. Le ruban à mesurer fait 2 mètres de long. 
Le boîtier est en plastique noir et métal argenté. Il est possible de le 
personnaliser avec un doming, une impression laser, une impression UV 
ou une impression tampon une à quatre couleurs.

Matériau acier, plastique Mesures 47 x 47 x 16 mm 
Poids 49 g Emballage Emballage individuel

Matériau métal Mesures 52 x 38 x 13 mm Poids 83,4 g 
Emballage Emballage individuel
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Quantité ≥ 2500 ≥ 1000 ≥ 500 ≥ 100 1

€ 2,22 2,32 2,42 2,52 2,78

Quantité ≥ 2500 ≥ 1000 ≥ 500 ≥ 100 1

€ 3,90 4,08 4,26 4,42 4,88

52579-WE RE98-TARNTON 
Cutter

Lame en acier au carbone

Adapté aux lames standard

Auto-verrouillage avec bouton à vis

Largeur de la lame : 9 mm

52577-BK RE98-SECARE 
Cutter

werkzeuge.

Lame en acier au carbone

Adapté aux lames standard

Largeur de la lame : 18 mm

Résistance de 25 kg

Le cutter coupe sans effort différents matériaux tels que des panneaux et des 
tuyaux en plastique, des tapis, des câbles, du carton ou du plâtre. Le cutter 
avec manche en plastique blanc et lame en acier carbone de 18 mm de large 
/ 0,6 mm d’épaisseur avec revêtement noir a une charge de compression 
allant jusqu’à 25 kg. La lame découpée au laser rend le cutter extrêmement 
tranchant.

Matériau plastique, métal Mesures 154 x 14,6 x 29 mm Poids 64,66 g 
Emballage Sachet plastique

La lame de cutter RE98-SECARE peut être utilisée de façon universelle, que 
ce soit pour ouvrir des paquets, comme coupe-tapis classique ou pour 
d’autres activités de coupe artisanales (charge jusqu’à 25 kg). La lame est 
en acier carbone de 9 mm de large, elle est découpée au laser et est donc 
extrêmement tranchante (0,6 mm d’épaisseur). La lame peut être bloquée 
par un bouton en plastique rotatif.

Matériau plastique, métal Mesures 133,6 x 18,2 x 11 mm Poids 51,75 g 
Emballage Sachet plastique
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Quantité ≥ 500 ≥ 250 ≥ 100 ≥ 20 1

€ 8,96 9,36 9,76 10,16 11,18

Porte-Cartes avec Protection RFID

Le porte-cartes de crédit RE98-Grand Ouvert est une création interne de REFLECTS®. Avec sa taille compacte, l‘étui s‘adapte à n‘importe quel sac et offre une sensa-
tion de légèreté et de confort en main. Jusqu‘à 5 cartes de crédit peuvent être stockées dans l‘étui. Grâce à un mécanisme coulissant intuitif, les cartes peuvent être 
poussées en douceur vers le haut et éventées, de manière similaire à un jeu de cartes. Cela permet une vue d‘ensemble rapide et facilite la sélection individuelle des 
cartes. 
Le porte-cartes de crédit est fabriqué en aluminium de haute qualité et en plastique ABS. L‘aluminium assure la légèreté et contribue à l‘aspect élégant de l‘étui. De 
plus, le matériau offre une protection RFID fiable, combinant parfaitement style, fonctionnalité et sécurité. 

52642 RE98-GRAND OUVERT 

Matériau aluminium, silicone, plastique ABS recyclé Mesures 107,9 x 68,2 x 7,4 mm 
Poids 48,04 g Emballage Boîte design

noir 52642-BKargenté 52642-SR

Nombre de cartes (0,8 mm) : 5

Lecture RFID protégée

porte-cartes.
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Quantité ≥ 1000 ≥ 500 ≥ 250 ≥ 50 1

€ 4,40 4,60 4,80 5,00 5,50

Quantité ≥ 1000 ≥ 500 ≥ 250 ≥ 50 ≤ 1

€ 6,22 6,50 6,78 7,06 7,78

Étuis à cartes de crédit et de visite
50347 RE98-HALIFAX 

Porte-clés élancé en aluminium de qualité servant de décapsuleur. 
Une gravure laser sera du plus bel effet sur la surface de personnali-
sation (noire) bien visible. 

Étuis à cartes de crédit et de visite
51534 RE98-KOLLAM 

Nombre de cartes (0.3mm) : 9

Nombre de cartes (0.75mm) : 6

Fermeture aimantée

Porte-carte élégant et élancé en similicuir noir avec pla-
cage gunmetal, complété par une fermeture magnétique 
de qualité. Cet objet élégant tient bien en main. Selon le 
grammage du papier, l’étui peut accueillir env. 15 cartes 
de visite. 

Matériau similicuir, métal Mesures 97 x 65 x 15 mm 
Poids 90 g Emballage Emballage individuel

Nombre de cartes (0.3mm) : 20

Nombre de cartes (0.75mm) : 9

Matériau métal Mesures 94 x 61 x 12 mm Poids 66 g 
Emballage Emballage

porte-cartes.
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Quantité ≥ 1000 ≥ 500 ≥ 250 ≥ 50 1

€ 5,84 6,10 6,36 6,62 7,30

Stylo à bille
50694 CLIC CLAC-VANCOUVER 

blanc éclatant 
50694-WEC

noir 50694-BK bleu 50694-BE

Porte-clés élancé en aluminium de qualité servant de décapsuleur. Une gravure laser sera du plus bel effet sur la surface de personnalisation (noire) bien visible. Il est 
aussi possible d’appliquer une impression tampon une couleur.

Matériau métal Mesures 133 x 16 x 13 mm Poids 33 g Emballage Sachet plastique

instruments d‘écriture.
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Quantité ≥ 1000 ≥ 500 ≥ 250 ≥ 50 1

€ 5,46 5,72 5,96 6,20 6,82

Étiquette à bagage
52666 RE98-COLOR TAG 

Matériau aluminium, plastique, silicone Mesures 177 x 66,66 x 5,2 mm Poids 22,83 g 
Emballage Étui design

noir/noir 52666-BKBK noir/argenté 52666-BKSR cyan 52666-CNSR rouge 52666-RDSR

Découvrez votre compagnon de voyage moderne et attrayant - du classique noir au rouge éclatant. La plaque en aluminium présente un motif stylisé d‘avion et est 
solidement protégée par une couverture en silicone robuste. Vos nom, adresse et numéro de téléphone peuvent être discrètement placés sur l‘insert papier situé entre 
la couverture en silicone et la plaque en aluminium, assurant la protection de vos données des regards curieux. La sangle en cuir synthétique permet de fixer l‘étiquette 
solidement aux valises ou aux sacs à dos. 

étiquette à bagage.

Étiquette d’adresse masquée

Sangle en PU
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Quantité ≥ 1000 ≥ 500 ≥ 250 ≥ 50 1

€ 5,76 6,02 6,28 6,54 7,20

Quantité ≥ 2500 ≥ 1000 ≥ 500 ≥ 100 1

€ 3,86 4,04 4,22 4,38 4,82

Quantité ≥ 2500 ≥ 1000 ≥ 500 ≥ 100 1

€ 3,86 4,04 4,22 4,38 4,82

Étiquette à bagage
50703 RE98-SEVILLA 

Étiquette d‘adresse cachée

Étiquette à bagage
50883 RE98-BORGOU 

Étiquette à bagage
50884 RE98-BASSILA 

Bouchon à vis

Étiquette d‘adresse cachée

Bouchon à vis

Étiquette d‘adresse cachée

Un charme authentique : cette étiquette à bagage en métal argenté 
et en acrylique gris clair représente un élégant compagnon de voya-
ge. Ce porte-adresse possède un câble argenté mat et une plaque 
à graver et s’avère parfait pour tous ceux qui aiment la discrétion et 
l’élégance. 

Matériau verre acrylique, métal Mesures 80 x 30 x 6 mm 
Poids 22 g Emballage Emballage

Matériau verre acrylique, aluminium Mesures 80 x 30 x 6 mm 
Poids 22 g Emballage Emballage

Une étiquette à bagage sans fioritures avec un câble gainé de 
noir pour les bagages modernes de toutes tailles. Pour ceux qui 
aiment la discrétion et l’élégance ! 

Matériau plastique, métal Mesures 90 x 46 x 4 mm Poids 29 g 
Emballage Emballage

Cette étiquette de valise est en métal avec une fente sur le côté 
pour insérer l’adresse. De l’extérieur, seul le nom est visible, toutes les 
autres informations restent bien cachées sous le robuste boîtier en 
métal. L’étiquette est livrée avec un ruban en tissu pour l’attacher sur 
la poignée d’un bagage par exemple. 

étiquette à bagage.



TAM 1CLAS 35

LAS 35 TAM 2C UVD 2

171

Quantité ≥ 500 ≥ 250 ≥ 100 ≥ 20 1

€ 9,84 10,30 10,74 11,18 12,30

Quantité ≥ 500 ≥ 250 ≥ 100 ≥ 20 1

€ 9,80 10,24 10,68 11,12 12,24

Set de manucure

51427 RE98-PIETRASANTA 

Set de manucure
52663 RE98-NELLSA 

Matériau acier, métal Mesures 92,23 x 63,85 x 19,05 mm Poids 60,65 g 
Emballage Emballage individuel

Notre set de manucure en acier inoxydable est idéal pour les dépla-
cements ou les voyages. La lime à ongles double face est dotée d‘une 
poignée confortable. Le coupe-ongles est équipé d‘une lime à ongles 
supplémentaire et s‘ouvre facilement en appuyant sur la boucle. 
L‘étui métallique avec insert en mousse assure un rangement sécurisé 
des outils de manucure. Votre logo peut être imprimé par tampographie, 
gravure laser ou impression UV sur l‘étui. Pour les ustensiles, vous avez le 
choix entre la gravure au laser.

Boîtier robuste

Coupe-ongles

Lime à ongles

Nettoyeur et repousseur de peau d‘ongle

Nombre d‘instruments : 7

Boîtier robuste

Ciseaux à ongles

Lime à ongles

Pousse-peau pour les ongles

Coupe-ongles

Matériau aluminium, métal Mesures 111,92 x 11,24 x 25,52 mm 
Poids 105,77 g Emballage Emballage individuel

Utile en voyage comme à la maison, ce set de manucure regroupe 
sept outils pour prendre soin de vos ongles, rangés dans un étui en 
aluminium. Il comprend une lime à ongles, des ciseaux à ongles, 
des coupe-ongles, une pince à épiler et un pousse-cuticules. L’étui 
est personnalisable avec une gravure discrète au laser ou une 
tampographie monochrome.

set de manucure.
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Quantité ≥ 5000 ≥ 2500 ≥ 1000 ≥ 250 1

€ 0,58 0,60 0,62 0,64 0,72

Quantité ≥ 2500 ≥ 1000 ≥ 500 ≥ 100 1

€ 2,64 2,76 2,88 2,98 3,28

Quantité ≥ 2500 ≥ 1000 ≥ 500 ≥ 100 1

€ 2,64 2,76 2,88 2,98 3,28

Miroir de Poche
52094 RE98-ISPARTA 

Ce miroir de poche pratique se referme parfaitement, protége-
ant ainsi le côté miroir des chocs et des rayures. Léger et rectan-
gulaire, le miroir de poche est en plastique blanc et l’extérieur 
est idéal pour une impression UV intégrale. Vous pouvez aussi 
ajouter votre logo ou votre motif avec une impression tampon 
une à quatre couleurs.

Miroir de 
Poche

52261 RE98-HADANO 

Imprimable sur toute la surface

Pliable

Miroir grossissant

Personnalisable : la surface en similicuir de ce double 
miroir cosmétique (grossissement de 2x) peut être per-
sonnalisée en impression UV REFLECTS.

Miroir de Poche
52260 RE98-ENSENADA 

Imprimable sur toute la surface

Pliable

Miroir grossissant

Faites de ce double miroir cosmétique (grossissement de 2x) 
un cadeau unique. La surface en similicuir peut être personna-
lisée en impression UV REFLECTS de votre motif quadri pour 
donner au miroir un look inimitable qui fait encore plus d‘effet.

Matériau verre, similicuir, métal Mesures 72,3 x 71,5 x 10,1 mm 
Poids 67 g Emballage Sachet plastique

Matériau verre, similicuir, métal Mesures 60,3 x 58,7 x 
9,8 mm Poids 58,3 g Emballage Sachet plastique

Pliable

Imprimable sur toute la surface

Matériau verre, plastique Mesures 86 x 54 x 6 mm 
Poids 29 g Emballage Sachet plastique

miroir de poche.
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Quantité ≥ 2500 ≥ 1000 ≥ 500 ≥ 100 1

€ 3,52 3,68 3,84 3,98 4,38

52680 RE98-ELARA 

Matériau acier, plastique Mesures 65 x 65 x 4,9 mm Poids 26,3 g  
Emballage Étui design

Miroir

Sac de rangement

Découvrez le RE98-Elara – le compagnon idéal pour ceux qui souhaitent toujours avoir une apparence soignée et confiante. Ce miroir de poche pratique se glisse 
dans n‘importe quel sac et vous permet de vérifier votre coiffure ou votre maquillage où que vous soyez. Fabriqué en acier inoxydable, il présente une surface 
polie brillante d‘un côté et une finition brossée de l‘autre. 
Le miroir de poche est livré dans un étui en simili cuir avec des coutures décoratives. Disponible en noir ou blanc intemporel, l‘étui assure une protection sécurisée 
et offre une texture douce et agréable. Le miroir peut être facilement retiré et rangé grâce à une languette en simili cuir. 

Miroir de Poche

noir 52680-BKblanc 52680-WE

miroir de poche.

Dos
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Quantité ≥ 2500 ≥ 1000 ≥ 500 ≥ 100 1

€ 4,24 4,42 4,62 4,80 5,28

Quantité ≥ 2500 ≥ 1000 ≥ 500 ≥ 100 1

€ 3,76 3,92 4,10 4,26 4,70

Quantité ≥ 1000 ≥ 500 ≥ 250 ≥ 50 1

€ 5,44 5,68 5,92 6,16 6,78

Accroche-sac
51444 RE98-YORKTON 

Capacité de charge: 7 kg

Accroche-sac
51998 RE98-PORI 

Accroche-sac
51623 RE98-VIEDMA 

Capacité de charge: 10 kg Capacité de charge: 5 kg

Plaque de gravure

Matériau métal Mesures 46 x 46 x 8 mm Poids 45 g 
Emballage Emballage individuel

La meilleure accroche pour votre publicité ! Ce crochet 
dépliable vous permet d’accrocher votre sac quand vous 
voyagez. La grande surface de gravure fait bien ressortir 
les logos. Un doming intégral sur la partie supérieure 
ronde saura aussi mettre en scène votre message publi-
citaire avec brio.

Un petit outil bien pratique pour accrocher les sacs à main ou à dos, 
mais aussi les vestes et les manteaux. Le dessus de cet accroche-sac plia-
ble au joli placage gunmetal noir brillant peut être personnalisé avec un 
large doming ou une élégante gravure laser.

Matériau métal Mesures 45 x 45 x 10 mm Poids 58 g 
Emballage Emballage individuel

Cet accroche-sac argenté en métal possède une surface de personna-
lisation ronde et blanche sur l’avant, qui se prête parfaitement à un joli 
doming. En plus, l’article est livré avec une plaque en aluminium, idéale 
pour une gravure laser.

Matériau métal Mesures 45 x 45 x 10 mm Poids 53,8 g 
Emballage Emballage individuel

accroche-sac.
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Quantité ≥ 500 ≥ 250 ≥ 100 ≥ 20 1

€ 10,16 10,62 11,08 11,54 12,70
Quantité ≥ 1000 ≥ 500 ≥ 250 ≥ 50 1

€ 7,00 7,32 7,64 7,94 8,74

Kit de cartes à jouer avec boîte

52303 RE98-CALABASAS 
Tasse à dés avec 5 dés

52302 RE98-BETEROU 

Ce sont les choses simples qui apportent de la joie ! Le cornet à dés 
avec compartiment refermable dans le fond est idéal pour s‘amuser 
en voyage et à la maison. La gravure laser de votre logo sera particu-
lièrement élégante.

Matériau similicuir, plastique Mesures 104 x 78,5 x 75 mm 
Poids 129 g Emballage Emballage individuel

5 dés

Avec couvercle rabattable

54 cartes de 2 à as + 2 jokers

Fermeture aimantée

Avis aux fans de poker : Après la partie de poker, rangez vos cartes à jouer 
dans cette jolie boîte. Un jeu de cartes à jouer est inclus (54 cartes de 2 
à As et 2 Jokers). La boîte est particulièrement attrayante avec la gravure 
laser de votre logo.

Matériau similicuir, microfibre, papier Mesures 107,5 x 81 x 35 mm 
Poids 197,5 g Emballage Emballage individuel

jeux.
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Quantité ≥ 2500 ≥ 1000 ≥ 500 ≥ 100 1

€ 2,26 2,36 2,46 2,56 2,82

noir 10180-BKrouge 10180-RD bleu 10180-BE

noir 10180-BKBKrouge 10180-RDBK bleu 10180-BEBK

Porte-Clés

10180 RE98-KEMER 

Une élégance sportive et pratique avec un porte-clés au 
caractère affirmé. Le mélange du métal et du nylon donne à 
ce porte-clés une allure à la fois sportive et élégante. Ajoutez 
une gravure au laser pour faire de ce porte-clés l’ambassadeur 
parfait de votre marque. 

Matériau métal, nylon Mesures 87 x 35 x 6 mm Poids 32 g 
Emballage Emballage

Anneau fendu: Ø 35 mm

porte-clés.



LAS 8

177

Quantité ≥ 2500 ≥ 1000 ≥ 500 ≥ 100 1

€ 3,50 3,66 3,82 3,96 4,36

Porte-Clés

10357 RE98-HONOLULU 

noir/noir 10357-BKBK

cyan 10357-CNSRgris foncé 10357-DGYSR rouge 10357-RDSR

Un produit phare sur le trousseau de clés avec un toucher agréable. La 
sangle en silicone en gris a un bracelet argenté en métal. Mettez votre 
logo en scène à la perfection avec une gravure laser élégante.
Disponible dans un coloris spécial à partir de 3 000 unités. 

Matériau aluminium, silicone, acier Mesures 113 x 38 x 24 mm Poids 25 g 
Emballage Emballage individuel

Anneau fendu: Ø 39 mm

porte-clés.



LAS 8 LAS 8

LAS 8

178

Quantité ≥ 1000 ≥ 500 ≥ 250 ≥ 50 1

€ 5,66 5,92 6,18 6,42 7,08

Quantité ≥ 1000 ≥ 500 ≥ 250 ≥ 50 1

€ 4,90 5,12 5,34 5,56 6,12

Quantité ≥ 2500 ≥ 1000 ≥ 500 ≥ 100 1

€ 3,92 4,10 4,28 4,44 4,90

Porte-Clés

Un mécanisme simple et ingénieux vous permet 
d‘insérer vos clés sans efforts.

10252 RE98-ALGEMESÍ 
Porte-Clés

Porte-Clés

10268 RE98-SHAWNEE 

10268 RE98-SHAWNEE 

Ce porte-clés est doté d‘une fonctionnalité pratique qui facilite l‘ouverture de 
l‘anneau porte-clés. L‘ouvre-porte est situé dans la zone ovale du porte-clés, là 
où l‘anneau porte-clés est attaché. Pour l‘ouvrir, il suffit d‘insérer le petit outil 
pointu entre les crochets du mousqueton. Cela rend l‘attache des clés sans ef-
fort et préserve vos ongles. De plus, avec une gravure laser, le porte-clés devient 
un article promotionnel sophistiqué et de haute qualité. 

Matériau métal Mesures 71 x 33 x 12 mm Poids 20,4 g 
Emballage Emballage individuel

Anneau fendu: Ø 35 mm Anneau fendu: Ø 33 mm

Matériau métal Mesures 90 x 33 x 12 mm Poids 24 g 
Emballage Emballage

Mon cœur est à toi, tout simplement ! Porte-clés design et 
élégant en métal brillant pour la Saint-Valentin et les vœux de 
mariage. En exclusivité chez REFLECTS ! 
Avec une gravure laser de votre écriture ou de votre logo, le 
porte-clés devient le messager de votre amour.

Matériau métal Mesures 72 x 39 x 7 mm Poids 36,6 g 
Emballage Emballage individuel

Anneau fendu: Ø 35 mm

porte-clés.
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Quantité ≥ 2500 ≥ 1000 ≥ 500 ≥ 100 1

€ 2,66 2,78 2,90 3,02 3,34

Quantité ≥ 2500 ≥ 1000 ≥ 500 ≥ 100 1

€ 3,14 3,28 3,42 3,56 3,92

Quantité ≥ 2500 ≥ 1000 ≥ 500 ≥ 100 1

€ 2,08 2,18 2,28 2,36 2,60

Porte-Clés

Porte-Clés Porte-Clés
10281 RE98-LIMBIATE 10062 RE98-CLASSIC LARGE 

10155 10155-M

10155 RE98-PERRIS RECTANGULAR 

Découvrez le porte-clés RE98-PERRIS RECTANGULAR – une 
combinaison élégante de similicuir noir et de métal robuste. Ce 
porte-clés rectangulaire se distingue par ses fines coutures et 
une plaque de gravure en argent mat. L‘anneau fendu robuste 
d‘un diamètre de 35 mm complète le design raffiné. Une alterna-
tive élégante et abordable au cuir classique, idéale pour ceux qui 
apprécient la qualité et l‘esthétique.

Matériau similicuir, métal Mesures 94,9 x 26 x 8,3 mm 
Poids 21,13 g Emballage Boîte design

Matériau métal Mesures 70 x 32 x 6 mm Poids 37 g 
Emballage Emballage individuel

Matériau similicuir, métal Mesures 85 x 35 x 7 mm Poids 15 g 
Emballage Emballage individuel

Anneau fendu: Ø 35 mmAnneau fendu: Ø 35 mm

Anneau fendu:  Ø 35 mm

porte-clés.
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Quantité ≥ 2500 ≥ 1000 ≥ 500 ≥ 100 1

€ 3,16 3,30 3,44 3,58 3,94

Quantité ≥ 2500 ≥ 1000 ≥ 500 ≥ 100  1

€ 3,16 3,30 3,44 3,58 3,94

10360 RE98-DELIVERY 
Porte-Clés

Porte-Clés
10364 RE98-DRIVE IN 

Ce magnifique porte-clés en métal a été créé avec motif de 
camion en argent mat. Il est doté d‘un solide anneau avec 
une fente qui permet d´insérer un jeton de caddie brillant à 
l‘arrière. Celui-ci peut être facilement inséré et retiré lorsqu‘il 
est utilisé. Le jeton de caddie peut être personnalisé par une 
élégante gravure au laser. 

Pour tout amateur de voitures, le porte-clés en forme de 
voiture électrique sera le premier choix. Le porte-clés en 
métal est doté d´un jeton de caddie intégré. Il peut être 
retirée et réinsérée après chaque utilisation. Une gravure au 
laser de votre logo sur le jeton le rend encore plus attrayant. 

Matériau métal Mesures 35,5 x 33 x 5,5 mm Poids 23 g 
Emballage Emballage individuel

Jetons de chariot inclus

Anneau fendu: Ø 35 mm

Jetons de chariot inclus

Matériau métal Mesures 33,5 x 33 x 5,5 mm Poids 26,1 
g Emballage Emballage individuel

Anneau fendu: Ø 35 mm

porte-clés.



LAS 8

181

Quantité ≥ 2500 ≥ 1000 ≥ 500 ≥ 100 1

€ 2,02 2,10 2,20 2,28 2,52

Le porte-clés noir avec un anneau rond en silicone se caractérise d‘une part par son toucher agréable et d‘autre part par son jeton de caddie utilisable. La puce 
métallique du caddy peut être poussée hors de l‘anneau en silicone et remise en place au fond de l‘anneau en silicone après utilisation. Un anneau fendu robuste 
en métal permet de maintenir vos clés de manière éprouvée. Le caddy chip peut être personnalisé par une noble gravure au laser, ce qui permet à votre logo d‘être 
toujours bien visible sur votre porte-clés.

Anneau fendu: Ø 35 mm
Porte-Clés
10359 RE98-PORTOLA 

bleu 10359-BE

noir 10359-BK

Jeton de chariot 
à insérer

Pour l‘enlever 
faites sortir le jeton de chariot

gris foncé 10359-DGY

rouge 10359-RD

Jetons de chariot inclus

Matériau métal, silicone Mesures 53 x 36 x 8 mm Poids 11,8 g 
Emballage Sachet plastique

porte-clés.
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Quantité ≥ 5000 ≥ 2500 ≥ 1000 ≥ 250 1

€ 1,12 1,16 1,22 1,26 1,40

Quantité ≥ 5000 ≥ 2500 ≥ 1000 ≥ 250 1

€ 0,82 0,86 0,90 0,92 1,02

Porte-Clés avec Décapsuleur

noir 10295-BK

10295 RE98-CATHARGO 

argenté 10295-SR

Porte-Clés avec Décapsuleur

noir 10296-BK

10296 RE98-NARÓN 

argenté 10296-SR

Porte-clés élancé en aluminium de qualité servant de décapsuleur. Une gra-
vure laser sera du plus bel effet sur la surface de personnalisation (noire) bien 
visible. Il est aussi possible d’appliquer une impression tampon une couleur.

Anneau fendu: Ø 26 mm

Un décapsuleur solide et de qualité, directement sur le trous-
seau de clés. Ce porte-clés noir offre une surface de personna-
lisation bien visible pour une gravure laser de qualité ou une 
impression tampon une couleur.

Anneau fendu: Ø 36 mm

Matériau aluminium Mesures 108 x 25 x 14 mm Poids 12,6 g 
Emballage Sachet plastique

Matériau aluminium Mesures 89 x 25 x 9 mm Poids 9,8 
g Emballage Sachet plastique

porte-clés.
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Quantité ≥ 2500 ≥ 1000 ≥ 500 ≥ 100 1

€ 3,68 3,86 4,02 4,18 4,60

Quantité ≥ 1000 ≥ 500 ≥ 250 ≥ 50 1

€ 8,62 9,00 9,40 9,78 10,76

Découvrez le porte-clés multifonction 3-en-1 – votre outil mini indispensable pour les 
déplacements. Ce porte-clés pratique comprend un embout pour travaux de précision et 
une pointe d‘écriture infinie. L‘embout, fabriqué en acier dur avec une dureté Rockwell de 
55 à 60 HRC, inclut à la fois une tête plate et une tête cruciforme. Ces embouts sont par-
faits pour des tâches comme l‘ouverture de compartiments à piles, le serrage des branches 
de lunettes, ou d‘autres travaux minutieux. La pointe d‘écriture infinie est idéale lorsque 
vous avez rapidement besoin d‘un stylo. 
Fabriqué en aluminium anodisé noir, le porte-clés est léger et agréable à tenir en main. Il 
suffit de tourner le corps pour accéder à l‘embout ou à la pointe d‘écriture. 
Le porte-clés peut être personnalisé avec une gravure laser élégante. Un coffret cadeau 
complète cet article promotionnel.

Découvrez REEVES-Porto Light - la lampe de poche LED rechargeable 
en porte-clés! Lorsque vous avez besoin de lumière en déplacement, 
cette lampe compacte est toujours à portée de main. 
Cette création exclusive REFLECTS® est fabriquée en aluminium 
anodisé noir et séduit par son design intemporel. La lampe de poche 
de 80 lumens peut être réglée à 50 % ou 100 % d‘intensité lumineuse 
par simple pression sur un bouton. Le faisceau lumineux peut être 
ajusté en zoomant en tirant ou en poussant la partie avant de la lampe. 
La batterie de 120 mAh se recharge en 2,5 heures grâce au câble 
USB-C inclus, et un voyant LED rouge indique le processus de charge. 
L‘autonomie est de 30 minutes à pleine luminosité et de 75 minutes 
à 50 % de luminosité. Le port USB-C est dissimulé sous un capuchon 
en silicone, rendant l‘article résistant aux éclaboussures selon la norme 
IPX4. Pour une utilisation sécurisée, la REEVES-Porto Light dispose de 
protections contre les surtensions, les courts-circuits et la surchauffe.

Porte-clés avec lampe de poche LED rechargeable
52673 REEVES-PORTO LIGHT 

Matériau aluminium recyclé Mesures 97,15 x 35,3 x 14,1 mm 
Poids 21,5 g Emballage Boîte design

Lumens : 80

Aluminium

Rechargeable

Porte-clés avec stylo et tournevis sans fin

10367 RE98-PORTO TOOL 

Pointe d‘écriture continue

Aluminium recyclé

Matériau acier, aluminium recyclé Mesures 89 x 35 x 10 mm 
Poids 15,4 g Emballage Boîte design

Tournevis

Anneau fendu: Ø 35 mm

Connexion USB-C

Anneau fendu: Ø 35 mm

Protection de surcharge et contre les 
courts-circuits

porte-clés.
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Quantité ≥ 2500 ≥ 1000 ≥ 500 ≥ 100 1

€ 4,02 4,20 4,38 4,56 5,02

Quantité ≥ 2500 ≥ 1000 ≥ 500 ≥ 100 1

€ 2,18 2,28 2,38 2,46 2,72

Porte-Clés avec Clé chauffante

10358
RE98-RADIATOR-KEY  

Le porte-clés RE98-RADIATOR-KEY offre deux fonctions utiles à la fois. Une clé 
d’aération de chauffage et un jeton pour chariot de courses réutilisable sont 
intégrés dans le porte-clés. Le design du support du jeton en métal solide 
évoque un tournevis. La surface du porte-clés est mate. Le jeton à caddie (fer, 
placage nickel) peut être sorti facilement sur le côté et être remis en place 
après utilisation. La clé d’aération de chauffage s‘adapte à toutes les vannes de 
purge de chauffage classiques.

Anneau fendu: Ø 35 mm

Porte-Clés avec Clé chauffante

52011 RE98-MADISON 

Pour que cela devienne confortablement chaud et douillet en hiver : un 
porte-clés très pratique avec une belle surface en relief et une clé pour 
purger les radiateurs de votre chauffage central.

Anneau fendu: Ø 25 mm

porte-clés.

Matériau métal Mesures 80 x 35 x 9 mm Poids 27 g 
Emballage Emballage individuel

Matériau métal Mesures 62 x 32 x 10 mm Poids 19,7 g 
Emballage Sachet plastique
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Quantité ≥ 5000 ≥ 2500 ≥ 1000 ≥ 250 1

€ 0,58 0,60 0,62 0,64 0,72

Quantité ≥ 2500 ≥ 1000 ≥ 500 ≥ 100 1

€ 2,46 2,56 2,68 2,78 3,06

Mini Cutter avec Anneau

51917 RE98-TONGI 

Deux fonctions utiles sur votre porte-clés : une clé de purge et un jeton de 
caddie ! Le jeton de brillant est fixé sur un mousqueton massif, qui est com-
plété par un anneau à clé supplémentaire en métal mat. Ce porte-clés élégant 
élégamment conçu ressemble à un pendentif à bijoux et a également une 
fonction technique. Pour une utilisation optimale de la clé de purge, utilisez 
simplement le jeton de caddy ou une pièce de monnaie et insérez-le/la dans 
la fente prévue à cet effet. Insérez la pièce pour faciliter la rotation de la clé de 
radiateur lors de la purge du radiateur. 

Un gadget publicitaire parfait avec une fonction cutter bien 
pratique : on fait sortir la lame à l’aide d‘un curseur. Vous pouvez 
personnaliser le dos du cutter-porte-clés avec une impression UV 
intégrale. Il est aussi possible de choisir une impression tampon 
une à deux couleurs. 

Anneau fendu: Ø 35 mm

Purgeur de chauffage

10365 RE98-LEVENT 
Porte-Clés

Jetons de chariot inclus

Mousqueton

bleu 51917-BEblanc 51917-WE

porte-clés.

Matériau métal Mesures 55 x 0,9 x 0,9 mm Poids 25,3 g  
Emballage Sachet plastique

Matériau plastique, métal Mesures 100 x 31 x 10 mm 
Poids 11,4 g Emballage Sachet plastique

Rétraction automatique de la lame

Anneau fendu: Ø 25 mm
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La surprise parfaite pour toute occasion !

•     Choisissez parmi 4 variantes de coffrets avec des articles sélectionnés en vedette
•     Configurez la couleur des produits et du silicone des articles vedettes pour correspondre à votre marque
•     Ajoutez votre logo ou slogan sur les articles
•     La quantité minimale de commande est de 20 coffrets

SET 1 Pack énergie : 
bouteille isotherme 52457 & 
mug isotherme 52527

SET 3 Le pack connectivité :
bouteille isotherme 52457 & 
câble de charge 6 en 1 52575

SET 2 Le pack d‘efficacité : 
bouteille isotherme 52457 & 
calculatrice solaire 60154

sets cadeaux.

SET 4 Le Pure-Refreshment : 
gourde 52457 & 
tasse 52509
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Référence 
produit

52685- 
WE/-BK/-CN

52656- 
WE/-BK/-SR 52572-SR 52603-WE/-BK/-

GN/-DBE
52457- 

WE/-BK/-SR
52655-

WE/-BK/-SR 52624-WE/-BK 52495- 
WE/-BK/-SR

52604-WE/-
BK/-GN/-DBE

52562-WE/-BK/-OE/-
LGN/-DBE/-SR 52571-SR 52531-

WE/-BK/-SR 52647-BK

Nom RETUMBLER-
TALINN

RETUMBLER-
NIZZA II 420

RETUMBLER-
myDRINQEO 500 

RETUMBLER-
ORTADO 500

RETUMBLER-
NIZZA

RETUMBLER-
NIZZA II 600

RETUMBLER-
ARCTICDROP

RETUMBLER-
NIZZA XL

RETUMBLER-
ORTADO 750 

RETUMBLER-
mySTEELONE

RETUMBLER-
my DRINQEO 770

RETUMBLER-
NIZZA XXL

RETUMBLER-
GRANVILLE

Description Bouteille
isotherme

Bouteille
isotherme

Bouteille
isotherme

Bouteille
isotherme

Bouteille
isotherme

Bouteille
isotherme

Bouteille
isotherme

Bouteille
isotherme

Bouteille
isotherme Bouteille isotherme Bouteille

isotherme
Bouteille

isotherme Bouteille isotherme

Capacité 300 ml 420 ml 500 ml 500 ml 500 ml 600 ml 710 ml 750 ml 750 ml 750 ml 770 ml 1000 ml 1400 ml

Hauteur sans 
couvercle 16,1 cm 20,9 cm 21 cm 18,7 cm 25,2 cm 25,7 cm 23 cm 29,5 cm 25 cm 28 cm 28 cm 32 cm 31,5 cm

Convient au 
lave-vaisselle oui oui oui oui oui oui oui oui oui oui oui oui non

Anti-fuite 
garanti oui oui oui oui oui oui oui oui oui oui oui oui oui

Isolation
double paroi avec 

isolation sous 
vide

double paroi avec 
isolation sous 
vide en cuivre

double paroi avec 
isolation sous 
vide en cuivre

double paroi avec 
isolation sous 
vide en cuivre

double paroi avec 
isolation sous 
vide en cuivre

double paroi avec 
isolation sous 
vide en cuivre

double paroi 
avec isolation 
sous vide en 

cuivre

double paroi 
avec isolation 
sous vide en 

cuivre

Double paroi 
avec isolation 

sous vide

double paroi avec 
isolation sous vide en 

cuivre

double paroi avec 
isolation sous vide 

en cuivre

double paroi avec 
isolation sous vide 

en cuivre

double paroi avec 
isolation sous vide

Maintient au 
chaud et au 

froid

5 h
24 h

15 h
48 h

12 h
24 h

7 h
36 h

12 h
48 h

21 h
48 h

6 h
41 h

12 h
48 h

11 h
41 h

14 h
48 h

15 h
24 h

15 h
48 h

24 h
48 h

Adapté aux 
boissons 
gazeuses

oui oui oui oui oui oui oui oui oui oui oui oui non

Matériel 
intérieur et 

extérieur

Acier inoxydable 
recyclé 304; 

0,4 mm

Acier inoxydable 
recyclé 304; 

0,4 mm

 
Acier inoxydable 

recyclé 304; 
Intérieur: 0,4 mm
Extérieur: 0,5 mm

Acier inoxydable 
recyclé 304;  

0,4 mm

Acier inoxydable 
recyclé 304;  

0,4 mm

 Acier inoxydable 
recyclé 304;  

0,4 mm

Acier inoxy-
dable recyclé 
304; Intérieur: 

0,4 mm
Extérieur: 
0,5 mm

Acier inoxy-
dable recyclé 
304; Intérieur: 

0,4 mm
Extérieur: 
0,5 mm

Acier inoxy-
dable recyclé 
304; 0,4 mm

Acier inoxydable 304;  
Intérieur: 0,4 mm
Extérieur: 0,6 mm

Acier inoxydable 
304 

 Intérieur: 0,4 mm
Extérieur: 0,5 mm

Acier inoxydable 
304;  

Intérieur: 0,4 mm
Extérieur: 0,5 mm

Intérieur: acier 304; 
0,4 mm

Extérieur: acier 201; 
0,5 mm

Matériau du 
couvercle PP recyclé

Acier inoxydable 
recyclé 304, PP 

recyclé

Acier inoxydable 
recyclé 304,
PP recyclé

PP recyclé, Liège
Acier inoxydable 
recyclé 304, PP 

recyclé

Acier inoxydable 
recyclé 304, PP 

recyclé
PP recyclé

Acier inoxy-
dable recyclé 

304, PP 
recyclé

 PP recyclé,
Liège

Acier inoxydable 304, 
PP

Acier inoxydable 
304, PP

Acier inoxydable 
304, PP Acier inoxydable 304

Page
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VUE D‘ENSEMBLE DES PRODUITS
Bouteille isotherme
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Référence 
produit

52685- 
WE/-BK/-CN

52656- 
WE/-BK/-SR 52572-SR 52603-WE/-BK/-

GN/-DBE
52457- 

WE/-BK/-SR
52655-

WE/-BK/-SR 52624-WE/-BK 52495- 
WE/-BK/-SR

52604-WE/-
BK/-GN/-DBE

52562-WE/-BK/-OE/-
LGN/-DBE/-SR 52571-SR 52531-

WE/-BK/-SR 52647-BK

Nom RETUMBLER-
TALINN

RETUMBLER-
NIZZA II 420

RETUMBLER-
myDRINQEO 500 

RETUMBLER-
ORTADO 500

RETUMBLER-
NIZZA

RETUMBLER-
NIZZA II 600

RETUMBLER-
ARCTICDROP

RETUMBLER-
NIZZA XL

RETUMBLER-
ORTADO 750 

RETUMBLER-
mySTEELONE

RETUMBLER-
my DRINQEO 770

RETUMBLER-
NIZZA XXL

RETUMBLER-
GRANVILLE

Description Bouteille
isotherme

Bouteille
isotherme

Bouteille
isotherme

Bouteille
isotherme

Bouteille
isotherme

Bouteille
isotherme

Bouteille
isotherme

Bouteille
isotherme

Bouteille
isotherme Bouteille isotherme Bouteille

isotherme
Bouteille

isotherme Bouteille isotherme

Capacité 300 ml 420 ml 500 ml 500 ml 500 ml 600 ml 710 ml 750 ml 750 ml 750 ml 770 ml 1000 ml 1400 ml

Hauteur sans 
couvercle 16,1 cm 20,9 cm 21 cm 18,7 cm 25,2 cm 25,7 cm 23 cm 29,5 cm 25 cm 28 cm 28 cm 32 cm 31,5 cm

Convient au 
lave-vaisselle oui oui oui oui oui oui oui oui oui oui oui oui non

Anti-fuite 
garanti oui oui oui oui oui oui oui oui oui oui oui oui oui

Isolation
double paroi avec 

isolation sous 
vide

double paroi avec 
isolation sous 
vide en cuivre

double paroi avec 
isolation sous 
vide en cuivre

double paroi avec 
isolation sous 
vide en cuivre

double paroi avec 
isolation sous 
vide en cuivre

double paroi avec 
isolation sous 
vide en cuivre

double paroi 
avec isolation 
sous vide en 

cuivre

double paroi 
avec isolation 
sous vide en 

cuivre

Double paroi 
avec isolation 

sous vide

double paroi avec 
isolation sous vide en 

cuivre

double paroi avec 
isolation sous vide 

en cuivre

double paroi avec 
isolation sous vide 

en cuivre

double paroi avec 
isolation sous vide

Maintient au 
chaud et au 

froid

5 h
24 h

15 h
48 h

12 h
24 h

7 h
36 h

12 h
48 h

21 h
48 h

6 h
41 h

12 h
48 h

11 h
41 h

14 h
48 h

15 h
24 h

15 h
48 h

24 h
48 h

Adapté aux 
boissons 
gazeuses

oui oui oui oui oui oui oui oui oui oui oui oui non

Matériel 
intérieur et 

extérieur

Acier inoxydable 
recyclé 304; 

0,4 mm

Acier inoxydable 
recyclé 304; 

0,4 mm

 
Acier inoxydable 

recyclé 304; 
Intérieur: 0,4 mm
Extérieur: 0,5 mm

Acier inoxydable 
recyclé 304;  

0,4 mm

Acier inoxydable 
recyclé 304;  

0,4 mm

 Acier inoxydable 
recyclé 304;  

0,4 mm

Acier inoxy-
dable recyclé 
304; Intérieur: 

0,4 mm
Extérieur: 
0,5 mm

Acier inoxy-
dable recyclé 
304; Intérieur: 

0,4 mm
Extérieur: 
0,5 mm

Acier inoxy-
dable recyclé 
304; 0,4 mm

Acier inoxydable 304;  
Intérieur: 0,4 mm
Extérieur: 0,6 mm

Acier inoxydable 
304 

 Intérieur: 0,4 mm
Extérieur: 0,5 mm

Acier inoxydable 
304;  

Intérieur: 0,4 mm
Extérieur: 0,5 mm

Intérieur: acier 304; 
0,4 mm

Extérieur: acier 201; 
0,5 mm

Matériau du 
couvercle PP recyclé

Acier inoxydable 
recyclé 304, PP 

recyclé

Acier inoxydable 
recyclé 304,
PP recyclé

PP recyclé, Liège
Acier inoxydable 
recyclé 304, PP 

recyclé

Acier inoxydable 
recyclé 304, PP 

recyclé
PP recyclé

Acier inoxy-
dable recyclé 

304, PP 
recyclé

 PP recyclé,
Liège

Acier inoxydable 304, 
PP

Acier inoxydable 
304, PP

Acier inoxydable 
304, PP Acier inoxydable 304

Page
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VUE D‘ENSEMBLE DES PRODUITS
Gourde

Référence 
produit

52129-BE/-GY/ 
-DBE/-LGN/-MG 52648-CR 52627- 

DGY/-DBE/-CR 52657 52521 52626 52684 52456 52686 52649 52453 52482

Nom RETUMBLER-
CASAN

RETUMBLER-
DALLAS 500

RETUMBLER-
KALAHARI

RETUMBLER- 
TOULON

RETUMBLER-
myTOULON

RETUMBLER-
DUNAFLOR

RETUMBLER-
CAMAS

RETUMBLER-
GIBRALTAR

RETUMBLER-
TOULON II

RETUMBLER-
DALLAS 1000

RETUMBLER-
CASAN XL

RETUMBLER-
CASAN XXL

Description Gourde Gourde Gourde Gourde Gourde Gourde Gourde Gourde Gourde Gourde Gourde Gourde

Capacité 500 ml 500 ml 600 ml 650 ml 700 ml 700 ml 780 ml 800 ml 820 ml 1000 ml 1000 ml 1400 ml

Hauteur sans 
couvercle 20,5 cm 22,9 cm 22,5 cm 26 cm 25,5 cm 21,5 cm 19,8 cm 25,5 cm 25,7 cm 26,8 cm 26 cm 26 cm

Convient au 
lave-vaisselle oui oui oui non oui oui oui oui oui oui oui oui

Anti-fuite 
garanti oui oui oui oui oui oui oui oui oui oui oui oui

Isolation simple paroi simple paroi simple paroi simple paroi simple paroi simple paroi simple paroi simple paroi simple paroi simple paroi simple paroi simple paroi

Adapté aux 
boissons 
gazeuses

oui oui oui oui oui oui oui oui oui oui oui oui

Matériel Tritan Verre en 
brosilicate Tritan Verre en 

brosilicate

Acier inoxydable 
recyclé 304, 

0,5 mm  Tritan Tritan
Acier inoxydable 

recyclé 304, 0,5 mm
Acier inoxydable 

recyclé 304, 0,5 mm Verre en brosilicate Tritan Tritan

Matériau du 
couvercle Tritan, PP, TPE PP recyclé,

Bois d’acacia
Acier inoxydable 

201, PP

Acier inoxydable 
recyclé 304,
PP recyclé,

Acier inoxydable 
recyclé 304,
PP recyclé,

PP Tritan, PP, TPE
Acier inoxydable 

recyclé 304,
PP recyclé,

Acier inoxydable 
recyclé 304,
PP recyclé,

PP recyclé,
Bois d’acacia Tritan, PP, TPE Tritan, PP, TPE
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Référence 
produit

52129-BE/-GY/ 
-DBE/-LGN/-MG 52648-CR 52627- 

DGY/-DBE/-CR 52657 52521 52626 52684 52456 52686 52649 52453 52482

Nom RETUMBLER-
CASAN

RETUMBLER-
DALLAS 500

RETUMBLER-
KALAHARI

RETUMBLER- 
TOULON

RETUMBLER-
myTOULON

RETUMBLER-
DUNAFLOR

RETUMBLER-
CAMAS

RETUMBLER-
GIBRALTAR

RETUMBLER-
TOULON II

RETUMBLER-
DALLAS 1000

RETUMBLER-
CASAN XL

RETUMBLER-
CASAN XXL

Description Gourde Gourde Gourde Gourde Gourde Gourde Gourde Gourde Gourde Gourde Gourde Gourde

Capacité 500 ml 500 ml 600 ml 650 ml 700 ml 700 ml 780 ml 800 ml 820 ml 1000 ml 1000 ml 1400 ml

Hauteur sans 
couvercle 20,5 cm 22,9 cm 22,5 cm 26 cm 25,5 cm 21,5 cm 19,8 cm 25,5 cm 25,7 cm 26,8 cm 26 cm 26 cm

Convient au 
lave-vaisselle oui oui oui non oui oui oui oui oui oui oui oui

Anti-fuite 
garanti oui oui oui oui oui oui oui oui oui oui oui oui

Isolation simple paroi simple paroi simple paroi simple paroi simple paroi simple paroi simple paroi simple paroi simple paroi simple paroi simple paroi simple paroi

Adapté aux 
boissons 
gazeuses

oui oui oui oui oui oui oui oui oui oui oui oui

Matériel Tritan Verre en 
brosilicate Tritan Verre en 

brosilicate

Acier inoxydable 
recyclé 304, 

0,5 mm  Tritan Tritan
Acier inoxydable 

recyclé 304, 0,5 mm
Acier inoxydable 

recyclé 304, 0,5 mm Verre en brosilicate Tritan Tritan

Matériau du 
couvercle Tritan, PP, TPE PP recyclé,

Bois d’acacia
Acier inoxydable 

201, PP

Acier inoxydable 
recyclé 304,
PP recyclé,

Acier inoxydable 
recyclé 304,
PP recyclé,

PP Tritan, PP, TPE
Acier inoxydable 

recyclé 304,
PP recyclé,

Acier inoxydable 
recyclé 304,
PP recyclé,

PP recyclé,
Bois d’acacia Tritan, PP, TPE Tritan, PP, TPE
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VUE D‘ENSEMBLE DES PRODUITS   
Mug isotherme

Référence 
produit 52434-SR 52525-BK/-WE/-

SR
52659-BK/-WE/-

SR 51851-WE 52329-BK/-WE 52527-BK/-WE/-
SR 52660 52667-BK/-WE 52560-BK/-WE/ 

-SR/-GY
52645-BK/-GY/-

SR 52570 52573-SR 52595-BK/-WE/-
SRS

Nom RETUMBLER-
BOZEN

RETUMBLER-
BAYAMO 

CORPORATE

RETUMBLER-
MEZZO CLICK

RETUMBLER- 
POZNAN

RETUMBLER- 
SUDBURY

RETUMBLER-
BAYAMO MEZZO 

CORPORATE

RETUMBLER-
NIZZA

RETUMBLER-
MEZZO CERAMIC

RETUMBLER-
KINGSTON

RETUMBLER-
PORTMORE

RETUMBLER-
VIVERO

RETUMBLER-
DRINQEO

RETUMBLER-
VIVERO STEEL

Description Mug isotherme Mug isotherme Mug isotherme Mug isotherme Mug isotherme Mug isotherme Mug isotherme Mug isotherme Mug isotherme Mug isotherme Mug isotherme Mug isotherme Mug isotherme

Capacité 200 ml 230 ml 280 ml 290 ml 300 ml 320 ml 320 ml 320 ml 335 ml 335 ml 350 ml 350 ml 350 ml

Hauteur sans 
couvercle 10,1 cm 11,4 cm 13,7 cm 13,2 cm 13,2 cm 13,5 cm 13,8 cm 13,7 cm 15,5 cm 15,5 cm 13,4 cm 15,6 cm 13,5 cm

Convient au 
lave-vaisselle oui oui oui non non oui oui oui oui oui oui oui oui

Anti-fuite 
garanti oui oui oui oui oui oui non oui oui oui oui oui oui

Isolation
double paroi avec 

isolation sous 
vide en cuivre

double paroi avec 
isolation sous 
vide en cuivre

double paroi avec 
isolation sous 
vide en cuivre

double paroi double paroi avec 
isolation 

double paroi avec 
isolation 

double paroi 
avec isolation 
sous vide en 

cuivre

double paroi 
avec isolation 
sous vide en 

cuivre

double paroi 
avec isolation 
sous vide en 

cuivre

double paroi 
avec isolation 
sous vide en 

cuivre

double paroi 

double paroi 
avec isolation 
sous vide en 

cuivre

double paroi 
avec isolation 
sous vide en 

cuivre

Maintient au 
chaud et au 

froid

4 h
24 h

3 h
24 h

4 h
24 h

1 h
8 h

4 h
24 h

4 h
24 h

4 h
24 h

4 h
24 h

6 h
24 h

5 h
24 h

1,5 h
5 h

8 h
24 h

6 h
24 h

Adapté aux 
boissons 
gazeuses

non non non non non non non non non non non non non

Matériel 
intérieur et 

extérieur

Acier inoxydable 
recyclé 304; 

Intérieur: 0,4 mm
Extérieur:  0,5 mm

Acier inoxydable 
recyclé 304; 

Intérieur: 0,4 mm
Extérieur:  0,5 mm

Acier inoxydable 
recyclé 304; 

Intérieur: 0,4 mm
Extérieur:   

AS Plastique

Acier inoxydable 
recyclé 304; 

Intérieur: 0,4 mm
Extérieur:  0,5 mm

Acier inoxydable 
recyclé 304

Acier inoxydable 
recyclé 304; 

Intérieur: 0,4 mm
Extérieur:  0,5 mm

Acier inoxydable 
recyclé 304;

 0,4 mm

Acier inoxydable 
recyclé 304; 

Intérieur: 0,4 mm
Extérieur:
  0,5 mm

Acier inoxydable 
304; 

Intérieur: 0,4 mm
Extérieur: 
 0,5 mm

Acier inoxydable 
304; 

Intérieur: 0,4 mm
Extérieur: 0,5 mm

Acier inoxydable 
recyclé 304; 

Intérieur: 0,4 mm 
Extérieur:   

recycelte AS

Acier inoxydable 
recyclé 304; 

Intérieur: 0,4 mm
Extérieur: 0,5 mm

Acier inoxydable 
recyclé 304; 

Intérieur: 0,4 mm
Extérieur: 0,5 mm

Matériau du 
couvercle Tritan, TPE PP recyclé PP recyclé PP AS PP recyclé PP recyclé PP recyclé,  

AS recyclé PP PP recyclé,  
AS recyclé PP recyclé  PP PP PP recyclé  TP
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Référence 
produit 52434-SR 52525-BK/-WE/-

SR
52659-BK/-WE/-

SR 51851-WE 52329-BK/-WE 52527-BK/-WE/-
SR 52660 52667-BK/-WE 52560-BK/-WE/ 

-SR/-GY
52645-BK/-GY/-

SR 52570 52573-SR 52595-BK/-WE/-
SRS

Nom RETUMBLER-
BOZEN

RETUMBLER-
BAYAMO 

CORPORATE

RETUMBLER-
MEZZO CLICK

RETUMBLER- 
POZNAN

RETUMBLER- 
SUDBURY

RETUMBLER-
BAYAMO MEZZO 

CORPORATE

RETUMBLER-
NIZZA

RETUMBLER-
MEZZO CERAMIC

RETUMBLER-
KINGSTON

RETUMBLER-
PORTMORE

RETUMBLER-
VIVERO

RETUMBLER-
DRINQEO

RETUMBLER-
VIVERO STEEL

Description Mug isotherme Mug isotherme Mug isotherme Mug isotherme Mug isotherme Mug isotherme Mug isotherme Mug isotherme Mug isotherme Mug isotherme Mug isotherme Mug isotherme Mug isotherme

Capacité 200 ml 230 ml 280 ml 290 ml 300 ml 320 ml 320 ml 320 ml 335 ml 335 ml 350 ml 350 ml 350 ml

Hauteur sans 
couvercle 10,1 cm 11,4 cm 13,7 cm 13,2 cm 13,2 cm 13,5 cm 13,8 cm 13,7 cm 15,5 cm 15,5 cm 13,4 cm 15,6 cm 13,5 cm

Convient au 
lave-vaisselle oui oui oui non non oui oui oui oui oui oui oui oui

Anti-fuite 
garanti oui oui oui oui oui oui non oui oui oui oui oui oui

Isolation
double paroi avec 

isolation sous 
vide en cuivre

double paroi avec 
isolation sous 
vide en cuivre

double paroi avec 
isolation sous 
vide en cuivre

double paroi double paroi avec 
isolation 

double paroi avec 
isolation 

double paroi 
avec isolation 
sous vide en 

cuivre

double paroi 
avec isolation 
sous vide en 

cuivre

double paroi 
avec isolation 
sous vide en 

cuivre

double paroi 
avec isolation 
sous vide en 

cuivre

double paroi 

double paroi 
avec isolation 
sous vide en 

cuivre

double paroi 
avec isolation 
sous vide en 

cuivre

Maintient au 
chaud et au 

froid

4 h
24 h

3 h
24 h

4 h
24 h

1 h
8 h

4 h
24 h

4 h
24 h

4 h
24 h

4 h
24 h

6 h
24 h

5 h
24 h

1,5 h
5 h

8 h
24 h

6 h
24 h

Adapté aux 
boissons 
gazeuses

non non non non non non non non non non non non non

Matériel 
intérieur et 

extérieur

Acier inoxydable 
recyclé 304; 

Intérieur: 0,4 mm
Extérieur:  0,5 mm

Acier inoxydable 
recyclé 304; 

Intérieur: 0,4 mm
Extérieur:  0,5 mm

Acier inoxydable 
recyclé 304; 

Intérieur: 0,4 mm
Extérieur:   

AS Plastique

Acier inoxydable 
recyclé 304; 

Intérieur: 0,4 mm
Extérieur:  0,5 mm

Acier inoxydable 
recyclé 304

Acier inoxydable 
recyclé 304; 

Intérieur: 0,4 mm
Extérieur:  0,5 mm

Acier inoxydable 
recyclé 304;

 0,4 mm

Acier inoxydable 
recyclé 304; 

Intérieur: 0,4 mm
Extérieur:
  0,5 mm

Acier inoxydable 
304; 

Intérieur: 0,4 mm
Extérieur: 
 0,5 mm

Acier inoxydable 
304; 

Intérieur: 0,4 mm
Extérieur: 0,5 mm

Acier inoxydable 
recyclé 304; 

Intérieur: 0,4 mm 
Extérieur:   

recycelte AS

Acier inoxydable 
recyclé 304; 

Intérieur: 0,4 mm
Extérieur: 0,5 mm

Acier inoxydable 
recyclé 304; 

Intérieur: 0,4 mm
Extérieur: 0,5 mm

Matériau du 
couvercle Tritan, TPE PP recyclé PP recyclé PP AS PP recyclé PP recyclé PP recyclé,  

AS recyclé PP PP recyclé,  
AS recyclé PP recyclé  PP PP PP recyclé  TP
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VUE D‘ENSEMBLE DES PRODUITS   
Mug isotherme

Référence 
produit 52681 52605-BK 52606-BK/-DBE 52446-BK/-WE/-SR/-DBE/-RD 52510-WE 52566-BK/-WE/-SR/ 

-DBE/-OE/-LGN 52594-BK/-WE 52688-BK/-WE/-SR 52652-BK/-WE

Nom RETUMBLER-
NIZZA

RETUMBLER-
ORTADO OFFICE

RETUMBLER-
ORTADO TO GO

RETUMBLER-
THIONVILLE

RETUMBLER-
POZNAN XL

RETUMBLER- 
STEELONE

RETUMBLER-
COLESSO

RETUMBLER-
BAYAMO GRANDE II

RETUMBLER-
GRAND CANYON

Description Tasse isotherme Mug isotherme Mug isotherme Mug isotherme Mug isotherme Mug isotherme Mug isotherme Mug isotherme Mug isotherme

Capacité 350 ml 360 ml  360 ml 380 ml 380 ml 400 ml 400 ml 440 ml 1200 ml

Hauteur sans 
couvercle 10,6 cm 10 cm 13 cm 13 cm 16,2 cm 18,36 cm 13,5 cm 15,8 cm  24,8 cm

Convient au 
lave-vaisselle oui non oui oui non oui oui oui oui

Anti-fuite 
garanti non non oui oui oui oui oui oui non

Isolation double paroi double paroi avec isolation 
sous vide

double paroi avec isolation 
sous vide

double paroi avec isolation 
sous vide en cuivre double paroi double paroi avec isolation sous 

vide en cuivre

double paroi avec 
isolation sous vide en 

cuivre

double paroi avec 
isolation sous vide en 

cuivre

double paroi avec 
isolation sous vide en 

cuivre

Maintient au 
chaud et au 

froid

4 h
24 h

4 h
24 h

5 h
24 h

5 h
24 h

1,5 h
8 h

9 h
32 h

5 h
24 h

4 h
24 h

9 h
32 h

Adapté aux 
boissons 
gazeuses

non non non non non non non non non

Matériel 
intérieur et 

extérieur

Acier inoxydable recyclé 
304; 

Intérieur: 0,4 mm
Extérieur:  0,5 mm

Acier inoxydable recyclé 
304; 

Intérieur: 0,4 mm
Extérieur:  0,5 mm

Acier inoxydable recyclé 
304; 

Intérieur: 0,4 mm
Extérieur:  0,5 mm

Acier inoxydable recyclé 
304; 

Intérieur: 0,4 mm
Extérieur:  0,5 mm

Acier inoxydable 304; 
Intérieur: 0,4 mm

Extérieur: 
AS Plastique

Acier inoxydable recyclé 304; 
Intérieur: 0,4 mm
Extérieur:  0,6 mm

Acier inoxydable 304; 
Intérieur: 0,4 mm
Extérieur:  0,5 mm

Acier inoxydable recy-
clé 304; 

Intérieur: 0,4 mm
Extérieur:  0,5 mm

Acier inoxydable recy-
clé 304; 

Intérieur: 0,4 mm
Extérieur:  0,6 mm

Matériau du 
couvercle

optionnel 
 AS recyclé 
PP recyclé

AS recyclé 
PP recyclé

AS recyclé 
PP recyclé PP  PP PP recyclé PP, AS PP recyclé AS recyclé 

PP recyclé, Tritan

Page
catalogue Page 15 Page 34 Page 35 Page 33 Page 37 Page 26 Page 23 Page 25 Page 29



195

Mug isotherme

Référence 
produit 52681 52605-BK 52606-BK/-DBE 52446-BK/-WE/-SR/-DBE/-RD 52510-WE 52566-BK/-WE/-SR/ 

-DBE/-OE/-LGN 52594-BK/-WE 52688-BK/-WE/-SR 52652-BK/-WE

Nom RETUMBLER-
NIZZA

RETUMBLER-
ORTADO OFFICE

RETUMBLER-
ORTADO TO GO

RETUMBLER-
THIONVILLE

RETUMBLER-
POZNAN XL

RETUMBLER- 
STEELONE

RETUMBLER-
COLESSO

RETUMBLER-
BAYAMO GRANDE II

RETUMBLER-
GRAND CANYON

Description Tasse isotherme Mug isotherme Mug isotherme Mug isotherme Mug isotherme Mug isotherme Mug isotherme Mug isotherme Mug isotherme

Capacité 350 ml 360 ml  360 ml 380 ml 380 ml 400 ml 400 ml 440 ml 1200 ml

Hauteur sans 
couvercle 10,6 cm 10 cm 13 cm 13 cm 16,2 cm 18,36 cm 13,5 cm 15,8 cm  24,8 cm

Convient au 
lave-vaisselle oui non oui oui non oui oui oui oui

Anti-fuite 
garanti non non oui oui oui oui oui oui non

Isolation double paroi double paroi avec isolation 
sous vide

double paroi avec isolation 
sous vide

double paroi avec isolation 
sous vide en cuivre double paroi double paroi avec isolation sous 

vide en cuivre

double paroi avec 
isolation sous vide en 

cuivre

double paroi avec 
isolation sous vide en 

cuivre

double paroi avec 
isolation sous vide en 

cuivre

Maintient au 
chaud et au 

froid

4 h
24 h

4 h
24 h

5 h
24 h

5 h
24 h

1,5 h
8 h

9 h
32 h

5 h
24 h

4 h
24 h

9 h
32 h

Adapté aux 
boissons 
gazeuses

non non non non non non non non non

Matériel 
intérieur et 

extérieur

Acier inoxydable recyclé 
304; 

Intérieur: 0,4 mm
Extérieur:  0,5 mm

Acier inoxydable recyclé 
304; 

Intérieur: 0,4 mm
Extérieur:  0,5 mm

Acier inoxydable recyclé 
304; 

Intérieur: 0,4 mm
Extérieur:  0,5 mm

Acier inoxydable recyclé 
304; 

Intérieur: 0,4 mm
Extérieur:  0,5 mm

Acier inoxydable 304; 
Intérieur: 0,4 mm

Extérieur: 
AS Plastique

Acier inoxydable recyclé 304; 
Intérieur: 0,4 mm
Extérieur:  0,6 mm

Acier inoxydable 304; 
Intérieur: 0,4 mm
Extérieur:  0,5 mm

Acier inoxydable recy-
clé 304; 

Intérieur: 0,4 mm
Extérieur:  0,5 mm

Acier inoxydable recy-
clé 304; 

Intérieur: 0,4 mm
Extérieur:  0,6 mm

Matériau du 
couvercle

optionnel 
 AS recyclé 
PP recyclé

AS recyclé 
PP recyclé

AS recyclé 
PP recyclé PP  PP PP recyclé PP, AS PP recyclé AS recyclé 

PP recyclé, Tritan
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xx
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m

XX%
recycli ng rate

legende.

Marquage

Tampographie 1C 
(unicolore)

Tampographie 2C 
(bicolore)

Tampographie 3C
(tricolore)

Tampographie 4C
(quadricolore) Gravure laser CO2 Gravure laser

Impression UV 1 Impression UV 2 Impression UV 3

Impression UV 4 Doming

Nos produits sont conformes à la norme loi sur la sécurité des produits concernant la traçabilité des produits. Les couleurs et formats dans 
le catalogue ne sont pas contractuels.  
Sous réserve de changements de prix, de fautes d‘impression et de modification des spécificités. Tous les produits sont livrés en neutre. 

Batterie rechargeable, 
câble de chargement inclus

Chargement sans fil

LED

Piles incluses Double alimentation

Haut-parleur

Icônes

Aimant

Anti-traces de doigts Hauteur de tasse Hauteur des bouteilles

Impression par transfert

Impression 360o

Osram est une marque déposée 
d‘OSRAM GmbH, Munich. Enregis-
tré aux EU et dans d‘autres pays.

Le taux de recyclage indiqué de [XX %] se réfère au poids de l‘article tel que spécifié dans la nomenclature (BoM) et prend en compte unique-
ment les matériaux du produit, à l‘exclusion de l‘emballage et des accessoires. Le calcul est basé sur les informations relatives à la composition 
des matériaux et à la proportion de matériaux recyclés fournies par le fabricant.






